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ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟΝ ΤΑΝΖΑΝΟ ΓΙΑ ΤΟ ΧΑΣΙΣ

Σήμερα στον Ανακριτή
οι τρεις δραπέτες της Νεάπολης

Οι δραπέτες της Νεάπολης μετά τη σύλληψη τους

Στον τακτικό Ανακριτή της Νε­
άπολης θα απολογηθούν σήμερα 
το μεσημέρι, τρεις από τους δρα­
πέτες της φυλακής της Νεάπο­
λης, για όσα έκαναν από την 
στιγμή της απόδρασης τους στις 
αστυνομικές δυνάμεις. Πρόκειται 
για τους Κώστα Μπατζακάκη, 
τον Βρετανό Άντονυ Μπάρτλεί 
και τον Τανζανό Ιμπραήμ Λου- 
μούε πού όμως δεν θα μεταφερ­
θούν στη Νεάπολη, αλλά θα 
δεχτούν την «επίσκεψη» του εκ­
προσώπου της Ανακριτικής Αρ­
χής στα κελιά τους στη φυλακή 
της Αλικαρνασσού, όπου οδηγή­
θηκαν ήδη.

Αυτό φυσικά συμβαίνει για λό­
γους μεγαλύτερης ασφάλειας, 
μιας και οι τρεις κακοποιοί έχουν 
χαρακτηριστεί - όχι αδικαιολόγη-

τα όπως τόσο καθαρά αποδείχτη­
κε τις τελευταίες μέρες... - 
ιδιαίτερα επικίνδυνα άτομα.

Οι τρεις κρατούμενοι θα απο- 
λογηθούν σ’ αυτή τη φάση για τα 
αδικήματα που διέπραξαν με την 
ίδια την πράξη της απόδρασης 
(διπλό φονικο, συμμετοχή σε φό­
νο και εξέγερση κλπ.) και για τα 
οποία ο Εισαγγελέας Νεάπολης 
Νίκος Φωτάκης έχει ασκήσει αυ- 
τεπάγγελτα ποινική δίωξη. Για 
τα υπόλοιπα αδικήματα που διέ­
πραξαν και κυρίως στο Νομό Χα­
νιών όπου τους ασκήθηκε 
χωριστή ποινική δίωξη, θα απο- 
λογηθούν αργότερα και αφού η 
συμπληρωματική δικογραφία εν­
ταχθεί στην αρχική και κύρια της 
δικαστικής αρχής της Νεάπολης.

Όπως γράψαμε και χθες ο Ει·

σαγγελέας Πρωιοόικων Χανιών 
άσκησε δίωξη στους Μπατζακά­
κη, Μπάρτλεί και Λουμούε, για α­
πόπειρα ανθρωποκτονίας, 
παράνομη κατακράτηση ομήρων, 
ληστεία, παράνομη οπλοφορία 
και οπλοχρησία, σύσταση συμμο­
ρίας κ.λ.π.

Η ΠΡΩΤΗ «ΚΑΜΠΑΝΑ»
Η πρώτη καταδίκη του Τανζα- 

νού Ιμπραχήμ Λουμούε από το 
Ελληνικό Δικαστήριο, σημειώθη­
κε χθες το μεσημέρι στο Πλημμε­
λειοδικείο ΧανίωΥ. Ο αλλοδαπός 
καταδικάστηκε σε ΙΟχρονη κά­
θειρξη και 200.000 δρχ. πρόστι­
μο για εισαγωγή, κατοχή και 
εμπορία ναρκωτικών, κατηγορίες 
για τις οποίες κρατείτο στη 
Νεάπολη.

(Υστερόγραφο)
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ΟΧΙ ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ
ΕΙΠΕ Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

Ως άκαρπη κατατίθεται πιθα­
νότατα σήμερα το πρωί από τον 
Πρωθυπουργό Ανδρέα Παπαν­
δρέου η δεύτερη διερευνητική ' 
εντολή που είχα λάβει προχθές 
από τον Πρόεδρο της Δημοκρα­
τίας κ. Χρ. Σαρτζετάκη για τον 
σχηματισμό Κυβέρνησης.

Το αποτέλεσμα της εντολής 
κριθηκε χθες το μεσημέρι μετά 
την συνάντηση Φλωράκη-Τσο- 
χατζόπουλου και την αρνητική α­
πάντηση που έδωσε ο Πρόεδρος 
του Συνασπισμού στην πρόταση
του ΠΑΣΟΚ.
— Σύμφωνα με δηλώσεις του κ. 
Φλωράκη μετά τη συνάντηση ο 
Συνασπισμός επιμένει στο σχη­
ματισμό κυβέρνησης ευρύτατης 
αποδοχής στην οποία όπως είπε 
δεν θα πρέπει να είναι πρωθυ­
πουργός ούτε ο κ. Παπανδρέου 
ούτε ο κ. ΙΥΙητσοτάκης. Ο κ. Φλω- 
ράκης χαρακτήρισε ενδιαφέρου­
σες τις προτάσεις του ΠΑΣΟΚ

Βικελαία Βιβλιοθήκη

Μπορεί να μη το δέλουμε, αλ­
λά πρέπει να θυμηθούμε μερικά 
πράματα, έστω κι αν αυτά ακού­
στηκαν κατά την προεκλογική 
περίοδο που για τους επαγγελ- 
ματίες της πολιτικής, τη χαρα­
κτηρίζει... αναξιοπιστία. Είναι 
γνωστό πια το πόσος σεβασμός 
τηρείται στα όσα ακούγονται από 
τα μπαλκόνια προεκλογικά. Ό­
μως, είναι και μερικά πράγματα 
που όποτε κι αν λέγονται, έχουν 
ιδιαίτερο ειδικό βάρος. Κι αυτό, 
γιατί είναι αυτονόητες αλήθειες.

Κάτι τέτοιο, είχε διατυπωθεί 
από τον αρχηγό της Νέας Δημο­
κρατίας μα και από την Αριστε­
ρά κατά την προεκλογική 
περίοδο. Και από τις δύο πλευ­
ρές του λόφου, είχεν αποκλει­
σθεί προκαταβολικά χωρίς 
συζήτηση και δίχως όρους, η συ­
νεργασία των δύο κομμάτων που 
είναι οι πολιτικοί αντίποδες στη 
δική μας πολιτική πραγματι­
κότητα.

«Δεν έχουμε τίποτε κοινό, 
βρισκόμαστε σε διαμετρικά αν-

τίθετες θέσεις, που δεν επιτρέ­
πουν καμιά συνεργασία», είχε 
δηλώσει ο Συνασπισμός.

«Δεν υπάρχει κανένα απολύ­
τως περιθώριο συνεργασίας με 
μια πολιτική παράταξη με την ο­
ποία μας χωρίζει ιδεολογικό χά­
ος. Ούτε σκέμεις, ούτε πολύ 
περισσότερο, σχέδια μπορεί να 
γίνουν για τέτοιου είδους συνερ­
γασία. Εμείς έχουμε το δικό μας 
πρόγραμμα για να κυβερνήσου­
με τη χώρα, και θα κυβερνήσου­
με με την αυτοδυναμία που 
θεωρούμε βέβαια ότι θα μας δώ­
σει ο λαός».

Αυτή η θέση, που στο αποτέ­
λεσμα της συμπίπτει απολύτως 
με κείνην της Αριστερός κι ας 
ξεκινούν από διαμετρικά αντίθε­
τα σημεία, διατυπώθηκε τρεις 
τουλάχιστο φορές πριν από τις ε­
κλογές, υπεύθυνα, και με παρη- 
σία. Και όλοι, δεξιοί, αριστεροί 
την έβρισκαν φυσική, και ειλι­
κρινή, και έντιμη.

Τα θυμούμαστε τώρα, μετά τις
συνέχεια στη σελ. 5

Πτώμα άνδρα αγνώστων στοι­
χείων, σε κατάσταση αποσύνθε­
σης, βρέθηκε χθες στη θαλάσσια 
περιοχή της Ακρας Φανερωμέ­
νης Σητείας. Το πτώμα μεταφέρ­
θηκε στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο 
Ηρακλείου, για νεκροψία και νε­
κροτομή.

IΔΙΛΚΟΠΗΚΕ 
IΗ ΠΡΟΠΡΗ 

ΣϊΝΟΜΙΗΣΚ 

τάξεων στους δικαιούχους 
γρότες, δήλωσε χθες ανωτο- 
τη πηγή του Υπουργείου Γε­
ωργίας, και πρόσθεσε ότι 
αύντομα αναμένεται να ρυθ­
μιστεί το θέμα.

Σύμφωνα με στοιχεία 
δόθηκαν έχουν ε
20 000 περίπου συντάξεις 
δικαιούχους αγρότεςκαι η 
ΑΤΕδιέθεβεγι αυτέςτα,7,_ί 
εκατ. δρχ.ϊπου είχαν εγκριθει 

αΡΧΤο σημερινό πρόβλημα πα­
ρουσιάστηκε γιατί το Υπουρ 
νείο Οικονομικών δεν μετά 
βίβασε νέες πιστώσεις λόγω 
της πολιτικής κατάστασης (υ 
ηηρεσιακή κυβέρνηση) παρ 
όλο που στον κρατικό πρου ηΧσμό υπάρχει πίστωση 
8 δισ. δρχ. για το σκοπό αυτό-

αλλά τόνισε ότι και οι προτάσεις 
του κ Μητσοτάκη δεν ήταν ά­
σχημες.
—. Ο κ. Φλωράκης τόνισε ότι θα 
έχει νέες συναντήσεις τόσο με 
τον κ. Μητσοτάκη όσο και με εκ­
πρόσωπο του ΠΑΣΟΚ στα πλαί­
σια της τρίτης διερευνητικής 
εντολής που θα λάβει σήμερο 
από τον πρόεδρο της Δημοκρα­
τίας, αλλά διευκρίνισε ότι και οι 
συναντήσεις αυτές θά έχουν ως 
στόχο τον σχηματισμό κυβέρνη­
σης ευρύτατης αποδοχής.
— Ο κ. Τσοχατζόπουλος δήλω­

σε ότι το ΠΑΣΟΚ επιμένει στο 
σχηματισμό μιας βιώσιμης κυ­
βέρνησης των προοδευτικών δη­
μοκρατικών δυνάμεων. Ο κ. 
Τσοχατζόπουλος είπε ότι στη 
δεύτερη διερευνητική εντολή 
που έχει αυτή τη στιγμή το ΠΑ­
ΣΟΚ προτάθηκε ως Πρωθυπουρ­
γός ο Ανδρέας Παπανδρέου 
αλλά απέφυγε να διευκρινίσει 
πως θα αντιδράσει το ΠΑΣΟΚ 
στην πρόταση του Συνασπισμού 
για κυβέρνηση ευρύτατης α­
ποδοχής.
— Βέβαια επεαήμανε ο κ. Τσο­

χατζόπουλος η κάθαρση πρέπει 
να αντιμετωπιστεί με τρόπο δια­
φανή και αντικειμενικό και αυτό 
όπως είπε πρέπει να γίνει από κυ­
βέρνηση που θα στηρίζεται στις 
δημοκρατικές και προοδευτικές 
δυνάμεις.
— Μετά τη συνάντηση ο κ. Τσο­
χατζόπουλος πήγε στο Γενικό 
Νοσοκομείο όπου νοσηλεύεται ο 
Πρωθυπουργός και τον ενημέ­
ρωσε για τη συνάντηση που είχε 
με τον κ. Φλωράκη. Παράλληλα 
με-ά τη συνάνιποη συνεδρίασαν 
τά εκτελεστικό γραφείο του ΠΑ­
ΣΟΚ και η Γραμματεία της πολι­
τικής επιτροπής του Συνασπι­
σμού και ενημερώθηκαν για τις 
σημερινές συνομιλίες.

(Πλήρες ρεπορτάζ από τη συ­
νάντηση και τις δηλώσεις 
Φλωράκη-Τσοχατζόπουλου στη 
σελίδα 5 '

ΤΙ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ 
ΤΟ ΠΑΣΟΚ

Λίγες μόλις ώρες πριν ο κ. Αν­
δρέας Παπανδρέου καταθέσει

ως άκαρπη την δεύτερη διερευ­
νητική εντολή που του δόθηκε 
απο τον Πρόεδρο της Δημοκρα­
τίας για τον σχηματισμό κυβέρ­
νησης το Εκτελεστικό Γραφείο 
του ΠΑΣΟΚ παρουσίασε το πακέ­
το των προτάσεων προς τον Συ­
νασπισμό για βιώσιμη κυβέ­
ρνηση των προοδευτικών δυνά­
μεων όπως είπε ο κ. Άκης Τσο- 
χατζόπουλος.

Βασικοί άξονες του πακέτου 
τών προτάσεων που παρουσίασε 
το ΕΓ του ΠΑΣΟΚ χθες ήταν:

Να υπάρχει σύνθεση αναλο­
γική με την κοινοβουλευτική δύ­
ναμη των δύο κομμάτων, καθώς 
επίσης και αντιπρόεδρος κοινής 
αποδοχής.

- Να ολοκληρωθεί η κάθαρση 
μέσα απο τις διαδικασίες που 
προβλέπει το Σύνταγμα, ο κανο­
νισμός της βουλής και οι αποφά­
σεις της Δικαιοσύνης, καθώς και 
να ολοκληρωθούν οι θεσμοί δια­
φάνειας και κοινωνικού ελέγχου. 
Επίσης, να συσταθούν διακομμα­
τικές επιτροπές για τον έλεγχο 
Των προμηθειών όπλων απο το 
74 μέχρι σήμερα, των μέσων μα­
ζικής ενημέρωσης και του τρό­
που ορισμού των γενικών 
διευθυντών και των πρόεδρων 
των ΔΕΚΟ.

• Να υπάρξει κοινή πρόταση 
για την εκλογή προεδρείου της 
βουλής καθώς και για την εκλο­
γή του προέδρου της Δημοκρα­
τίας το Μάρτη του 1990.

- Τη συμφωνία σε πάγιο εκλο-

προς τον οποίο απευθυνόταν οι

προτάσεις του ΠΑΣΟΚ τις χαρα­
κτήρισαν ασαφείς και καθόλου 
προωθημένες και που πάντως 
δεν μπορούν να ανατρέψουν την

ΝΕΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ
ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ
Βελτιώνεται ουνεχως η κατά- 

στάση της υγείας του Πρωθυ­
πουργού *. Α. Παπανδρέου. 
Σύμφωνα με vto ιατρικό ονακοι 
νωθέν που εκδοθηκε χθες το με­
σημέρι, ο Πρωθυπουργός 
πέρασε ήσυχη νύχτα. Σημειώνε­
ται ακόμη οτο ιατρικό ανοκοτνω- 
θεν πως ή καρδιακή λειτουργία 
ελέγχεται πλήρως κοι η αιμοκα 
θαρση διακόπηκε λόγω βελτίω­
σης της νεφρικής λειτουργίας 
του Ενημερωμένες πηγές ηρο- 
αθετούν ότι άρχισαν νο λειτουρ­
γούν οι νεφροί. Οι πηγές 
υπολογίζουν ότι ο κ. Παπανδρέ­
ου θα πρέπει να παραμείνει στο 
νοοοκομείο για 8-10 ημέρες 

^σκόμη.

Φροντιστήριον 
Γερμανικής Γλώσσης

Διδάκτορας Γερμανικής Φιλοσοφίας 
και Κλασικής Αρχαιολογίας Πανεπιστημίου Βιέννης.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Χαρ. Τρικούπη 33
Τηλ.: 28.91.88

ΕΝΑΡΞΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ 3ης ΙΟΥΛΙΟΥ.
Εγγραφοί καθ’ εκάστην.

ευχάριστή ριο
Εμείς, οι γονείς των μαθητριών της Ακ αδημίας 

χορού της κ. Γουέντυ-Μέη παπαγεωργίου, αισθα­
νόμαστε την υποχρέωση να της απευθύνομε και 
δημόσια ένα μεγάλο ευχαριστώ για την υπεύθυνη 
και ποέΐύτιμη προσφορά της στα παιδιά μας.

Η καθοάική επιτυχία των παιδιών μας στις πρό­
σφατες εξετάσεις της ΒασιΠικής Ακαδημίας του 
Αονδίνου, δικαίωσε την μακρόχρονη και ουσιαστι­
κή προσπάθειά της, πέρα από κάθε περιττή ενέρ­
γεια εντυπωσιασμού, ανοίγοντας ένα καινούργιο 
ορίζοντα στα παιδιά μας και δίδοντας ένα σοβα­
ρό πλεονέκτημα στην πόλη μας.

Ανθρωποι δημιουργικοί και αφοσιωμένοι στη 
δουλειά τους, σαν την κ. Γουέντυ παπαγεωργίου 
τιμούν πραγματικά την πόλη μας και ανεβάζουν το 
επίπεδο της ποιότητας ζωής.

Από τα βάθη της καρδιάίμας την ευχαριστούμε 
και της ευχόμαστε ολόμυχα δύναμη και υγεία για 
να συνεχίσει το τόσο ωραίο έργο της.

(Ακολουθούν υπογραφές)

ΑΠΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
ΑΡΧΙΖΕΙ

ΤΟ ΠΕΝΘΗΜΕΡΟ
Αρχίζει το ερχόμενο Σάβ­

βατο 11ουλίου το πενθήμε­
ρο λειτουργίας των 
Εμπορικών καταστημάτων, 
που θα ισχύει μέχρι και το 
Σάββατο 26 Αύγουστου.

Οι ώρες λειτουργίας δια­
μορφώνονται ως εξής:

Δευτέρα και Τετάρτη από 
8,30 έως 14.00, απόγευμα 
κλειστά.

Τρίτη ■ Πέμπτη ■ παρα­
σκευή, από 8,30 έως 13,30 
και 17,30 έως 21.00.

γικό σύστημα απλής αναλογικής 
με την κατάργηση του + 1.

■ Την απο κοινού αντιμετώπιση 
των εθνικών θεμάτων καθώς και 
του συνόλου των εξωτερικών και 
εσωτερικών θεμάτων της χώρας.

Στελέχη του Συνασπισμού

αρχική απόφαση του Συνασπι­
σμού για κυβέρνηση ευρύτατης 
δυνατής αποδοχής. Την πρόταση 
αυτή θα συζητήσει σήμερα με 
τους πολιτικούς αρχηγούς ο κ. 
Χαρίλαος Φλωράκης μόλις πάρει 
την διερευνητική εντολή απο τον 
πρόεδρο της Ληιιοκρατίας.

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
0 κ. ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΜΙΛΑ ΣΤΗΝ «Π^Ί

Το Ιατρικό Συνέδριο 6ήμα
προοέγγισης των λαόν της Μεσογείου

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΟΡΥΦΑΙΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Επιστολή προς τον Δήμαρχο 
και το Δημοτικό Συμβούλιο με 
την οποία γνωστοποιεί την από­
φασή του να παραμείνει στη θέ­
ση του Δημοτικού Συμβούλου 
ασκών παράλληλα και τα καθή­
κοντα του βουλευτή έστειλε χθ^ς 
ο νεοεκλεγής βουλευτής της Νέ­
ας Δημοκρατίας κ. Στέλιος Ματ­
ζαπετάκης.

Ο κ. Ματζαπετάκης τονίζει 
στην εντολή του που αναγνώ- 
σθηκε στην χθεσινοβράδυνη συ­

νεδρίαση του Συμβουλίου ότι 
οδηγήθηκε στην απόφαση αυτή 
θέλοντας να προσφέρει αποτελε­
σματικότερα στην προώθηση της 
αποκέντρωσης και στην επίλυση 
των τοπικών θεμάτων.

Έτσι ο κ. Ματζαπετάκης πα­
ράλληλα με τη βουλευτική του ι­
διότητα θα παραμείνει και 
Δημοτικός Σύμβουλος στον Δή­
μο Ηρακλείου.

«Είναι επιτακτική η ανάγκη 
προσέγγισης των λαών της Με­
σογείου παρά τις όποιες αντιρ­
ρήσεις ή αντιδράσεις που 
διατυπώνονται απο ορισμένες 
χώρες γι’ αυτό. Το συνέδριο αυ­
τό αποτελεί κατά κάποιο τρόπο 
το πρώτο βήμα για την έλξη των 
Μεσογειακών χωρών».

Αυτά τόνισε χθες στην «Π» ο 
Αναπληρωτής Καθηγητής Γενι­
κής Χειρουργικής της Ιατρικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Κρή­
της και πρόεδρος της Τοπικής 
οργανωτικής Επιτροπής κ. Δημή- 
τρης Τσιφτσής αναφερόμενος 
στην σημασία του 2ου Μεσογεια­
κού Ιατρικού Συνεδρίου το οποίο 
απο σήμερα το απόγευμα μετα-

φέρεται στην Αγία Πελαγία (ξε­
νοδοχείο «Καψής Μπητς»).

Το Συνέδριο άρχισε το Σάββα­
το στην Αθήνα με την συμμετο­
χή 500 ευρωπαίων γιατρών και 
άλλων προσκεκλημένων προσω­
πικοτήτων. Την ευθύνη της διορ­
γάνωσης έχει αναλάβει η 
Ελληνική Χειρουργική Εταιρία 
στην οποία μετέχουν και τα μέ­
λη της Ιατρικής Σχολής του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης κ.κ. Τσιφτ- 
σής, Βασιλάκης και Μελιοσάς.

Η επιλογή της Κρήτης ως τό­
πο διεξαγωγής της β' φάσης του 
Συνεδρίου έγκειται όπως τόνισε 
ο κ. Τσιφτσής στην προσπάθεια 
καθιέρωσης του νησιού ως κέν­
τρο των Μεσογειακών Ιατρικών

δραστηριοτήτων και όχι μόνο. 
Με τον τρόπο αυτό προσθέτει ο 
κ. Τσιφτσής αποκτά διεθνές κύ-

νησί μας αποκτά τριπλή διάστα­
ση, όπως υποστηρίζει ο συνομι­
λητής μας.

«Μ
Ο κ. Τσιφτσής με τον συντάκτη της «Π» Νίκο Μαρκάκη.ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σε καλώ σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 28 Ιούνιον μετά τις 7 το απόγευ­

μα, Εβανς 34, στα εγκαίνια της Αίδουσας Τέχνης

συλλογή

ρος το Πανεπιστήμιο της Κρήτης 
το οποίο τόσο πολύ έχει αγκαλιά­
σει με την αγάπη και την φρον­
τίδα του ο Κρητικός λαός και η 
πολιτεία. Η σημασία όμως της 
διεξαγωγής του Συνεδρίου στο

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
—Η κ. Αννα Παπαδοπούλου 

κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10000 στη μνήμη του συζύγου της 
Πρόδρομου για το Κέντρο ειδι­
κών παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

—Η κ. Άννα Παπαδοπούλου 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10000 στη μνήμη γονέων και α­
δελφών της για το Ορφανοτρο­
φείο ΙΑΚ ο Άγιος Μηνάς.

—Η Οικογ. Σπύρου και Αλίκης

Φραγκουλάκη κατέδεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 στη μνή­
μη Παπά Μανώλη Γιγουρτάκη για 
το Κέντρο ειδικών παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

—Ο κ. Γιώργος Κουντάκης κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη της συζύγου του 
Αριστέας με τη συμπλήρωση 12 
χρόνων από του δανάτου της για

συνέχεια στη σελ. 5

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

με Χαρακτικά και Μικρογλυπτική του Εικαστικού Κύκλου και 

άλλα έργα Ελλήνων και Ξένων Καλλιτεχνών.
Φιλικά

Δημ. Κάπλαντζης

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ

«0 ΚΗΠΟΣ»
Πάρκο ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

ανοίξαμε 
και σας περιμένουμε με πλούσιο 

καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΦΟΤ. ΝΙΚ. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ Τηλ: 238739

«Είναι ανάγκη να γίνει μια 
προσπάθεια προσέγγισης των 
λαών της Μεσογείου παρά τις ό­
ποιες αντιρρήσεις ή αντιθέσεις 
διατυπώνονται γι’ αυτό απο διά­
φορες ευρωπαϊκές χώρες». Εξη­
γεί ο κ. Τσιφτσής που συμπλη- 

συνέχεια στη σελ. 3

Σας καλούμε στα εγκαίνια της νέας μας 

PUB, που da γίνουν την Παρασκευή 
30-6-89 και ώρα 8,30 μ.μ.

Η παρουσία σας θα μας δώσει 
μεγάλη χαρά.

PUB «ΝΟΝΟΣ»
Λεωφ. Ιωνίας 18

Διεύθυνση: /\εοντόγλον - Φαλατάκης.

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

ΒΕΚΚΑ

251.628

Σας προσκαλούμε
στα εγκαίνια του καταστήματος μας 
(Αλλαντικά - Κρέατα - Τυροκομικά) 
την Τετάρτη 28 Ιουνίου
και ώρα 8 μ.μ.
στην 62 Μαρτύρων 96



ΠατριΣ
Τετάρτη 28 ιουνιου 1989

Όπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

1.45 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ
148ο επεισόδιο.

2.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ'
2.50 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

•Το κορίτσι της γειτονιάς». 
Σκηνοθεσία: Μαρία Πλυτά.

4.10 ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ
4.40 ΚΑΝΤΙ · ΚΑΝΤΙ

16ο επεισόδιο. (Β' προβολή).

5.00 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
— Τσιγκολελέτα. — Λουλουδένια πολιτεία

6.00 ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
169ο επεισόδιο.

6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ · ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

7.00 ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
7.30 ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ
8.05 ΟΜΙΛΕΙΤΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Με τη Λιάνα Κανέλλη.

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.35 Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

10.35 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ 
«Πρόσκληση σ’ έναν πιστολά».

00.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον
4.55 ΕΝΑΡΞΗ · ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
5.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
5.15 ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ 

4ο επεισόδιο.

5.25 ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΏΝ
25ο επεισόδιο; «Ολλανδία».

5.50 ΚΛΑΚΕΤΑ
6η εκπομπή: «Δραματουργία ■ Μοντάζ 
(Β'μέρος).

6.25 ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ
12η εκπομπή του 5ου κύκλου.

7.10 ΠΕΙΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑΤΡΕ
12η εκπομπή.

7.40 ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΕΜΙΕΡΑ
9η εκπομπή.

7.55 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ
15ο επεισόδιο.

8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.40 ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΕΤΑΙ

4ο επεισόδιο.

10.20 0 5ος ΠΥΡΑΥΛΟΣ
4ο επεισόδιο.

Ϊ1.2Ο ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ ΜΥΣΤΗΡΙΟΥ
ΚΑΙ ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ
4ο επεισόδιο: «Κραυγή στο σκοτάδι».

I2.Q0 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Ρ/ΣΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.10 Προς γνώση κι 

ενημέρωση
11.30 Κρητική ανθολογία
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Όπου δέν πίπτει λό­

γος πίπτει μουσική
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Αθλητισμός δεν είναι 

μόνο το ποδόσφαιρο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Ό,τι ήθελε προκόψει
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

3.30 Μεσημ. περιπλανήσεις
4.30 Η μελωδία της 

νεολαίας
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.30 Μισή ώρα μετά 

μουσικής
7.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Ειδήσεις
8.10 Εσείς εμείς και 

το ραδιόφωνο
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμά
9.30 Συνδικάτο ονείρου

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 Fm STEREO
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Τραγούδια του χθες
12.00 Ειδήσεις
12.03 Τραγούδια του χθες

1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσικό κοκτέηλ

2.00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Ηχοχρώματα
4.00 Ειδήσεις
5.00 Τραγούδια
6.00 Ειδήσεις
6.05 Μουσικά ρεύματα
7.00 Κολάζ
8.00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9.30 Τζαζ

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9,10 FM |
07.00 Καστρινή καλημέρα 
09.00 Πρωινή γαρνιτούρα 
11.00 Δημοσιογραφικές 

σελίδες
11.00 Τοπικός Τύπος
12.00 Ειδήσεις

1.00 Κρητικό μεσημέρι
2.00 Επικαιρότητα
2.15 Μουσικό διάλειμμα
2.30 Ράδιο ■ βιβλιοθήκη
3.00 Λαϊκό πεντάγραμμο
4.00 Επικαιρότητα
4.15 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα

5.00 Στη δική σας 
συχνότητα

6.00 Επικαιρότητα
6.15 Στη δική σας 

συχνότητα
7.00 Ηχορεύματα
9.00 91 νότες για 

αμετανόητους
10.00 Στα μονοπάτια του 

έρωτα
11.00 9 στους 10 ακούν

9,10 FM Stereo
03.00 Νυχτοπερπατήματα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 

Μια φανταστική ιστορία για φαντασμένους. Μια τρελή 
κωμωδία.

«ΣΚΑΘΑΡΟΖΟΥΜΗΣ»
ΜΑΙΚΛ ΚΙΤΟΝ - ΑΛΕΚ ΜΠΟΛΚΟΥΙΝ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30 

ΤΗΛ. 227.935
«ΟΛΑ ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ ΑΝΑΠΟΔΑ»

ΚΩΜΩΔΙΑ του MONTY ΠΑΙΘΟΝΣ
Παίζουν: ΤΖΩΝ ΚΛΙΝ-ΣΑΡΟΝ MEHNTEN

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΗΔΟΝΗ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«ΑΓΡΙΟ ΘΗΛΥΚΟ» 
με την ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΚ (Διχασμένο κορμί)

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Ένα υπέροχο κοινωνικό δράμα 
«ΝΙΚΥ ΚΑΙ ΤΖΙΝΟ» 

ΤΟΜ ΧΑΛΣ-ΤΖΑΜΙΛΙ ΚΕΡΤΙΣ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

Ο σκηνοθέτης ΓΟΥΕΣ ΚΡΕΙΒΙΝ (Ο δρόμος με τις Λεύκες) πα­
ρουσιάζει ένα φοβερό ταξίδι φρίκης και τρόμου.

Μια ταινία που τιμήθηκε με το βραβείο φανταστικού κινημα­
τογράφου του Αβοριάζ.

Πρωταγωνιστές: ΜΠΙΛ ΠΟΥΛΜΑΝ - ΚΑΘΥ ΤΑΙΖΟΝ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.15, βραδινή 10.30 
«Η ΕΚΛΟΓΗ ΤΗΣ ΣΟΦΙ» 
ΜΕΡΙΛ ΣΤΡΗΠ· - ΚΕΒΙΝ ΚΛΑΙΝ

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 223.390 

«ΑΙΣΘΗΣΙΑΣΜΟΣ» 
με την ΦΛΩΡΑΣ ΓΚΕΡΕΝ. Αυστηρώς ακατάλληλο

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωση μου είναι όπως 

και δια του Τύπου εκφράσω τις ά­
πειρες ευχαριστίες μου προς 
τους διακεκριμένους επιστήμο­
νες της πόλεως μας της Β’ Ορθο­
πεδικής Κλινικής του Απολλω- 
νίου Θεραπευτηρίου κ.κ. Θεοφά­
νη Κανάκη Δ/ντή, Εμμ. Ξυλούρη 
Επιμελητή, Αντώνιο Κονίνη τους 
ιατρούς Αντώνιο Ορφανό, Εμ- 
μαν. Παπαδάκη, Αλεξ. Ανδρεα- 
δάκη, Κων/νο Ταταράκη για το 
μεγάλο ενδιαφέρον που έδειξαν 
ως επιστήμονες και ως άνθρωποι 
στο σοβαρό τραυματισμό της κό­
ρης μου Ελευθερίας Γεωργ. Ξυ- 
πάκη. Επίσης ευχαριστώ την 
προϊσταμένη Ουρανία Βασιλάκη, 
την υπεύθυνη Μαρία Βλαχάκη 
και τις αδελφές Αικ. Θεοδωράκη, 
Άρτα Μαρή, Ειρήνη Τσαγκαρά- 
κη, Κρυστάλη Μαυροειδή, Αικ. 
Μελαμπιανάκη, Φανή Βιτσαξάκη, 
Κλειώ Ηλιάκη, Μαρία Μπαρμπα- 
ρεσάκη.

Επίσης και αυτούς που προσέ- 
φεραν αίμα το οποίο είχε απόλυ­
τη ανάγκη.

Ο Ευχαριστών 
Μηνάς Ανδρ. Ανδρουλάκης 

Λιμενεργάτης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ)

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Χαλεπάκης του 
Νικολάου και της Χαρίκλειας το 
γένος Μαραγκάκη που γεννήθη­
κε στο Λευκοχώρι Μονοφατσίου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Μαρκάκη του Δημητρίου 
και της Ουρανίας το γέ^ος Χρο- 
νάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Σκουρτόπουλος Κων/νος 
του Αριστείδη και της Αικατερί­
νης το γένος Μπενετή που γεν­
νήθηκε στη Λίμνη Εύβοιας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο Και η Αν· 
τωνακάκη Φωτεινή του Γεωρ­
γίου και της Άννας το γένος 
Μακράκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και'ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Λουλούδης Νικόλαος του 
Εμμανουήλ και της Βασιλείας το 
γένος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στην Παναγιά Πεδιάδος και κα­
τοικεί στην Παναγιά Πεδ. και η 
Στιβακτάκη Άρια του Νικολάου 
και της Σοφίας το γένος Κοτρω- 
νάκη που γεννήθηκε στο Μηλια- 
ράδω και κατοικεί στο 
Μηλιαράδω, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Μηλιαράδω.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Όλα στραβά κι ανάποδα 
«ΠΑΛΛΑΣ» 
Σκαθαροζούμης 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τηλεφωνική ηδονή 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» 
Νίκυ και Τζίνο.
«ΑΙΓΛΗ»
Άγριο θηλυκό 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Βουντού
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η εκλογή της Σόφι.
«ΑΜΟΡΕ»
Αισθησιασμός

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο

Πιτροπάκη-Σεργιου I. (Πλ. Κορνά- 
ρου 27)

•Απο 08.00-24.00
Σταματάκη Α. (Κατεχάκη 8)

•Απο 08.00-22.00
Ζαχαράκη-Σαβιολάκη Ε. (Γερωνυ- 

μάκη 20)
•Απο 08.00-20.30

Παρασύρης Γ. (Καλοκαιρινού 259)
Χατζηδάκη-Χατζάκη Π. (οδ. 1770 

Κλιν. Ιπποκράτειο)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
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ΕΦΗΜΓΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ*- ΔΙΕΥΟΥΗΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΠΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

το Περισκόπιό 
του Ρεπόρτερ

IV1 πήκ<*με στην τελευταία εβδομάδα του Ιουνίου κι εγώ 
ακόμη εδώ είμαι. Και το λέω αυτό γιατί ο Ιούνιος ήταν 

πάντα ο μήνας διακοπών του συντάκτη της τττήλης.
Αεν με., ξεφορτωθήκατε, όμως, τον Ιούνιο αλλά θα οας 

δώσω αυτή την... χαρά τον προσεχή μήνα Ιούλιο. Με 
άλλα λόγια θα σας αποχαιρετήσω σήμερα και θα σας 

κλείσω ραντεβού για την πρώτη εβδομάδα του 
Αυγούστου, αφού ευχηθώ σε όλους καλές διακοπές.

ΑΛΗΘΕΙΑ πρέπει να γίνει ατύ­
χημα για να αντιληφθούν οι 
★ αρμόδιοι ότι δεν λειτουρ­

γούν σωστά οι φωτεινοί 
σηματοδότες στην πλατεία Νι­
κηφόρου Φωκά. Εγώ άρχισα να 
πιστεύω ότι δεν υπάρχουν αρμό­
διοι, γιατί διαφορετικά δεν μπο­
ρώ να εξηγήσω την αδιαφορία 
τους.

Ο Έρνο Ρούμπικ, ο Ούγγρος 
καθηγητής που επινόησε τον 
★ περίφημο κύβο-σπαζο- 

κεφαλιά, δημιούργησε 
κι ένα νέο παιχνίδι: ένα πολύ­
πλοκο ρολόι με εννέα πλάκες. 
«Είναι τόσο δύσκολο στη λει­
τουργία του», δήλωσε ο ιδιοφυ­
ής Μαγυάρος, «που μερικές 
φορές μπερδεύομαι κι εγώ»! 
Αλλά ένας 1 άχρονος Άγγλος, 
ο Ρίτσαρντ Μακ Κάλοου, βρή­
κε τη λύση του παιχνιδιού μέ­
σα σε μια ώρα.

ΣΤΟ Λούξορ της Αιγύπτου, το 
βουνό πάνω στο οποίο βρίσκο- 
★ νται οι τάφοι των Φαραώ 

παδαίνει συνεχή διά­
βρωση. Πριν από λίγους μήνες, 
αποσπάστηκε ένα κομμάτι του 
που είχε βάρος 50 τονους και 
κατρακύλησε προς τους πρόπο- 
δές, χωρίς ευτυχώς να κάνει κα­
μιά ζημιά. Πιο πρόσφατα, 
κόπηκε ένα μεγάλο κομμάτι πέ­
τρα από τον ώμο της σφίγγας.

Ο ΒΕΛΓΟΣ Ροζέ Καλενκόν έ­
φερε εις πέρας χωρίς καμιά 
★ ιδιαίτερη δυσκολία το 

προσκύνημά του στους 
Αγιους Τόπους. Ξεκινώντας 
από τις Βρυξέλες, διάσχισε με 
τα πόδια όλες τις μεσογειακές 
χώρες της Ευρώπης και της 
Μέσης Ανατολής κι έφτασε 
στον προορισμό του μετά από 
145 μέρες, κάνοντας συνολικά 
5000 περίπου χιλιόμετρα.

Ο ΣΕΡΤΖΙΟ Μασολίνο, δήμαρ­
χος της Σεραφίνα, μιας μικρής 
★ πόλης της Βραζιλίας, α­

νακήρυξε επίσημη γλώσ­
σα της πόλης το βενετικό ιδίω­
μα της ιταλικής γλώσσας! Ο 
λόγος είναι ότι όλοι σχεδόν οι 
κάτοικοι της Σεραφίνα είναι ιτα­
λικής καταγωγής και οι περισ­
σότεροι προέρχονται από το 
Βένετο.

ΕΧΕΙ αποδειχδεί πως οι φώ­
κιες αγαπάνε τόσο πολύ τη 
★ μουσική, ώστε ο πιο 

πρόσφατος τρόπος για 
να συγκεντρωθούν είναι να, 
παιχτεί ένα μουσικό κομμάτι. 
Κι αν η μουσική σταματήσει 
πολύ γρήγορα, τα συμπαθητι­
κά πτερυγιόποδα διαμαρτύ­
ρονται αμέσως με εκκωφαντι- 
κές κραυγές.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

ΣΤΗΝ ΑΝΩΤΑΤΗ
ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ

ΤΕΧΝΩΝ

Την προκήρυξη των εισιτηρίων 
εξετάσεων του ακαδημαϊκού έ­
τους 1989-90 οι οποίες θα αρχί­
σουν στις 4 Σεπτεμβρίου, 
ανακοίνωσε η Σύγκλητος της Α- 
νωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών.

Τα δικαιολογητικά των υπομη- 
φίων υποβάλλονται στην Γραμμα­
τεία της Σχολής (Πατησίων 42) 
από 25 ■ 31 Αυγούστου 1989 (10 
π.μ. - 1 μ.μ.) και είναι:

• Αίτηση συμμετοχής
• Τίτλος σπουδών (τίτλος Λυ­

κείου ή εξαταξίου ή οκταταξίου 
Γυμνασίου ή ισότιμου Σχολείου 
Μέσης Εκπαίδευσης του εσωτερι­
κού ή εξωτερικού).

* Δύο (2) φωτογραφίες υπο- 
μηφίου.

Το λεπτομερές πρόγραμμα, η 
διάρκεια των εξετάσεων και οι 
προαιρετικές ή υποχρεωτικές δο­
κιμασίες των υπομηφίων θα γνω­
στοποιηθούν το αργότερο είκοσι 
(20) ημέρες πριν από την έναρξη 
των εξετάσεων.

&
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Η εβδομάδα που πέρασε λό­
γω των μετεκλογικών γεγονό­
των μας χάλασε την ωραιότερη 
γιορτή - το άνοιγμα του ΚλήΧω- 
να. Καλά το προέβλεμα πως δεν 
ήτανε δυνατό μετά το πολιτικό 
δαιμόνιο των ημερών να κάνο­
με τη γιορτή αυτή. Ευτυχώς και 
οι πολιτιστικοί Σύλλογοι στα χω­
ριά μας ακολούθησαν και έτσι 
καταφέραμε να κρατήσουμε τα 
ιερά μας ήθη και έθιμα, μακρυά 
της πολιτικής. Με Την ευκαιρία 
αυτή, σαν Πρόεδρος του Συλλό­
γου των Φίλων της Κρητικής 
μουσικής συγχαίρω τους Προέ­
δρους και τα Δ. Συμβούλια των 
Πολιτιστικών Συλλόγων, γιατί 
κατάφεραν να μείνουν πέρα από 
ενέργειες που θα ζημίωναν ό,τι 
ωραίο και εκλεκτό πού μας άφη­
σαν οι παλαιοί μας πρόγονοι. Α- 
πεδείχθημεν όλοι άξιοι 
συνεχιστές. Θυμήθηκα όμως το 
τελετουργικό της γιορτής που το 
παρουσίαζαν οι όμορφες και λυ­
γερές κοπελιές του Λυκείου Ελ- 
Κηνίδων Ηρακλείου, υπό την 
καθοδήγηση του Εκπαιδευτικού 
Συμβούλου Αιμίλιου Καρφόπου- 
λου, μέλους του Συλλόγου μας. 
Με κοντυλιές σιγανού ξεκινού­
σαν οι κοπελιές με τα σταμνια 
στους ώμους για να πάνε στο πη­
γάδι του χωριού και να πάρουν 
το αμήλιτο νερό. Τις πειράζουν 
οι νέοι μα αυτές δεν μιλούν - δεν 
κάνει σύμφωνα με το έθιμο. Γε­
μίζουν τα σταμνιά και γυρίζουν 
στα σπίτια τους. Αδιάζουν το α­
μήλιτο νερό στις κουρούπες ■ το­
ποθετούν μέσα τα διάφορα 
ρι ζικάρια. Τις σκεπάζουν με 
κόκκινο πανί και τις δένουν με 
κορδόνι - στο τέλος του κορδο­
νιού αυτού δένουν ένα κλειδί με­
γάλο από πόρτα, αυτός τώρα

είναι ο Κλήδονας. Έτσι κλειδω­
μένο τον τοποθετούν πάνω στο 
δώμα τον σπιτιού - πρέπει να τον 
δονν τα άστρα και να φέρονν 
γούρι. Όλες οι παραπάνω ενέρ­
γειες γίνονται την παραμονή το 
βράδν. Λησμόνησα να γράμω 
πως όταν βρεθούν οι κοπελιές 
στο πηγάδι για να πάρονν το α­
μίλητο νερό, κυτάζονν μέσα σ’ 
αυτό - εκεί λέει θα δουν τον άν­
τρα που θα πάρουν. Ακόμη την 
παραμονή κάβουν τους Μάηδες 
και πηδούν τη φωτιά τους. Το 
βραδάκι της 24ης Ιουνίου μετα­
φέρουν τους κλήδονες μόνο 
Μαρίες δίπλα στο πηγάδι του 
χωριού. Εκεί βρίσκεται ο λυρά­
ρης με το συγκρότημα του και 
αρχίζει το άνοιγμα. Τραγουδούν 
οι νέοι και οι κοπελιές εκτός τον 
λυράρη - Μετά κάθε μαντινάδα 
βγαίνει και ένα ριζικάρι - το 
παίρνει αυτός που το έβαλε. 
Βάλε το χέρι κοπελιά 
το πρώτο μήλο πιάσε 
και όλοι σου ευχόμαστε ευτυχι­
σμένη νάσαι.
Βγαίνει το μήλο τσ’ όμορφης 
τση λυγερής σειρήνας 
που να φανεί η τύχη της 
πρωτού περάσει ο μήνας.
Όλο μου λες πως μ ’ αγαπάς 
με όλη την καρδιά σου 
μα όπου δεις ασερνικό 
κουνείς τη την ουρά σου. 
Ανάθεμα τσ’ ασερνικούς 
φωνάζω κι ας βραχνιάσω 
πουν’ αφορμή και τη ζωή 
γρήγορα θα τη χάσω.

Εύχομαι του χρόνου να γιορ­
τάσομε το άνοιγμα και να γλεν­
τήσομε όπως γινότανε στο κάθε 
χωριό μετά το τέλος της τελε­
τουργίας.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

SH μεγαλύτερη ανθοδέσμη στον κόσμο έχει ύμος 6 
cpa και χρειάζεται 1.200 ώρες για να ετοιμαστεί. Τα γα­
ρίφαλα είναι στερεωμένα με μέταλλο και παρόλο που 

τα λουλούδια ποτίζονται συνέχεια για να διατηρηθούν 
φρέσκα, υπάρχει και μέσα στην ανθοδέσμη' ένα αυτό­
ματο ποτιστικό σύστημα. Η ανθοδέσμη που εκτέθηκε 
στο Μερινιάκ της Γαλλίας, θα περιληφθείστο βιβλιστών 
ρεκόρ «Γκίνες» του 1989.

ΤΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΤΟΥ

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡ1ΟΥ

ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
Δυο φίλοι συζητούν σ' ένα 

μπαρ.
— Η γυναίκα μου υποφέρει πο­

λύ λόγω των πεποι8ήσεών της, 
λέει ο ένας.

— Και ποιες είναι οι πεποιθή­
σεις της;
— Να, πιστεύει ότι μπορεί να 

φορέσει παπούτσια νούμερο 36, 
ενώ φοράει 39!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Ιουλίου 

και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της Α­
γίας Τριάδος Εμπόρου Πεδιά­
δος, ετήσιο Αρχιερατικό 
μνημόσυνο, για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
κόρης, αδελφής, ανηψιάς και ξα- 
δέλφης

ΕΦΗΣ Γ. ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.

ΤΑ μέλη της Μικτής Χορω­
δίας Αγίου Δημητρίου και της 
μαντολινάτας, επεκτείνοντας 
τις πολιτιστικές δραστηριότη­
τες του συγκροτήματος των και 
στο χώρο του τουρισμού και 
της ψυχαγωγίας, θα πραγματο­
ποιήσουν εκδρομή-κρουαζιέρα 
με το πολυτελές κρουαζιερό- 
πλοιο «ΜΙΕΤΡΑΑ» για τη Σαν­
τορίνη.

Η αναχώρηση θα γίνει από 
το λιμάνι μας στις 8 το πρωί 
της 15ης Ιουλίου με επιστροφή 
τη νύχτα της ίδιας ημέρας. Το 
πρόγραμμα προβλέπει πρωινό, 
μεσημεριανό και βραδινό φαγη­
τό μέσα στο πλοίο -

- παραμονή στο νησί 
περίπου 8 ώρες, συναυλία μέσα 
στο πλοίο και χορός και τρα­
γούδια με τις θαυμάσιες φωνές 
των μελών της χορωδίας και 
της ορχήστρας της μαντο­
λινάτας.

ΑΣΦΑΛΩΣ θα είναι μια εκ­
δρομή που θα ξεχωρήσει για τη 
πρωτοτυπία της και την ποικι­
λία του προγράμματος. Οι εν­
διαφερόμενοι θα πρέπει να 
δηλώσούν συμμετοχή μέχρι τις 
3.7.89 στο ROUND TRA VEL ο­
δός Δαιδάλου 34, τηλ. 228.413, 
228.435 καταβάλλοντας ταυτό­
χρονα και το ποσόν της συμμε­
τοχής δρχ. 6.500

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η αδελφή: Μαρίκα Φουκαράκη. Οι λοιποί συγγενείο.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας πατέρα, αδελφό, εξάδελφο και θείο 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ
Ετών 89

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 28 Ιουνίου και ώρα 5 μ.μ. από το 
σπίτι μας στο χωριό Έμπορος Πεδιάδος. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Αγ. Τριάδος. Παρακαλούμε συγ­
γενείς και φίλους να παραστούν.
Η κόρη: Μαρίκα Φουκαράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.

Την Πέμπτη 29 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της πολυα- 
γαπήμένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Α. ΚΑΜΠΕΛΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Τα παιδιά της: Έλλη Κλινάκη,

Νίκος και Ηρώ Χαμαλάκη.
Τα εγγόνια της: Μαρία, Κώστας, Δήμητρα, Νεκταρία, Άννα. 
Τα αδέλφια της: Νίκος και Δήμητρά Καμπέλη, Σοφία χα Α- 
θαν. Χαραμουντάνη.
Τα ανήψια της, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 30 Ιου­
νίου και ώρα 8 π.μ. στην I. Μονή 
Αγ. Ειρήνης Κρουσώνα, 
40Θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος.

Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΨΗΦΟ ΣΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΑΣ
ΞΕΧΑΣΤΕ την μήφο που δώσατε στους άλλους και μηφίστε τώρα 

. τον εαυτό σας, προσφέροντας του μια από τις πολλές εκδρομές που
μπορούμε να σας προσφέρουμε από το Γραφείο μας:
- ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ - ΠΑΤΑΤΙΑ - Σ1ΝΓΚΑΠΟΥΡΗ
- ΣΕΙΧΕΛΕΣ - ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΜΑΛΑΙΣΙΑ
- ΓΑΛΛΟΙΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ
- ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
- ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ - ΜΟΝΑΧΟ
- ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΜΑΓΙΟΡΚΑ - ΜΑΔΡΙΤΗ
- ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΙΑ ΚΥΠΡΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΩΣΙΑ 
- ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Και πολλές - πολλές άλλες εκδρομές 
και κρουαζιέρες για όλο τον κόσμο. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

CRETA PLAN - TRAVEL
Τηλ. 241415 - 241131.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 30 Ιου­
νίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού 
ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΚΟΛΤΣΙΚΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ιφιγένεια Κολτσί- 
κογλου.

Τα παιδιά: Θεόδωρος και Δέσποινα Κολτσίκογλου, Παρα­
σκευή Κολτσίκογλου.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

ΟΜΗΡΟΔΗΣ

Καροτσακια

Καρεκλακτα

283506



ΠατριΣ
Τετάρτη 28 ιουνιου 1989

Μάχη για τον φάκελο του Κοσκωτά ΠΡΟΩΡΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ
μ··· υπογεγραμμένες από 
[IX την Κάθυ Κοσκωτά ε- 
I Ito ξουσιοδοτήσεις για το 

άνοιγμα των τραπεζικών λογα­
ριασμών, που τυχόν έχει στο ό­
νομα της, παρέδωσε χθες στο 
δικηγόρο της Τράπεζας Κρήτης 
GERALD WALPIN, ο Δικηγόρος 
της Κοσκωτά GERALD HARRIS.

Κατά τη χθεσινή ακρόαση, η 
δικηγόρος του Ομοσπονδιακού 
Δικαστηρίου της Νέας Υόρκης 
ΚΙΝΒΑ WOOD αποδέχτηκε το αί­
τημα του κ. HARRIS να παραιτη­
θεί η Τράπεζα Κρήτης του 
δικαιώματος της τυχόν εκ των υ­
στέρων επιβολής κυρώσεων ε­
ναντίον της Κοσκωτά, σχετικά 
με την εν λόγω υπόθεση των ε­
ξουσιοδοτήσεων.

Στη χθεσινή ακρόαση, ο δικη­
γόρος RONALD LIEBMAN υπο­
στήριξε και πάλι τα επιχειρήμα-

τα του, ότι «χαρτοφύλακας» του 
Γεωργίου Κοσκωτά, που έχει 
υπό την κατοχή του ο κ. 
LIEBMAN, περιέχει αυστηρώς 
προσωπικά έγγραφα και ντου- 
κουμέντα, που δεν είναι υποχρε­
ωμένος να αποκαλύψει. Ο κ. 
LIEBMAN ζήτησε μάλιστα να κα­
ταθέσει επ’ αυτού η προσωρινή 
γραμματέας του Κοσκωτά Μαυ- 
ρέτα Μαυρουδή, που όμως βρί­
σκεται στην Ελλάδα.

Η Δικαστής WOOD ζήτησε 
από τον κ. LIEBMAN να της πα- 
ραδώσει σήμερα τον εν λόγω 
χαρτοφύλακα για να κρίνει η ί­
δια αν πρόκειται πραγματικώς 
για αυστηρώς προσωπικά έγ­
γραφα και ντουκουμέντα.

Τέλος η κα WOOD όρισε για 
την σημερ'/η'συνάντηση της με 
τους δικηγόρους κ.κ. WALPIN 
και HARRIS κατά την οποία ο κ.

HARRIS θα υποστηρίξει το επι­
χείρημα που περιέχεται ως γνω­
στό στην έφεση που οι 
Κοσκωτάδες υπέβαλλαν προ μη­
νών στο Εφετείο της Νέας Υόρ- 
κης, ότι το Ομοσπονδιακό 
Δικαστήριο και η κα WOOD δεν 
είχαν αρμοδιότητα να ζητήσουν 
την υπογραφή εξουσιοδοτήσε­
ων εκ μέρους της Κάθυ και του 
Γεωργίου Κοσκωτά για το άνοιγ­
μα των λογαριασμών. Βεβαίως 
το εν λόγω επιχείρημα δεν έχει 
πλέον πρακτική σημασία σε ότι 
αφορά την Κάθυ Κοσκωτά, η ο­
ποία μπροστά στο ενδεχόμενο 
να φυλακιστεί για περιφρόνηση 
της απόφασης του Πρωτοβάθ­
μιου Δικαστηρίου, ενώ ακόμη εκ- 
κρεμεί η εν λόγω έφεση, 
υπόγραψε, όπως αναφέρεται τις 
εξουσιοδοτήσεις ανοίγματος 
των λογαριασμών.

ΣΕ 57 ΑΓΡΟΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
ΠΕΝΗΝΤΑ επτά νέα; αιτή­

σεις αγροτών για πρόωρη συν- 
ταξιοδότηση υπογράφηκαν 
από τον Νομάρχη Ηρακλείου κ. 
Τζανακάκη.

Τα ονόματα των δι­
καιούχων.
— Γιγουρτάκη Ασημίνα, Καρα- 
πουλάκης Νικόλαος, Κολυβά- 
κη Μιλτίνη, Ανωγειανάκης 
Δημήτριος, Μαρκάκης Ιωάν­
νης, Καλλονάκη Ελισσάβετ, 
Κεγιαδάκη Αικατερίνη, Τσα- 
τσαράκης Νικόλαος, Τζορ- 

μπατζάκη Τερψιθέα, Τριβυζά- 
κης Ιωάννης, Ανωγειανάκη

Ευανθία, Βλαχάκης Λεωνίδας, 
Καλλονάκης Γεώργιος, Στρα-

τάκης Κων/νος, Λουμπάκης Γε-

Σωματείο ίδρυσαν
ώργιος, Βαμβουκάκπο

οι εργαζόμενοι στα αφορολόγητα

Κων/νος, Καλλιγιαννάκης Ιω­
άννης, Μαμουλάκη Ζωή, Φα- 
σουλάκη Θεονύμφη, Χουμά 
Ελευθερία, Γωνιανάκης Ευριπί­
δης, Βαρδαλαχάκης Δημή- 
τριος, Βογιατζάκη Ειρήνη, 
Μακατουνάκης Ζαχαρίας, Μα-

Στην ίδρυση σωματείου προ­
χώρησαν οι εργαζόμενοι στα κα­
ταστήματα αφορολογήτων ειδών 
του αεροδρομίου Ηρακλείου. 
Ήδη στις πρόσφατες αρχαιρε­
σίες εκλέχτηκε το πρώτο διοικη­
τικό συμβούλιο με την παρακάτω 
σύνθεση:

Πρόεδρος Γιάννης Κουτσά- 
κης, αντιπρόεδρος Ορέστης Σα- 
λούστρος, γενικός γραμματέας 
Αριάδνη Καμπανού, ταμίας Γιώρ- 
γος Σφακιανάκης και μέλη Καλ­
λιόπη Βασιλάκη, Ζαμπία Χρονά- 
κη, Μανόλης Κοκονοζάκης.

Στόχος των εργαζομένων εί­
ναι με την ίδρυση και δραστηριο- 
ποίηση του σωματείου, η 
αντιμετώπιση των θεσμικών και 
οικονομικών προβλημάτων του 
κλάδου.

Τα κυριότερα απ’ αυτά τα ζη­
τήματα είναι:

— Άμεση εξαίρεση από το νό­
μο 1735/87 και κατοχύρωση του 
εποχιακού προσωπικού.

— Παρέμβαση στον «Οργανι­
σμό» της εταιρίας που ψηφίστη­
κε ερήμην των εποχιακά εργα­
ζομένων με αποτέλεσμα την βαθ­
μολογική και μισθολογική ανι­
σότητα.
— Ανθυγιεινό επίδομα σ’ όλους 
τους εργαζομένους.

— Οριοθέτηση της σαιζόν (1 
Μάρτη-30 Νοέμβρη).
— Αύξηση της νυχτερινής εργα­
σίας σε 30%.
— Αύξηση του προσωπικού.
— Αύξηση του επιδόματος τρο­
φής και κίνησης.

— Χορήγηση ενός μισθού 
BONUS.
— Πληρωμή των εξαιρέσιμων 

αργιών με 2,75 αντί 1,75.

— Μεταφορά προσωπικού.
— Στολή εργασίας.
— Κατασκευή εξαερισμού.
— Οργανόγραμμα στα υποκατα­

στήματα.
— Διαφάνεια στις προαγωγές 

των υπαλλήλων.
— Προσδιορισμός ειδικοτήτων.
— Τι σημαίνει το 1992.
— Μείωση ωρών εργασίας στις 

37,5 με απώτερο σκοπό τις 35.
— Έλλειψη ειδικευμένων στελε­

χών και ανυπαρξία επιμορφωτι­
κών σεμιναρίων για το προσω­
πικό.
— Η μη συμμετοχή μέχρι τώρα 

των εκπροσώπων των εργαζομέ­
νων στα κέντρα λήψης απο­
φάσεων.
— Δυνατότητα μετάταξης του 

προσωπικού μετά από αίτηση 
στο Δημόσιο.

ΚΕΗΤΡ*ERICSSON
ΑΕιόπιστο·
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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: 1
Μαρογιωργη 3 · Τηλ. (081) 28.92.22 
24.17.65 «FAX: 24.19.53·
TLX. 626.38 OREL GR
ΧΑΝΙΑ:
Μιχελιδάκη 13 · Τηλ. (και FAX): 
(0821) 580.44

κατουνάκη Μαρία, Στεφανάκη 
Ιωάννα, Χριστουλάκη Καλλιό­
πη, Μαθιουδάκη Ανδριανή, Βε- 
λεντάκη Θεανώ, Καραβελάκης 
Νικόλαος, Κλινάκης Ιωάννης, 
Φανουράκη Ελένη, Κουτάντου 
Αικατερίνη, Φανουράκης Ιωάν­
νης, Παπαδάκης Νικόλαος, 
Δραμουντάνη Ζωή, Σουλτάτου 
Μαρία, Χαρωνίτης Εμμανουήλ, 
Μαραθιανού Σταυρωτή, Χαρω- 
νίτη Ζηνοβία, Πιτσούλη Ελένη, 
Παγωμένου Δήμητρα, Βασιλα- 
κάκης Εμμανουήλ, Σκουλού- 
δης Χριστόφορος, Μαλλιαρά- 
κης Γεώργιος, Γαραζανάκης 
Νικόλαος, Τσατσάκης Ηρα­
κλής, Περογαμβράκης Βασί­
λειος, Ιατράκης Γεώργιος, 
Ιατράκη Μαρία, Καλαφατάκη 
Ιωάννα. Καραγιωργάκης Ζαχα­
ρίας, Περογαμβράκη Ευτυχία, 
Αντωνακάκης Δημήτριος, Ια­
τράκη Κυριακή, Περογαμβρά- 
κης Ιωάννης, Αγιοβαρβα- 
ριτάκης Δημήτριος.

ΕΝΤΩΠΩΣΙΑΚΗ
ΠΡΕΜΙΕΡΑ

ΤΟΥ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ
ΦΕΣΤΙΒΑΛ

Με τα Ισπανικά μπαλέτα

Εισιτήρια για όλες τις παρα­
στάσεις πάντα στα Δημοτικά Πε­
ρίπτερα στα Λιοντάρια και στην 
Πλατεία Κορνάρου και τα βράδια 
στο Κηποθέατρο.

Με την εντυπωσιακή παρά­
σταση που έδωσε το συγκρότη­
μα «Μπαλέτα της Ισπανίας» 
άρχισαν προχθές στο Κηποθέα- 
τρο Καζαντζάκη οι εκδηλώσεις 
του φεστιβάλ «Ηράκλειο-Καλο- 
καίρι ’89».

Το φημισμένο συγκρότημα 
«Μπαλέτα της Ισπανίας» του πε­
ρίφημου χορευτή και χορογρά- 
φου ΠΑΚΟ ΡΟΜΕΡΟ άνοιξε την 
αυλαία του Κηποθέατρου Καζαν­
τζάκη τη Δευτέρα το βράδυ 26 
Ιουνίου πρώτη βραδιά του εφετι­
νού Φεστιβάλ, που οργανώνεται 
για ένατο χρόνο στην πόλη μας.

...Κι αυτή η έναρξη ήταν πραγ­
ματικά εντυπωσιακή. Μ’ ένα πρό­
γραμμα που κράτησε πάνω από 
δυο ώρες (140 λεπτά) ο Πάκο Ρο- 
μέρο και οι χορευτές του μας με­
ταφέρανε την μαγεία της 
σπανιόλικης κλασικής μουσικής 
και το πάθος των τσιγγάνικων 
χορών, των παραλλαγών Φλα- 
μένκο όλης της Ισπανίας.

Το πρόγραμμα του μπαλέτου 
που επαναλαμβάνεται και απόψε 
και αύριο βράδυ περιλαμβάνει 
δύο διαφορετικά μέλη χαρακτη­
ριστικά της ευρύτητας των ερμη­
νειών του συγκροτήματος, που 
κατέχει πλήρως την τεχνική τό­
σο του κλασικού χορού όσο και 
των παραδοσιακών μοτίβων.

Το πρώτο μέρος καλύπτεται

από τη μουσική του ΑΛΜΠΕΝΙΘ, 
ΠΑΜΠΛΟ ΣΑΡΑΖΑΤΕ και ΜΑ- 
ΝΟΥΕΛ ΝΤΕ ΦΑΔΙΑ και χορο­
γραφίες των ΠΑΚΟ ΡΟΜΕΡΟ και 
ANTONIO. Αυτό είναι μια κλασι­
κή έκφραση της μουσικής ονομα- 
στών συνθετών της Ισπανίας.

Το δεύτερο μέρος καλύπτει η 
περίφημη σειρά ΦΛΑΜΕΝΚΟ ΦΕ­
ΣΤΙΒΑΛ που είναι μια επιτυχής α­
πόπειρα ερμηνείας των παραλ­
λαγών Φλαμένκο, όπως χορεύε­
ται στις διάφορες περιοχές της 
Ιβηρικής Χερσονήσου.

Θαυμάσιες φωνές, δεξιοτέ­
χνες κιθαριστές και γεμάτοι πά­
θος ευκίνητοι χορευτές, δημιου­
ργούν ένα υπέροχο θέαμα- 

ακρόαμα που καταγοήτευσε ήδη 
την πρώτη βραδιά εκατοντάδες 
Έλληνες και ξένους θεατές στο 
Κηποθέατρο.

Έξοχη και η ώριμη αλλά γε­
μάτη σφρίγος και πάθος ΚΑΡ- 
ΜΕΝ ΚΑΖΑΡΟΥΜΠΙΟΣ που στέ 
κεται επάξια δίπλα στον ΠΑΚΟ 
ΡΟΜΕΡΟ και ερμηνεύει υπέροχα 
κείμενα Λόρκα.

Να υπενθυμίσομε ότι τα Μπα­
λέτα της Ισπανίας ολοκληρώ­
νουν τις εμφανίσεις τους στο 
Κηποθέατρο Καζαντζάκη απόψε 
και αύριο και ότι Παρασκευή και 
Σάββατο εμφανίζονται οι περίφη­
μοι Έλληνες καλλιτέχνες ΛΑ­
ΘΡΕΠΙΒΑΤΕΣ. με νέες και παλιές 
επιτυχίες τους και με τη συνο­
δεία κουαρτέτου μουσικών.

ΑΓΓΛΙΚΑ IAN TOURS

Το Ιατρικό Συνέδριο
συνέχεια από σελ. 1

ρώνει: «Το συνέδριο δίνει μιας 
πρώτης τάξεως ευκαιρία για 
τους Έλληνες επιστήμονες- 
ιατρούς να αναλύσουν τις γνώ­
σεις τους πάνω σε «καυτά» και 
πολύπλοκα θέματα. Είναι αλή­
θεια ότι ο συναγωνισμός σε Με­
σογειακό επίπεδο για τους 
Έλληνες είναι πιο εύκολος απ’ 
ότι σε ευρωπαϊκό». Κατά την 
διάρκεια του τριήμερου συνε­
δρίου οι Ευρωπαίοι και οι Έλλη­
νες συμμετέχοντες θα έχουν την 
ευκαιρία να συζητήσουν και να 
προβληματιστούν πάνω σε νέες 
μεθόδους της ιατρικής μέσα απο 
δυο στρογγυλά τραπέζια και 
τρεις διαλέξεις. Τα στρογγυλά 
τραπέζια αφορούν στα λέιζερ (υ­
πάρχουν κέντρα τόσο στρ Ηρά­
κλειο όσο και στα Χανιά) και στην 
εκπαίδευση για ειδίκευση των 
γιατρών στην χειρουργική.

Διαλέξεις θα κάνουν ο κ. Αθα- 
νασούλης (καθηγητής Ιατρικής 
στην Αμερική) με αντικείμενο την 
τεχνική της διαστολής των στε­
νώσεων των αγγείων με αποφυ­
γή της χειρουργικής επέμβασης 
ο κ. Κελέκης για την αντιμετώπι­
ση της γυναικείας και αντρικής 
στειρότητας και ο κ. Τσιφτσής με 
θέμα την μελλοντική εφαρμογή 
των ηλεκτρονικών υπολογιστών 
στην χειρουργική. Ο κ. Τσιφτσής 
ως πρόεδρος της Τοπικής Οργα­
νωτικής επιτροπής καλεί μέσω 
της «Π» όλους τους Κρήτες για­
τρούς και ειδικά τους χειρούρ- 
γους να παρακολουθήσουν τις 
εργασίες του Συνεδρίου η επιτυ­
χία του οποίου και μόνο απο την 
παρουσία κορυφαίων ευρωπαϊ-

κών προσωπικοτήτων, θεωρείται 
δεδομένη.

Ο Δήμος Ηρακλείου ανέλαβε 
την ευθύνη του ψυχαγωγικού 
προγράμματος για την αποστο­
λή των γιατρών που θα συμμετά- 
σχουν στο Συνέδριο. Έτσι 
σήμερα το βράδυ ο δήμαρχος κ. 
Κληρονόμος θα παραθέσει γεύ­
μα προς τιμή τους στο κέντρο «Α- 
ρόλιθος» (9.30 μ.μ.) Αύριο οι 
σύνεδροι θα ξεναγηθούν στη 
Κνωσό και στο Αρχαιολογικό 
Μουσείο Ηρακλείου (9-12 π.μ.) 
ενώ το βράδυ θα παρακολουθή­
σουν συναυλία της Βυζαντινής 
χορωδίας στην αίθουσα της Βα­
σιλικής του Αγίου Μάρκου.

NIK. Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ
ΣΕ ΧΩΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΑΚΟ

Νέα φάση αεροψεκασμών για 
την καταπολέμηση του δάκου 
της ελιάς αρχίζουν σήμερα στο 
νομό. Οι περιοχές στις οποίες θα 
γίνουν οι ψεκασμοί είναι:

Τυλίσσου, Μούλια, Καμαρίου, 
Βουτών, Πετροκεφαλιου, Κάτω 
Ασιτών, Τυμπακίου, Κλήματος, 
Λαγολίου, Καμηλαρίου, Βώρων, 
Φανερωμένης, Γαλιάς, Μητρόπο­
λης, Χουστουλιανών, Πλατάνου 
Πλώρας, Βαγιωνιάς, Βασιλιές. 
Βασιλικών Ανωγείων, Απεσωκα- 
ρίου, Περίου, Αληθινής, Καστελ- 
λίου Καινούργιου, Αμπελούζου. 
Πόμπιας, Πετροκεφαλιου, Σίβας. 
Κουσέ, Πιτσιδίων.
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

«ΠΥΡΗΝΑΣ»
Λειτουργούν ολιγομελή 

καλοκαιρινά τμήματα, για: 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ — ΔΕΣΜΕΣ

Έναρξη μαθημάτων 28 Ιουνίου 
(Εγγραφές καθημερινά).

Λ. Ιωνίας 71 και Σμπώκου. ■ Τηλ. 232288 ■ 228232.

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ
UNIVERSITA ITALIANA DI PERUGIA

Λειτουργούν:
Τμήματα θερινά εντατικά.
Τμήματα υποψηφίων Ιταλίας.
Ειδικά τμήματα Διπλωμάτων PALSO.

ΕΝΑΡΞΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ - ΤΗΛ. 238017

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ’ κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδη­
γών πωλητών σε όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός, 
μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251633 ■ 251628.

ΠΡΟ-ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
RENAULT 19

Έχουμε εξασφαλίσει 
μερικά κομμάτια Renault 19 

Ελάτε να τα δείτε!
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ΠΑΡΑΔΟΣΙΣ ΕΝΤΟΣ 15 ΗΜΕΡΩΝ
αντιπροσωπεία ΝΙΒΑΛ ΟΕΕ · Ηράκλειο · τηλ. κέντρο 254.413

RENAULT
τελικά!

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΕΡΑΚΗ
Πλατεία Αναλήψεως - Τηλ. 220302

Έναρξη 3 Ιουλίου
Εγγραφές

Δευτέρα - Παρασκευή 11-1 & 6-9

«MISTRAL HOTEL»

ΣΤΟ ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ
ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

(για όλο το καλοκαίρι) 2.000 δρχ. 
με πρωινό (μπουφέ) κατ’ άτομο. 
Κρατήσεις: Στέλιος Φιλιππάκης. 
Τηλ.: 0841/61334 - 61134 - 61112.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΑΡΙΑ ΧΑΡΙΤΑΚΗ
Πτνχιούχος Γερμανικής Φιλολογίας

Εγγραφές κάθε μέρα 
10 ■ 12 π.μ. και 6 ■ 8 μ.μ. 

Ολυμπον 103 - ΠΑΤΕΛΛΕΣ 
Τηλ. 210.115.

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ
Εγγραφές για καλοκαιρινά τμήματα 

καθημερινά 7-9 μ.μ. (εκτός Σαββάτου) 
στις παρακάτω διευθύνσεις:

1. ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 17 ■ Τηλ. 284354
2. ΦΛΩΡΙΝΗΣ 27 - Πόρος ■ Τηλ. 242592
3. ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ 44 ■ Δειλινά ■ Τηλ. 258489.

ΖΕΦΕΙΡΟΣ
Μετά το «ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ» 

(Δίπλα στο ξενοδ. DOLPHIN) - Τηλ. 821102

Κάδε βράδυ
• Ελαφρολαϊκή μουσική
• Παλιά τραγούδια με κιθάρες
• Εκλεκτή κουζίνα
• Ποικιλία μεζέδων
• Τιμές ταβέρνας.
Είμαστε ανοιχτά και τα μεσημέρια.

ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

1) ΙΟήμερος ■ Γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΪΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Αναχώρήσεις: ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ
2) 12ήμερος ΚΥΠΡΟΥ ΜΕ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

Προσκύνημα στους ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ: 
Αναχωρήσεις: 13, 21 Ιουλίου και 6, 14 Αυγούστου.

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ · ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ■ ΗΧΟΥ
Με τα άριστα και πρωτοποριακά υλικά μας μπορούμε να 
σας απαλλάξουμε μόνιμα από κάθε πρόβλημά σας μικρό 
ή μεγάλο.

Μ.Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ ΟΕ
Τα τεχνικά συνεργεία μας αναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, δεξαμενών, πισίνων, σωλήνων 
κ.λ.π.

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
ΤΗΛ: 256-701

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ - ΣΙΛΗΡΙΚΑ - ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε
Υγρασία, ψύχος, θερμότητα, ήχος.

Ειδικευμένο συνεργείο. Επιμελημένες εργασίες. 
Αναλαμβάνει μονώσεις - στεγανώσεις 

ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δεξαμενών, πισίνων, υπογείων.
ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 141

ΤΗΛ. 256701 - 251637.

....σαν παλιό σινεμά 
και σαν 
τη χαλιμά

...για ρομαντικούς της ποιότητας... για 
φανατικούς της πολυθρόνας... για 
μοναχικούς τύπους... για αλλεργικούς της 
ΕΡΤ... για πολίτες γαμα κατηγορίας...
για φοροφυγάδες... για παιδάκια που δεν 
τρώνε το φαί τους... για μετά το ματς... 
για δικαιούχους οργανισμού Εργατικής 
Εστίας... για κακές πεθερές... για 
συνταξιούχους τερματοφύλακες... για 
ναυαγοσώστες... για 38° κελσίου... για 
θραφυές με το φεγγάρι στη βεράντα και 
τη Μαίρη σκέτη απ’ τη μέση και πάνω και 
ουίσκι με παγάκια...

... ταινίες οπό τα... "VIDEO CLUB"

I Ρ
Νο-1 Εθν. Αντιστάσεως 142 

(221.446)
Νο2 Σμπώκου 69 Μασταμπός 

(231.905)
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ |



ΑΝΙΛΙΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΥΛΟΪ-ΜΛΡΛΓΚΑΚΗΣ Α.Ε, 
10ος Ισολογισμός της 31ης Δεκεμβρίου 1988 

ΙΙ“Ι2ϋ*!)_Χ2ί2!]_ΐώΐΖ8§_:_2ΐώ12^θθANQiJIMOE ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΛΤΕΧΑΚΗΣ Α.Ε. ΑΛΙ 94044832 
16ος 1 σολογ ισμός της 31ης Δεκεμβρίου 1988

SiSXCio ιστ iHj χρήση 1.1.1988 - 31.12.88
Ε Ν Ε Ρ Γ 11 Τ 1 Κ 0 Ν Η Λ Η II φ

Λ'Ηάχ^ον 1988 1987 Λ'Μετοχικόν Κεφάλα ιον 1983 198?
Γήπεδα Ηεν.ΝΟΗΛ τμ. 60.105 207.129.564 69.210.125 Μετοχαί"εις Ι,.άλλια " 5·Ο6Ο

"εκτός εκμ/σεως " 55.402
" " " Συν/κά " 6.540

5.020.940 1.006.980 8190 X 10000 81.900.000 81.900.000
22.565.905 11.925.765 Τακτικό Αποθεματικό 5.657.579 5.082.353

_1θχ325χβ&4· _5χ445.283 Εκτακτο Αποθεματικό 1.771.175 1.581.958
τμ 105.107 243.052.275 85.588.158 Αποθεματικό Αναπρ/γής 159x86^509 _ οοο

Κτίρια-Κτιριακαί 
εγκαταστάσεις 187.029.694
Μείον Λποσβέσεις129.194.9Ϊ9 57.854.775 18.816.018 Β'Υποχρέωσεις

249.19^.065II II II II II II II II II II II βΗιβδΊ-811 ιι II II II II II II || II II

ΑΙηχαναί Γραφείου 1.101.712
700.482

Μακροπρόθεσμες ΕΚΤΕ 20.572.490 17.403.530Μείον Αποσβέσεις _4Ο1.230 87.129 " Ιονική Τράπεζα 4.611.Q87 5-829.470
Μηχαν/τα Εργοτριξ. 1.814.540
Ηείον Αποσβέσεις 1.474.7§2

“ Τράπεζα Κρήτης 55.060.863 ΟΟΟ
339.788 456.821

Βραχυπρόθεσμες
58.245.140 25.258.050

Μεταφορικά Μέσα 11.805.762
Μείον Αποσβέσεις 9.ΟΘ9.5Ο1 2.714.261 3.797.965 Εμπορική Τράπεζα 21.386.583 18.000.000
Εξοπλισμός 45.512.319 Πρακτορε ία 19.007.569 20.260.560
Μείον Αποσβέσεις £2χ§22.754 
Εγκαταστάσεις ά

11.679.565 3.274.450 Π ιστωταί
Γραμμάτια πληρωτέα
Κρατήσεις Τρίτων

28.055.152
4.002.271

14.975.169

9.589.361 
2.358.721 
5.910.352Δικ.υδρευσ.Μαλλ ίωνθ.462.048

Μείον Αποσβέσεις £.125.398 _1χ356.65Ο .ΙχΟ^βχ^Ο^
Μερίσματα μετά Φόρου _4.914χ000

150.585.884
22x251^00

102.908.053
1 317.657.794 118.057.042 II II II II II II II II II II II II II II II II || II II It H II

Π Λ 0 Η T j K 0E II Ε Ρ Γ Η I I Κ Ο

Λ'Πάχ^α
Μηχαν-Εργοστασ.
Ηείον Αποσβέσεις
Μεταφορικά Μέσα 
Μείον Αποσβέσεις

_i2§§ 2222
4.442.758
3.593-441 649.317 1.029.317

613.548
ιοί·634__2ΐi.§24___ 221x221

1.561.171 1.760.616

1.650.100
464.661 2.114.761 3-326.039

Μετοχικό Κεφάλαιο 
μετοχαί 650 X 10000 
Τακτικό Αποθεματικό 
Εκτακτο Αποθεματικό 
Μερίσματα μετά Φόρου

1988

6.500.000
114.550
75.166 

_ι.250.000

122Ζ

6.500.000 
οοο 
οοο

-(572.560

Εμπορεύματα 
Χρεώσται
Γ'Δι,αΟέσιρον

Υποχβδώσε^ς
Κρατήσεις Τρίτων 
11 ιστωταί

8.639.736

1.005.172
26.024

5.627.640

75*.2«8
1.373.872

Ταμείο _2·992±000 2.662.142
Σύνολο Ενεργητικού 2χ§Ζ2χ222 Ζχ751·8°ο Εύνολο Ηαθητικού _2χ6Ζ2.222 ΖχΖ22χδ29.

KATACTAUH ΛΟΓΑΡΙΑΣ»! ΛΙΙΟΊΈΛϋΣΜΛΤΟΗ XPlfcaa 1988

Κύκλος εργασιών
ΜείονιΠρώται ύλαι αναλωθείσαι6.748.224
Αποσβέσεις 281.634
Εζοδα Διοικ.λειτουργίας 8.722'024

Μείον χάλυψις ζημίας παρελθ.ετών

■""Ι2θ5-------  
18.970.22?

ΙέχθθθιθθΞ

5304.822
322.675

2.887.218

2252
13.976.394

Τρόφιμα-Ποτά-υλικά 
Μετοχαί-Συμμετοχαί
ΙΙρακτορε ία
Χρεώσται
Δαπάναι επομένων χρησ. 11257/76
Απαιτήσεις κατά Μετ.Κ 1249/32 
Προκ/λαί ίόρου εισοδήματος

2.702.0/4 
62.000.000
5.304.594 
4.405.771

000
000 

_2χθ§8.6^ 
78.481.094

4.033.668 
44.625.900
8.738.362
8.622.584

384.424 
3.807.1251 
1.418.049

?ι.679.338

Εις Τακτικό Λποθεματικδ 2.290.985 X 5%
," Εκτακτο Αποθεματικό
Μερίσματα μετά φόρου
Φόρος μη 6ιανεμουμένων κερδών

3.163.345
__ 822.260
2.290.985

Δ1ΛΘΕΣ1Ϊ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ
114.550
75.186

1.95Ο.ΟΟΟ
.-121x242
2.220.282

Ο ΙΙρόεδρος του Δ.Δ. ΑΚΟΝίκοι εταιρεία επε·ιγγμι· :γ·τ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ " Μ Λ Ρ Λ Γ Κ A KI IΣ Λ.Ι_.„ 

ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ Hr,:ti|·;

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Ε. 
ΚίίΝΕΤ.ΛΪΓΕΡΑΚΗΣ

12x214x212
462679

Ο Λογιστής 
ΑΝΤ.ΑΙΛΪΡΛΚΗΣ

Γ'ΔιαΟέσιμον
Ταμείον 
Τράπεζαι

3.338.652
250 .λ:.1?

3.659.059

564.481
1.172.002
1.736.484

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ Α.Ε, Α.Φ.Μ. 940.54211 
17ος Ισολογισμός της ϊΐης Δεκεμβρίου 1988 

Διαχειριστική χρήση 1.1.1988-31.12.1988

. '< ιι τ ι ι: ο

Γενικό σύνολο Ενεργητικού ^22x222x2^2 121.422.864 Σύνολο Παθητικού ^2x222.947 191.472.869

KATAL'TAJH ΑΟΓΑΡΧλζίηΟϊ /ΧΐσΐΈΛΕΖΑΐΑΤΩΗ ΧΡΗ;

Εσοδα εκμετ/σεως Ξενοδοχείου 
Μείον;'Εξοδα διοικ. λειτουργίας

ΙΊΟΗ/ι

ίΐείον: Γενικά έζοδα 
Λποσβέσεις 
Τόκοι 
Φόροι

Καθαρά αποτελέσματα χρήσεως

7.773.448
12.673.817
14.769.91?
5.564.120

1988
193.156.692
140.884.821
52.271.821

40.781.302
11.490.212

11.'|A1.115 
6.987.010 
6.433.573 
2.149.786

1987
168.375.557
107.638.886
60.736.671

27.011.48Λ

ΔΙΛϋ

2ις Τακτικόν Αποθεματικόν 
Εις Εκτακτον Λποθεματικόν 
Λμοιβαί Μελών Διοικ.Συμβουλίου μετά φόρου 
Μερίσματα μετά φόρου 
Φόρος μη διανεμουμένων κερδών

574.526
189.217

1.359-940
4.914.000
4.4|2.§26

11λ490.§19

/.ημείωσις: Επί των ανωτέρω γηπέδων t κτιρίων του ξενοδοχείου ΚΟΚΑ της εταιρείας υφίστανται υποθήκαι της 
ΕΟΚΙΚΗΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΤΡΑίίΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ δια δρχ. 44.044.098.-

Η ΙΙρόεδρος του Δ.£· 
ΕΛΕΟΝΟΡΑ ΣΤΥΛ. ΚΑΤΕΧΑΚΗ

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.£.
ΓΕί^ΓΙΟί ΜίΙΕΑΕΙΔΗώ-ΑίΕΓΚΟϋ

Η Προϊσταμένη του Λογιοτηι 
ΧΑΡΙΕΛΕΙΛ ΛΝΔΡΟΥΛΛΚΗ

1· Γ Η Τ 1 Κ Ο
2208 

ιον 2222.

Γήπεδα Mcv.n/.tVEfiEHE τμ 110.925 203.526.206 70.418.095
“εκτός εκμεταλ/σσως " 2.715 1.660.413 553.471
" ” " συν/κά "__6·ί40 lO.^JSxS&t 3.^15.288

τμ 120.160 215.522.563 74.416.054
II Ν II Η II II II Η II Η

Κτίρια-Κτιρ ιακα ί 
εγκαταστάσεις 436.241.281
Ηείον Αποσβέσεις 114χΟ22±54^ 1?2,181.441 65.555.708
Εξοπλισμός 64.013.^Οΰ
Με Ιον Αποσβέσεις Ί<ΰ·695·010 10.049.357
Μεταφορικά Ίέσα 5.940.136
Ηείον Αποσβέσεις __2x122x122 3.515.008 3.618.074
Μηχαναί Γρα-,είου 2.731.817
Μείον Αποσβέσεις ____ 222x222 2.216.066
Μηχανήματα Κργοταζίου .'.’.970.087
Ηείον Αποσβέσεις __1^202.552 1.775.520

155.995

1.040.003
ι-υμμετοχαί-ΜετοχαΙ Z2x~2xH2

455.909.226 ?10.66Ο.9’)1
Ν H II II II II II II II II Η II II II II II II II II II II π

Απαιτήσεις κατά ΜΕτδχωνΠ1?4^/8? Ί.671.060 3.671.868
" ”χατά Γ.ίετόχων Λποφ.2665/66, 104.5^4
"κατό Γετ.-,κταχτος εισφορά

ΟΟΟ

Λποφ.3789/128/15.3-80 1.934.265 οοο
Δαπάναι επομ.χρήσεων Π257/76 850.980
Τρόφιμα Ποτά υλικά 4.745.754

1.041.<Κ)7
8.717.257

Εμπορεύματα Γουρ.Κατασ/τος 1.620.220 753.409
λρεώσται 5.4/4.442
Ελληνικό.Δημόσιο »ΠΛ 3.191.683

15.192.094
3.211.762

Πρακτορε ία 22x221x222 26-206.022
52.996.76? 49.693.886
II II II II II II II II Η II 11 Μ II II II II II II Ν II

Ταμείο 2.628.718 1.66.7.017
Εμπορική Τράπεζα ____5.000 —L»O.QOO_

2.633.710 1.912.01?

Γενικό Σύνολο Ενεργητικού 222·222·Ζ11 <362.766.224

Κ ΛΤΛΕΤΛΠΙ Λ ΓΓΑΡΙΛΕΓΟγ ’ ΛΙΙΟΤ ΕΛ

Γεφάλο ιον 1988
5400 X 10000
Τακτικό Αποθεματικό
Εκτακτο Αποθεματικό 
Αποθεματικό Αναπροσαρμογής 
Λκιν. II 2665/88

2il52X££S2£iS
• ΚΤΒ
Εμπορική Τράπεζα
Ιονική Τράπεζα
Τράπεζα Κρήτης

Γραμμάτια πληρωτέα 
ΙΙρακτορεία 
Ηιστωταί
Κρατήσεις Τρ ίτωνΜερίσματα μετά Γόρου
Φόρος μη διανεμ.κερδών

Γενικό ,·;ύνολο ίΙαΟητικοΟ

Ιθ§2
54.000.000 
2.946.644

257.936

22ΖχΖ2Ζχ'2«Ζ 
215.U02.06? «ι η ιι ιι η ιι nun mi

“^4.ΟΟΟ.ΟΟΟ
1 12OO.47G

96.809

οοο
55.297.285II II II II II II II II II II Μ

149.056.246 124.1.00.826
29.750,901 Γβ.Οωύ.ΐΛ.Ό
9.462.101 11.471..‘50

£2χ2·2Ζχ622 _______
210.396.479 160.478.0/6

7.273.Ο/6 «.ΟΜ.^ΡΙ
491.680 .vCO-

7.708.42?
20.497.749 9.544.682
.*5.500.000 Ι5.ΐί?υ.ονο

οου 6.457.203
276.537.644 .706.969.609

491.559.711 26^.266.894ANQN. ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΟΝ, ΕΜΠΟΡΙΚΟΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟΝ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ & ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
«ΕΡΡΙΕΤΤΑ Α.Ε»

II Τ IF ι- Ο

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ής Δεκεμβρίου 1988 
2η Εταιρική χρήση 1/1/88-31/12/88

Κ Ν Κ Ρ Γ Η Τ I Κ 0 Ιί Λ (·

1222 122Ζ ΐ2»2

'Εζοδα Ιδρύσ«ως

Έζοδα 1ης Εγκαταοτάσεως 

llpox/λή Αγοράς Γηπέδων

217.916

411.773

1.OUO.000

141.600- Μετοχικό Κεφάλαιο

251.070.- (500 μετοχές των 10.000δρχ.)

1.000,000·- Κρατήσεις Τρίτων
5.0ϋϋ.ί

1 .ί
oou
040

Ελληνικό Δημόοιο ΨΙ1Λ 

Ταμείο

Εσοδα εκμετ/σεως Εενοδ.ηΕΕνΕΊΙΕΙΙΕ 
Μείονι'Εζθδα διοικ. λειτουργίας

ΜΡίΓΐΐΛί:
'1288--------------

340.561.267 
^22x22^224 
118.025.033

198?
228.095.246
144.882.222
83.207.289

1937

5000.000
οοσ

Γενικά έζοδα 
Αποσβέσεις 
Τόκοι 
θέροι Διάφοροι

Καθαρα αποτελέσματα χρήσεως

14.032.379
27.665."88
38.809.954
_2χ222λ542 _5Σχ322χ552

7.783.955
19.396.558
25.535.546
2.504.168

22x252.062

11.351
2260 .οοο

000

2i^21i22°.
5.001.040 5.000.000 5.οοι .ο.|0 5.'><>ο.ο'>ο

Δεν ακόλουθεό λογ/σμός Λποιελεομΰτιυν διότι δεν έγινε εκμεταλλευσις

Ο ΙΙρόεδρος του Δ.λ.

ΓΒΊΡΓ.ΕΜΙΕλΒΙΔΙΙΪ-ΜΕΓΚΟΣ
Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ

ΑΙΙΤ.ΙΙΛΙΙΑΙΟΛΚΗΟΤ

Ο Λογιστός

ΛΝΤ.ΔΙΙΜ.ΓΑΠΆΚΙΙΣ

ΛΝΟΝ.ΚΤΑΙΡΧΙΛ ΤΟΙΡΙΣΤΙΚΟΛ ΒΕΝΟΔΟΧΑΙΑΚαΚ Α ΕΕΙΙΟΡΙΚΟΝ ΚΠΙΧΒΙΡΗΕΙίΟΝ

ϋ Μ I Ρ Γ Η Τ 1 Κ 0

125Ζ
II A 0 11 Τ 1 Κ 0

1286 2288 1957
Ταμείο 4.578.150 4.767.060 Μετοχικό Κεφάλαιο

Χζο6α Ιδρύσεως 370.915 232.140 ( 500 μετ.των 10.000δρχ) 5.000.000 5.οοο.οοο
Κζοδα 1ης Κγχαταστάσεως 41.216 ΟΟΟ Κρατήσεις Τρίτων 1 .040 υυο
Κλληνίχό Δημόσιο ΦΠΑ _ ΐ2χΖ22„ ΟΟΟ —— " ■■ Μ ■ I Μ

5.001.040 5.000.000 5.001.040 5.000.000
________ —___ —___ _

Δεν ακολουθεί λογ/σμός Αποτελεσμάτων διότι δεν έγινε εκμετ^λλευσις.

0 ΙΙρόεδρος του Δ.Ε.

ΓΚ0ΡΧ*.1Ν1ΣΔΚ1ΔΗΚ~ΜΒΓΚ0£

0 Αντιπρόεδρος του Δ.Κ. U Λογιστής

ΝΙΚ.ΜΙΧ.ΚΚΟΙΔΛΗί; ΛΝΤ.ΔΙΙΜ. ΜΛΙΡΛΚΙΙά;

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΗΡΑ-ΠΑΚ Α.Β.Ε.Ε.
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988 

ΤΕΤΑΡΤΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1/1/88-31/12/88)
ΠΑΘΗΤΙΚΟ

4)ΓΡΓΙ0 ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ι98Β 1987

Α)ΙΔΙΑ ΚΣ».".*.1ΙΛ
1989 1997

ΕΗΣΩΜΟΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ‘ΈΐΑΛΛΙΟ
ΝΗΧ Λ ΝΗΜΑ ΤΑ -Γ. ΕΓΚ/ΣΕ ΙΣ 
ΛΟΙΠΟΣ "ΙΗΧ.ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
-ΜΗΧ/ΤΑ Ν.1262/82 
-ΛΗΧ/ΤΛ ΛΟΙΠΑ

ΙΛΕΙΟΝι ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΚΛ·η?ΛΗ·ΈΝΟ NETCXIKO ΚΕΦΑ­
ΛΑΙΟ (ΝΕΤΟΧΕΣ IOOCXIOOOO) 
^ΟΞΕΤΑΤΐΚΑ ΚΕΡΑ ΛΑ 1.1

1912299 Τ932289 ----- ----------------- -- --------------
ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΞΕΜΑΤΙΚΟ 
ΑΟΟΠΕΛΟΓΗΤΑ ΑΠΠΘΕΜ.ΑΠΚΛ 3037991 2249997 .4> r;s2/e2

3529550 43Γ7654

10000000

66462

757669

824130

10000000

66462

757669

824130
ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΛΟΣ 
Ι»ΕΙΟΠ| ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΤΜ?” ΜΟκΙ ΝΕΟ

70094 -Η2Ι99 —

3599634 4"^» ΣΥΝΟΛΟ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ
-3659677 -4240188

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΩΝ 7164453 6595944

ϊ)ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
81Τη0χρΕ0ΓΕΠ:

ΛΠΟΟΕΠΑΤΑ 

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΤΟΙΙΑ-ΗΛΙΤΕΛΗ 
ΠΡΩΤΕΣ ΚΛΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕς

ΤΡΑΠΕΖΕΣ 
ΠΡΟΝΗΒΕΥΤΕΣ

Ι4Π839Ι 1844299 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓ.ΑΝΙΣΑΙΟΙ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΓΟ eCPCYZ-TEAff

2971008 
22967 

496250
Ι9Ι557

6373525 
124299 
299029
S29I9

ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΑΣ -2ί1χΓί -21x121 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
24(12708 2299445

Γ^ΗΕΤΑΒΛΤΙΚΟΙ ΛΟΓ,ΠΑΒΗΤΙΚΟΥ

3661592 6078673

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

πε/υτττ 1969499 2540103 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΔΟΥΛΕ-Ε-Α ■ | - , 529163

ΔΙΑΒΕΣΙΒΑ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 10926135 13991780

τυ*ειο 2163462 3500209
10Τ843 2171

2455Τ09 ΤΣ'ΊΞΒΟ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Λ./Σ"Ο» ΑΠΟΤΕΛεΓΝΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

Γν··η·ιρ ^Κ/ΤΤΟΓ 5736501 8341929 ΑΓΟΤΕΑΕΣΦΑη ΕΚΚΕΤΑΛΕΥΣΕΩΣ

r^T’* gr.-T’<"T 1ΠΓ, ΕΜΕΡΓΗΤΙΚΟΤ “ - - ΚΥΚΛΟΙ £αΓ1ΙΠΜ
ΚΟΓΓΟΙ ΠΠΛΗΤεΠΝ

16203900 
13662571

12156826 
11550103

ΕΞΟΔΑ ΣΠΟίΛΣΗΠΙ! ΧΡΗΣΕΩΝ -2™ ΙΞΖ22™ ,ΙΚΤΑ ,ΑΠΟΤΕΛΕΣφΑΤΑ
2541329 516723

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1^26135 T39gi7?n ΜΕΓΟΝ

ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 31/12/88 / (^-7^04^^

Ι9Ι9706

42114

3749361

42114

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ 4.Σ. 0 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΕΣ 
Θ.Β. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΕ Ε.Η.ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ’

Δ.Σ. 0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Η.Β,ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ ΚΑΘΑΡΑ ,ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

1960820

4680509

3791475

■3174752

Εις Τακτικό Αποθεματικό 
Εις Εκτακτο Αποθεματικό 
Λμοιβαί Διοικ. Συμβουλίου 
Κρατήσεις Τρίτων 
Μερίσματα μετά φόρου 
θέρος μη 6ιανεμ.κερδών 

ι.ύνολο δραχμαί

ΔΙΛΗΣΣΙΣ ΚΛ4,‘11)11 |.-.paot; .'.ΙΊΓΑλΙΣ^ΘΗ
1.746.168"

161.137
1.000.000

135.040
25.380.000
6.501.035

^22^2^1
Σημείωσιςι Επί των ανωτέρω ακ ινήτων,ήτοι κτιρίου και γηπέδων Ηενοδοχείου HIXVH'.iJ·^ υφίστανται υποθήκαι 

ΣΟΙΙΙΚηΣ ΚΤΙΙΜΛΤΧΚΙΙΣ Ι'ΡΛΠΙΐίΤΙΕ ΤΙ1Σ ,ΛΛΛΔΟ.. δια το ποσόν δρχ. 101.064.750
Ο ΙΙρόεδρος του Λ.Ε.

Γ ιΩΡΓ.ΕΉίΕΛΕΙΔΙΙ.Ί—ΜιίΓΚΟΕ
0 Αντιπρόεδρος του Λ 

ΙΙΧΕ.ΜΧΧ.ΙΧΟΧΛΛΙΙΣ
Ο ΙΙροϊστάμευος του Λογ/ρίου 

ΑΙΙΤ.ΔΙΙΜ.Ι'.ΛΧΡΛΚΙ!.;

ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΚΑΦΕΚΟΠΤΟΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Σ.Π.Ε
3 § ς 1 Σ ΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31 Δ Ε Κ Ε Μ Β Ρ ΙΟΥ 1988 (ΠΕΡ. 1/1/88-31/12/88

Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ I Κ 0 Ν 1987 1988 ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ 1967 1988

I ΠΑΓΙΑ
1. ΕΠΙΠΛΑ & ΣΚΕΥΗ & ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒ/ΝΤΑ ΕΠΙΠΛΑ & ΣΚΕΥΗ
2.ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒ.ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

162.323 1^4.823

53.150 109.173 77.655
53.435 53.435
17.398 36.037 25.413

97.168

28.022

I ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1.ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
2.ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

II ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

620.000 620.000
60.622 132.160

II ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
1 .ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ
2 .ΠΕΛΑΤΕΣ
3 .ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ
4 .ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ
5 .ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ-ΦΠΛ
6 .ΠΡ0Σ/Ν0Ι ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ

III ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
1 .TAME ΙΟ
2 .ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

67.760
3.723.212

12.083
21.081

286.139
4.554

37.673
227.075

4.524.787

67.760
1.499.189
8.777.678

26.421
240.174

4.554

11.726
978.910

11.731.602

1 .ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ
2 .ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ
3 .ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ
4 .ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ

ΜΕΤΑ ΦΟΡΟΥ
5.ΠΡ0Σ/Ν0Ι ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

ΛΟΓ/ΣΜΟΙ

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

49.700 55.459
1.402.739 9188.398

16.607 35.234

452.928 960.950

1.922.191 739.401

4.524.787 11.731.602

A Ν Α Λ Υ Σ Η Λ 0 Γ A Ρ I Α Σ Μ 0 Υ Α Π 0 Τ Ε Λ Ε Σ Μ A Τ A X ΡΗΣΕΩΣ
ΕΞΟΔΑ 1987 1988 ΕΣΟΔΑ 1987

490.676
5.187.023

1988
878.457
256.424

2.001.861

1 .ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
2 .ΕΡΓ0Δ0ΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ
3 .ΓΕΝΙΚΑΈΞΟΔΑ
4 .ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
5 .ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ
6 .ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΗΣ

839.660
187.572
536.096
31.865

3.579.253
503.253

1.107.187
247.638
681.675
32.520

1.067.722

1 .ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΕΞ ΕΜΠ/ΤΩΝ
2 .ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ
3 .ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ

ΣΥΝΟΛΑ 5.677.699 3.136.742 ΣΥΝΟΛΑ 5.677.699 3.136.742

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ 0 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ 0 ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 0 ΤΑΜΙΑΣ 0 ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ ΜΑΡΚΟΣ ΚΛΑΨΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΜΑΡΑΓΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ ΕΥΑΓ.ΣΥΓΓΕΛΑΚΗΣ



ΠατριΣ tΤετάρτη 28 ιουνιου 1989

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ Οι δηλώσεις Φλωράκη-Τσοχατζόπουλου

Σε ΤΑ=Ι μετατρέπονται 
τα αγοραία του νομού
Ταξίμετρο και πινακίδες ορο­

φής με την ένδειξη «ΤΑΞΙ» τοπο­
θετούνται σύμφωνα με απόφαση 
του Νομάρχη κ. Τζανακάκη στα 
αγοραία αυτοκίνητα του Νομού 
Ηρακλείου. Παράλληλα με την 
τοποθέτηση αυτή λαμβάνεται μέ­
ριμνα ώστε να διασφαλισθεί η 
διάκριση του μεταφορικού έργου 
των ΤΑΞΙ της πόλης του Ηρα­
κλείου και Ν. Αλικαρνασσού, ε­
νιαία, απο εκείνων των αγοραίων 
που θα μετατραπούν σε ΤΑΞΙ με 
τον καθορισμό στα αγοραία ειδι­
κής χρωματιστής λωρίδας.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με 
την σχετική απόφαση του Νο­
μάρχη Ηρακλείου, καθορίζονται 
για τα ΕΔΧ αγοραία αυτοκίνητα 
στην άδειά κυκλοφορίας των ο­
ποίων αναγράφεται ως έδρα ο- 
ποιαδήποτε διοικητική μονάδα ή 
οικισμός του Νομού Ηρακλείου, 
πλην των Δήμων Ηρακλείου και 
Αλικαρνασσού ενιαία, οι εξής υ­
ποχρεώσεις:

- Να τοποθετήσουν ταξίμετρο 
εγκεκριμένου τύπου απο το Υπ. 
Εμπορίου.

- Να τοποθετήσουν πινακίδα ο­
ροφής με την επιγραφή «ΤΑΧΙ», 
ή «ΤΑΞΙ». Η επιγραφή αυτή θα έ­
χει φόντο μαύρο αντί λευκό, τα 
γράμματα θα είναι διαφρνή λευ­
κά αντί κόκκινα και οι ακμές των 
πινακίδων λευκές ή διαφανείς. Οι 
παραπάνω πινακίδες θα έχουν τα 
κατασκευαστικά χαρακτηριστικά 
και την ηλεκτρική σύνδεση που 
καθορίζονται απο τις διατάξεις 
του άρθρου 4 του ΠΔ 244/87.

- Να φέρουν στο εξωτερικό μέ­
ρος του αυτοκινήτου ειδική λω­
ρίδα χρώματος πορτοκαλί και 
συγκεκριμένα: ρτις εμπρόσθιες 
και οπίσθιες πόρτες του αυτοκι­
νήτου και στα εμπρόσθια και ο­
πίσθια φτερά. Το πάχος της λω­

ρίδας αυτής θα είναι όσο είναι το 
ύψος των πορτών του οχήματος 
και θα αρχίζει απο τη βάση των 
παραθύρων του αυτοκινήτου και 
θα τελειώνει στο κάτω μέρος- 
βάση των πορτών, επεκτεινόμε- 
νη σε ολόκληρο το αντίστοιχο ύ­
ψος των εμπρόσθιων και οπί­
σθιων φτερών.

- Να φέρουν την καθορισμένη 
με ισχύουσες αποφάσεις σήμαν­
ση με ομόκεντρους κύκλους στο 
κέντρο των δύο εμπρόσθιων 
θυρών.

Μετά την ολοκλήρωση των 
παραπάνω εργασιών και μέσα σε 
προθεσμία 3 ημερών οι κάτοχοι 
των αυτ/των υποχρεούνται να τα 
προσκομίσουν στη Δ/νση Συγκοι­
νωνιών Ηρακλείου για επιθεώρη­
ση και να υποβάλλουν συγχρό­
νως αίτηση και τά απαιτούμενα 
δικαιολογητικά για την τακτοποί­
ηση της άδειας κυκλοφορίας 
τους.

Επισημαίνεται ότι, απαγορεύ­
εται η κυκλοφορία των παραπά­
νω ΕΔΧ αύΤ/των αν δεν τηρηθεί 
επακριβώς όλη η καθοριζόμενη 
διαδικασία. Η έδρα του αυτοκινή­
του παραμένει η ίδια καθώς και

το μεταφορικό έργο του, όπως 
αυτό καθορίζεται απο τις ισχμου- 
σες διατάξεις.

Η προθεσμία για την ταυτό­
χρονη τοποθέτηση του ταξιμέ­
τρου, της ειδικής χρωματικής 
λωρίδας, την πινακίδας οροφής 
και της σήμανσης με κύκλους 
στις πόρτες των οχημάτων κα­
θώς και την εντός 3 ημερών απο 
την εκτέλεση των εργασιών αυ­
τών επιθεώρηση απο τη Διεύθυν­
ση Συγκοινωνιών για τακτοποί­
ηση της άδειας, ορίζεται σέ ένα 
έτος απο σήμερα.

Μνήμη και 
αμνησία

συνέχεια από σεη. ι 
εκλογές αυτά τα πράματα, γιατί 
ακούσαμε κάποια άλλα, που 
προκαλοΰν και απορίες, και έκ­
πληξη. Είπε ο ίδιος ο αρχηγός 
της Νέας Δημοκρατίας, πως 
«καταγγέλλει στον ελληνικό 
λαό» τη στάση της Αριστερός με 
την άρνηση της να συνεργαστεί 
με τη νέα Δημοκρατία στον σχη­
ματισμό μιας Κυβέρνησης. Και

ΑΝΤΑΛΛΑΞΑΝ ΑΠΟΨΕΙΣ
ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ

ΠΩΛΗΤΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Από Ανώνυμη Εταιρεία, εκ των μεγαλυτέρων του κλάδου 
της, για το Τμήμα αξιοποιήσεως πελατών.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
1. Πτυχίο Ανώτατης Οικονομικής Σχολής ή Απολυτήριο Λυ­

κείου με πείρα (2) δύο ετών σε πωλήσεις.
2,(Ηλικία 25-35 ετών.
3. Μεγάλες φιλοδοξίες, για διοικητική και οικονομική ε­

ξέλιξη.
4. Διάθεση για σκληρή και δημιουργική δουλειά.
5. Καλή υγεία και εμφάνιση, ευχέρεια λόγου και ικανότη-. 

τα αναπτύξεως πρωτοβουλιών.
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:

1. Μηνιαίες σταθερά αυξανόμενες βασικές αποδοχές.
2. Πριμ παραγωγικότητας.
3. Μόνιμη, σταθερή και πλήρη απασχόληση.
4. Παροχή εφάπαξ.
5. Πλήρη ατομική και οικογενειακή ασφάλιση.
6. Άριστες συνθήκες εργασίας.
Παρακαλούνται μόνο οι ενδιαφερόμενοι που έχουν τα α· 

παιτούμενα προσόντα να τηλεφωνήσουν στο 6842.536 από 
9-14.00,17.30-19.30 για καθορισμό προσωπικής συνεντεύξε- 
ως. Αρμόδιος κ. Κυπράκης Αριστοτέλης.

είπε ακόμα, ότι πρόσφερε στην 
Αριστερά δυο Υπουργεία σε Κυ­
βέρνηση υπό την προεδρία του, 
και εκείνη αρνήδηκε και τα Υ­
πουργεία και τη συνεργασία, για 
να βγάλουν, λέει, - έτσι είπε - 
«τον τόπο από τον βούρκο»!

Το παράξενο σ’ αυτή την ιστο­
ρία είναι πως μερικοί που πριν 
έβρισκαν φυσικό το να μη υπάρ­
χει ούτε καν σκέμη συνεργασίας, 
τώρα θυμώνουν που η Αριστερά, 
αρνείται να γίνει σκαλοπάτι για 
να πάρει την εξουσία η Νέα Δη­
μοκρατία. Το ακόμη πιο παράξε­
νο όμως είναι πως ο ίδιος που 
διατύπωνε τη θέση για ανύπαρ­
κτη πιθανότητα συνεργασίας, θυ­
μώνει τώρα και καταγγέλλει!

Μη μου πάτε πως μια τέτοια 
παλινδρόμηση μέσα σε διάστη­
μα δέκα ημερών είναι πολιτική. 
Στο κάτω-κάτω δεν θάπρεπε νά- 
χουν μνήμη και οι πολιτικοί; 
Στην εποχή μας, μια εποχή που 
απόκτησαν μνήμη τα ρομπότ και 
τα κομπιούτερ, φαίνεται να τη 
χάνουν οι άνθρωποι. Τραγικό 
δεν είναι;

ΣΙ. ΣΖτανρακάκης

Το ενδιαφέρον, όπως είναι φυ­
σικό, των εκπροσώπων του Τύπου 
συγκέντρωσαν οι κ.κ. Τσοχατζό- 
πουλος και Φλωράκης αμέσως 
μετά τη συνάντηση που είχαν χθες 
το μεσημέρι. Ο εκπρόσωπος του 
προέδρου του ΠΑΣΟΚ Ακης 
Τσοχατζόπουλος τόνισε:

«Στην σημερινή συνάντηση 
που είχα με τον πρόεδρο του Συ­
νασπισμού, μου δόθηκε η δυνα­
τότητα συμπληρώνοντας τη 
χθεσινή συζήτηση που είχε με τον 
πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ τον Ανδρέα 
Παπανδρέου, να προχωρήσω 
στην εξειδίκευση επιμέρους ση­
μείων ώστε η πρόταση την οποία 
παρουσίασε χθες ο Πρωθυπουρ­
γός στον κ. Φλωράκη να έχει όλα 
τα δυνατά χαρακτηριστικά μιας ο­
λοκληρωμένης πολιτικής πρότα­
σης μακροχρόνιας προοπτικής 
για τις προοδευτικές δημοκρατι 
κές δυνάμεις του τόπου ώστε να 
γίνει δυνατόν να απαντηθεί με μια 
θετική και σταθερή διέξοδο η πο­
λιτική κατάσταση η οποία διαμορ­
φώθηκε με το αποτέλεσμα αυτών 
των εκλογών απο τη μια μεριά 
συγχρόνως στα πλαίσια αυτής της 
σταθερής, θετικής πολιτικής διε­
ξόδου την οποία προτείνουμε να 
υπάρξει η δυνατότητα πολιτικής 
σταθερότητας, αντιμετώπιση της 
κάθαρσης σε όλα τα επίπεδα με 
όλες τις διαδικασίες και αυτές 
που προβλέπει το σύνταγμα και 
αυτές που προβλέπει η βουλή και 
αυτές που προβλέπουν οι αποφά­
σεις της Δικαιοσύνης και παράλ­
ληλα διαμόρφωση θεσμών οι 
οποίοι θα έχουν την δυνατότητα 
να εγγυηθούν την διαφάνεια και 
τον κοινωνικό έλεγχο, ώστε να α­
ποφευχθούν στο μέλλον τέτοια 
φαινόμενα. Και επιπλέον προτά­
σεις που έχουν να κάνουν με τον 
κοινωνικό χαρακτήρα και περιε­
χόμενο της πολιτικής η οποία πι­
στεύουμε ότι παράλληλα και 
άμεσα μετά τις εκλογές θα πρέπει 
να ακολουθηθεί απο την κυβέρ­
νηση την καινούργια που θα προ- 
κύμει ως κυβέρνηση συνεργασίας 
των δυνάμεων του Συνασπισμού

νασπισμού κ. X. Φλωράκης 
δήλωσε:

«Ολοκληρώθηκαν οι προτά­
σεις μετά την σημερινή συζήτηση. 
Εκείνο που ήθελα να σας πω εί­
ναι ότι ενδιαφέρουσες όπως είπα 
και χθες, οι προτάσεις αυτές, ό­
πως δεν ήταν άσχημες και εκείνες 
του κ. Μητσοτάκη. Αυτό τι είναι; 
Οτι υπάρχει αντικειμενική βάση 
για την δημιουργία μιας κυβέρνη­
σης ευρύτερης αποδοχής. Υπάρ­
χει τέτοια βάση αντικειμενική. 
Δυστυχώς, όμως δεν υπάρχει αν­
ταπόκριση υποκειμενική. Δηλαδή 
απο τον σχηματισμό αυτής της κυ­
βέρνησης που να έχει αυτά τα χα­
ρακτηριστικά. Αυτή είναι και η 
διαφωνία μας. Εμείς θεωρούμε το 
θέμα αυτό της κάθαρσης ότι έτσι 
όπως εξελίχθηκαν τα πράγματα 
πρέπει να φύγει απο τη μέση, πρέ 
πει να λυθεί. Να αντιμετωπιστεί. 
Και να αντιμετωπιστεί απο όλες 
τις πολιτικές δυνάμεις του τόπου 
για να είναι το αποτέλεσμα αδιά­
βλητο και να μην αποτελεί βρα 
χνά στην πολιτική ζωή του τόπου. 
Θα ήθελα να προσθέσω ακόμα, 
ότι θα ξανασυζητήσουμε με το 
κόμμα του ΠΑΣΟΚ καθώς θα ξα­
νασυζητήσουμε και με τα άλλα 
κόμματα, όταν ο πρόεδρος της 
Δημοκρατίας, αναθέσει στον Συ 
νασπισμό την εντολή που είναι 
διερευνητική όπως λέγεται

ΕΡ: Είναι συγκρίσιμες οι προ­
τάσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ;

ΦΛΩΡΑΚΗΣ: Κοιτάχτε ότι υ­
πάρχουν σε ορισμένα ζητήματα, 
τα οποία, θα μπορεί να πει κανείς 
είναι παρεμφερή, όσον αφορά τα 
άμεσα ζητήματα όχι τα απώτερα 
γιατί εκεί δεν υπάρχει αντικειμε­
νική βάση. Αλλά στα άλλα, στο 
ζήτημα της κάθαρσης για παρά 
δείγμα στο ζήτημα του εκδημο­
κρατισμού των μέσων ενημέρω­
σης, στο θέμα της υπηρεσιακής 
κυβέρνησης για την διενέργεια ε­
κλογών, υπάρχουν τέτοια κοινά 
σημεία. Αυτά δημιουργούν ευνοϊ­
κές προϋποθέσεις, αυτό που λέ­
με υπάρχει αντικειμενική βάση
για να δημιουργηδεί μια τέτοια 

και του ΠΑΣΟΚ. Αυτά δα ενημε . κυβέρνηση γενικότερης αποδο-
ρώσω εν συνεχεία αφού άκουσα
πς απαντήσεις του προέδρου του 
Συνασπισμού, θα τα μεταφέρω, ό­
πως καταλαβαίνετε στον Πρωθυ­
πουργό. τον οποίο θα ενημερώ­
σω. ώστε να υπάρξει μια τελική 
στάση απο όλους μας».

Ο κ. X ΦΛΩΡΑΚΗΣ
Εξάλλου ο πρόεδρος του Συ-

χής. Τώρα, απο την συζήτηση την 
οποία είχαμε σήμερα δεν προκύ­
πτει συμφωνία στο τι θα είναι αυ­
τή η κυβέρνηση. Υπάρχουν 
δηλαδή, στην δυνατότητα την αν- 

1 τικειμενική και στην υποκειμενική, 
διαστάσεις.

ΕΡ: Κύριε Πρόεδρε, για την υ­
ποκειμενική δυνατότητα, τι ακρι

«ΝΕΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
(Μετά το ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ)

ΧΑΣΑΠΟΤΑΒΕΡΝΑ - ΨΗΣΤΑΡΙΑ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ

Έβανς 32 - Τηλ. 286336

• ΓΥΜΝΑΣΙΟ
• ΛΥΚΕΙΟ

« ΔΕΣΜΗΣ______________
ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΜΕΤΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Στη Μυτιλήνη-Χίο 

Στην Τουρκία 
Στην Κύπρο και 
σε άλλα μέρη.

Πρακτορείο
Πατεράκη Μιχ.
Οδός Αμισού 4 

71201 Ηράκλειον 
Τηλέφωνα: 

’ Ωρες γραφείου 
283.652 

Λοιπές ώρες 
234.531

• Ψάρια και θαλασσινά Σητείας. 
Πικάντικοι μεζέδες 
Καταπληκτικές τιμές.

Δεχόμεθα Γάμους ■ Βαπτίσεις 
και Συνεστιάσεις.

ΤΗΛ. 252285

«ΝΕΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Για τους ΚΑΛΟΦΑΓΑΔΕΣ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Εργαστήρια Ελευθέρων Σπονδών

ΕΒΑΝΣ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΑ. 284788
ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ-ΤΑΒΕΡΝΑ

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΩΣΟΥ, ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΚΕΝΤΡΟ ΧΥΝΤΗΡΑΚΗΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ · ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΑΑΚΗ · ΤΗΑ. 210.701-235.989

Νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα για μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου και Δημοτικού, 

από 26 Ιουνίου ■ 27 Ιουλίου, σε
— BASIC
— PASCAL
— DBASE
— Λειτουργικά συστήματα.

Εγγραφές καθημερινά 10-1 π.μ., 5-7 μ.μ.

βώς εννοείτε ότι δεν υπάρχει;
ΦΛΩΡΑΚΗΣ: Εγώ σας είπα 

πρωτύτερα, ότι πρέπει αυτή η κυ­
βέρνηση να είναι τέτοια που να 
μην μπορεί να προβληδεί απο κα­
νένα, καμία δικαιολογία, καμία 
κατηγορία, ότι είτε το δέμα της κά- 
δαρσης πάει να κουκουλωδεί εί­
τε το δέμα της κάδαρσής πάει να 
χρησιμοποιηδεί σαν ένα μέσο αν­
τεκδίκησης. Αυτό σημαίνει, ότι επι ' 
παραδείγματι δεν μπορεί να είναι πεί κανένας τίποτα, 
ο κ. Παπανδρέου, σε αυτήν την Ερ. κύριε φλωράκη. μετά τις 
μεταβατική προσωρινή κυβέρνη- . εηα(ρές που είχατε με τη ΝΔ και 
ση πβυ δα χειρισδεί αυτό το ζή- . .
τημα να είναι πρόεδρος της 
κυβέρνησης.

ΕΡ: Ο κ. Μητσοτάκης μπορεί 
να είναι;

ΦΛΩΡΑΚΗΣ: Νομίζω όχι. Δεν 
υπάρχει τίποτα προσωπικό για τον 
ένα ή για τον άλλο. Η κατάσταση 
είναι τέτοια, που πρέπει να δεί­
ξουμε στον κόσμο ότι αυτό το ζή­
τημα, αντιμετωπίσθηκε αδιάβλη­
τα. Ξεκινάμε απο αυτή την βάση.

ΕΡ: Η πλειομηφία της ΝΔ δεν 
θα παίξει κανένα ρόλο;

ΦΛΩΡΑΚΗΣ: Τι αν θα παίξει 
κανένα ρόλο;

ΕΡ: Δεν έχει δικαίωμα η ΝΔ 
που είναι πρώτο κόμμα να παίξει 
ρόλο;

ΦΛΩΡΑΚΗΣ: Πως δεν έχει.
ΕΡ: Πρωτεύοντα ρόλο;
ΦΛΩΡΑΚΗΣ: Τώρα τον πρω­

τεύοντα και τον δευτερεύοντα ας 
τον αφήσουμε. Εδώ έχουμε ένα 
συγκεκριμένο θέμα. Υπάρχει ένα 
πρόβλημα, το οποίο σήμερα κα­
λώς ή ψτκώς κυριαρχεί στην πο­
λιτική ζωή του τόπου. Αυτό πρέπει 
να φύγει απο την μέση. Και πρέ­
πει να φύγει κατά τέτοιο τρόπο. Ω 
στε να μην μπορεί η μια παράταξη 
να λέει στην άλλη, το κουκουλώ­
σατε κύριοι, η άλλη παράταξη να 
λέει, ότι κάνατε, το κάνατε για αν­
τεκδίκηση. Αυτό δεν οδηγεί που­
θενά. Οδηγεί σε μια διαιώνιση 
μιας ανώμαλης κατάστασης, οδη­
γεί στον αποπροσανατολισμό του 
λαού, οδηγεί σε τελευταία ανάλυ­
ση. σε βάρος της αντιμετώπισης 
των προβλημάτων. Ενώ εμείς κά­
νουμε προσπάθεια, να φύγει απο 
την μέση. Να φύγει όχι με οιοδή 
ποτέ τρόπον να φύγει κατά αδιά­
βλητο τρόπο. Να μην μπορεί να

το ΠΑΣΟΚ αισιοδοξείτε; Βλέπε­
τε να υπάρχουν περιθώρια θετικά 
στα πλαίσια της τέταρτης λεγάμε­
νης λύσης;

ΦΛΩΡΑΚΗΣ: Κάνουμε προ­
σπάθεια προς αυτήν την κατεύ­
θυνση. Σας είπα και πρωτύτερα 
πόρ' ολο που δεν-συμφωνήσαμε 
με τον κ. Τσοχατζόπουλο, δεν θα 
σταματήσουμε τις προσπάθειες. 
Θα ξαναανταμώσουμε. Και εμένα, 
μόλις μου δώσουνε την εντολή θα 
ζητήσω αμέσως να δω τον κ. Μη- 
τσοτάκη. Τώρα τι να, σας πω;

ΕΡ: Θα ήθελα να ρωτήσω τον 
κ. Τσοχατζόπουλο κατά πόσο στο 
πακέτο των προτάσεων του υπάρ­
χει πρόβλεμη για πρωθυπουργία 
Παπανδρέου.

ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ: Στο 
θέμα αυτό νομίζω, δεν υπάρχει 
κανένα κενό, διότι απο την στιγ­
μή που εμείς κάνουμε πρόταση 
και είναι η δεύτερη εντολή την ο- 
ποία έχει ο Α. Παπανδρέου και το 
ΠΑΣΟΚ είναι ευνόητο ότι μιλάμε

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ

ΠΕΤΡΟΥ & ΠΑΥΛΟΥ
Μπεντενάκι

Τετάρτη 28 Ιουνίου.
Ωρα 8 μ.μ. Εσπερινός, χορο- 

στατούντος του Σεβ. Αρχιεπισκό­
που Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.

Πέμπτη 29 Ιουνίου.
Ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η Θ. 

Λειτουργία.
Ηράκλειο 26 Ιουνίου 1989.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
Αγ. Δημητρίου Ηρακλείου

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
συνέχεια από σελ. 1

το Κέντρο ειδικών παιδιών ο Α­
γιος Σπυρίδων.

—Το Τμήμα Πυρηνικής Ιατρι­
κής του Νοσοκομείου Σωτηρίας 
Αθηνών κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 20000 στη μνήμη Ελευ­
θερίας Καλοκύρη-Μανούσακα 
Δ/ντριας 23ου Δημ. Σχολείου για 

την ενίσχυση της βιβλιοθήκης του 
23ου Δημ. Σχολείου Ηρακλείου.

—Η κ. Μαρία Βαρβεράκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Εμμαν. Θ. Χατ- 
ζηδάκη για τα ιδρύματα Παναγίας 
Καλυβιανής.

ΑΝΑΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ 
0Ι ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

Αναστέλλονται με εντολή 
του Υπουργείου Δημόσιας Τά­
ξης, μέχρι νεωτέρας, οι μετα­
θέσεις προσωπικού της 
Ελληνικής Αστυνομίας που εί­
χαν διαταχθεί και δεν εκτελέ- 
στηκαν μέχρι σήμερα. Αυτό 
αναφέρεται σε ανακοίνωση 
του Υπουργείου Δημόσιας Τά­
ξης, στην οποία προστίθεται 
ότι από τις μεταθέσεις εξαι­
ρούνται όσες διατάχθηκαν ύ­
στερα από αίτηση των 
ενδιαφερομένων ή με δικά 
τους έξοδα.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

να γευθείτε και ν’ απολαύσετε ό,τι πιο εκλεκτό υπάρχει 
σε Γερμανικά τρόφιμα και ποτά

στα Σουπερμάρκετ

ΒχαΑκιαόακη
Αγοράζεις με εμπιστοσύνη.

• Λεωφ. Αντιστάσεως 16 · Παπανδρέου και Δρακοντρηούλου · Λεωφ. Ολύμπου 20
Λεωφ. Ικάρου 77 · Λεωφ. 62 Μαρτύρων 56 · Λεωφ. Καλοκαιρινού 176 · Λεωφ. Καλοκαιρινού 185

29 Ιουνίου-1 Ιουλίου

ΚΗ ΝΟΣΤΙΜΙΑ ΚΜ 
ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού τόυ εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
δερμομόνωση, πυρασφά­
λεια, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο- . 
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμεια ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ ΚΑ Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

για Πρωθυπουργό Ανδρέα Πα­
πανδρέου. Αυτό είναι ευνόητο. Ξε­
καθαρίσθηκε απο χθες. Όπως 
πέρασε και στον Τύπο. Απο κεί 
και πέρα ο κ. Γενικός, ως μια δια­

φωνία στον τρόπο αντιμετώπισης 
της κάθαρσης, θα ήθελα να τονί­
σω ότι και απο την μεριά την δί­
κιά μας, απο την μεριά 
τοποθέτησης που έκανε ο Α. Πα­
πανδρέου χθες, και απο όσα εί­
πα σήμερα στον κ. Γενικό, εμείς 
πιστεύουμε ότι η κάθαρση, βε­
βαίως, έχει ένα καθοριστικό ρό­
λο στην αντιμετώπιση της 
πολιτικής κατάστασης της χώρας, 
πρέπει να προχωρήσει με τον πλέ­
ον διαφανή και αντικειμενικό τρό­
πο. στα πλαίσια του Συντάγματος, 
των αποφάσεων των δικαστηρίων, 
του κανονισμού της βουλής και με 
διαδικασίες τέτοιες, που να εγγυ- 
ώνται την μεγαλύτερη δυνατή δια­
φάνεια. Και συγχρόνως την 
προώθηση θεσμών κοινωνικού ε­
λέγχου και της διαφάνειας, ώστε 
να αποφευχθεί συνολικά και για 
το μέλλον οποιοδήποτε τέτοιο θέ­
μα. Η διαδικασία αυτή πιστεύου­
με ότι μπορεί να προχωρήσει στα 
πλαίσια μιας κυβέρνησης δημο­
κρατικής προοδευτικής πλειομη- 
φίας η οποία έχει πιστεύουμε 
έρεισμα στην λαϊκή βάση και στο 
κοινοβούλιο το απαραίτητο κύρος 
και αξιοπιστία για να αντιμετωπί 
σει τέτοιες διαδικασίες με τον κα­
λύτερο δυνατό τρόπο.

28-6-1989
Ν. Υόρκης 164,219170,956
Δ. Γερμανίας 84,018 87,465
Γαθθίας 24,640 25,656
Αγγθίας 254,309264,742
Ελβετίας 97,165101,172
ΟόΠανδίας 74,180 77,239
ΐταθίας 11,559 12,036
Δανίας 21,467 22,352
Αυστρίας 11,878 12,367
Σουηδίας 24,650 25,666
Νορβηγίας 22,902 23,846

^SWTTKO KlNTWl

Απαλλακτικό το πόρισμα

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 
ΜΕΤΑΤΕΘΗΚΕ 

0 ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΚΗΣ
Απαλλακτικό είναι το πόρι­

σμα της ένορκης Διοικητικής 
εξέτασης που έιχε διαταχθεί 
για τον Διευθυντή των φυλα­
κών ΝεάποληςΛασιθίου, Αρτ. 
Παρασκευάκη που είχε κατη- 
γορηθεί για παράνομη αφισο- 
λόλληση πριν από Υίς 
εκλογές.

Οπως ανακοίνωσε ο υ­
πουργός Δικαιοσύνης κ. Στα- 
μάτης, ο Διευθυντής 
Φυλακών μετατέθηκε ήδη 
στα Χανιά και αναμένεται η ε­
ξέλιξη της ποινικής διαδικα­
σίας, προκειμένου να κριθεί 
αν θα ασκηθεί από τον υπουρ­
γό πειθαρχική διώξη.

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
ΝΙΚΟΑΕΤΑ ΚΟΠΑΚΑ

ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΤΣΑΛΙΜΗ
Κοντά στα Γυμνάσια Θερίσσου (Πάροδος Στενημάχον 47) 

Τηλ. 252372 - 230916

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΡΧΙΖΟΥΝ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ.Οι
Εγγραφές συνεχίζονται.

Ανοίξαμε
Α ΥΡΑ - ΜΑΝΤΟΛΙΝΑ

Αφοί ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
Λαούτα:

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
Διαθέτει αίθουσα 450 ατόμων, για γόμους, συνε­

στιάσεις, αρραβώνες κ.λ.π.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

NIK. & Β. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
στου ΦΡΑΓΚΑΚΗ

(συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική + ηλεκτρονική γραφομηχανή + TELEFAX + 
Ταμειακή μηχανή + εμπορική αλληλογραφία + telex 4- χειρισμό 

στα Computers + απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης

Το μοναδικό οΒοκΒηρωμένο σύστημα 
κατάρτισης δακτυΒογράφων

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών 
• Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

• ΤΗΛ. 228.475 ■ 222.134
• TELEX 262828

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ



ΠατριΣ Τετάρτη 28 ιουνιου 1989

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική ε­
πιχείρηση σε καλό πόστο με καλές ει­
σπράξεις. Λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 0831/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 400 με κυλιν- 
δρομπιστονο 500 σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
330.000 μετρητοίς. Τηλ. 261.625 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν 22 θέσεων σε ά- ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για επιπλωμένα 
ριστη κατάσταση δρχ. 4.500.000. διαμερίσματα στο Λιμ. Χερσονήσου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική επιχείρηση (κα­
τάστημα) πολυτελούς κατασκευής, 
περιοχή Αμμουδάρα, έναντι Κάμ­
πινγκ. Τηλ. 251.118

27.680
(Π854) 1-10

6-9μμ 
(Π844) 1-10

(Π288) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομή 300τ.μ. κτίσμα 
σε οικόπεδο 600τ.μ. 9 διαμερίσματα 
150μ. από τη θάλασσα εντός οικι­
σμού. Επίσης λυόμενη οικία 85τ.μ. 
στη μισή τιμή από την αξία της περιο­
χής Γούβες. Πληρ. τηλ. 255.129, 
255.124 ώρες καταστημάτωχ<.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 
ΜΗΧΑΝΩΝ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κατάστημα Γεωργικών Μηχα­
νών και Ανταλλακτικά. Πληρ. 
221.491, 284.610 κον Γιώργο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα DOBER­
MAN που γεννήθηκαν 1/5/89. Τήλ.
243.190, 242.035
(Π208) 1-5

(Π128) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι 8μ. με βυθόμε- 
τρρ V.H.F, 3 κρεβάτια μηχανή MER­
CEDES 65 ίππων δρχ. 1.400.000. Τηλ. 
221.218 8-3 κ. Λευτέρη.
(Π280) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στην παραλία Μιλάτου. Τηλ. 289.914
(Π281) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο σε τιμή ευ­
καιρίας λόγω αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό, έναντι Μηχανικής Καλλιέρ­
γειας. Ελευθέρνης 13 Καμίνια. Πληρ. 
εντός εκτός Σαββατοκύριακο.
(Π282) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 28 στρεμ. στο μέ­
σα Κατσαμπά έναντι Βπρινέξ. Τηλ. 
224.002 μετά τις 6μμ.
(Π283) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο ψαράδι­
κο 4,25 με μηχανή JONSON 40ΗΡ υ­
δραυλική μοντ. ’88 εντελώς 
καινούργια, πολλά έξτρα. Τηλ. 
242.052 ώρες βραδινές 7-10
(Π284) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού στην Εθνική Οδό κοντά 
στο ξενοδοχείο EDEPY. Τηλ. 258.906 
μετά τις 3μμ.
(Π285) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600 σε καλή κα­
τάσταση μοντ. ’84. Τηλ. 220.242 κ. Κα­
τερίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTAVA 1)00 
μοντ. ’82 σε άριστη κατάσταση. Πληρ.
στα τηλ. 239.376, 281.040
(Π286) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κορακοβού­
νι κοντά στον Εθνικό σε 2 δρόμους ε- 
κτάσεως 3.500 στρεμ. Πωλείται και σε 
μικρότερα τεμάχια σε χαμηλή τιμή. 
Πληρ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ. Τηλ. 
Γραφ. 220.112, οικίας 243.566
(Π287) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου BMW 518 
ΙΝΤΖΕΞΙΟΝ μοντ. ’86-87 πρώτο χέρι 
Γερμανικές προδιαγραφές, λίγα χι­
λιόμετρα, ζαντολάστιχα, στέρεο, ορο­
φή διπλής όψεως ΖΑΝΦΟΡ. Δεκτός 
έλεγχος. Τιμή 5.800.000 λίγες ευκο-
λίες. Τηλ 0891/ 31.811 
(Π279) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 τραπέζια και 24 καρέ­
κλες. Τηλ. 242.433 από 8-10π.μ. κ.
Ευτυχία. 
(Π278) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 50τ.μ. 
οδός Διατονίου 8 Θέρισσος. Τηλ.
256.694 
(Π277) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί χωρίς την άδεια ως 
Ι.Χ. μάρκας TOYOTA. Πληρ. τηλ. 
252.869

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος μάρκας Ντράκο 
μήκος 4,20 με μίζα και τιμόνι μηχανή 
Τζόνσον 50άρα. Τηλ. πρωινές ώρες 
25.50.72, βραδινές ώρες 25.65.85
(Π276) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα BMW 490 με 
μανιατό σε άριστη κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 258.396
(Π275) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZUKI 50 κ.ε. 
Τιμή 100.000 δρχ. Τηλ. 210.321,
229.053 
(Π274) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI Χ5-200 ευ­
καιρία 39.000 χλμ. μοντ. ’83. Τιμή 
160.000 μετρητοίς. Τηλ. 289.254
Νίκος. 
(Π273) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος μήκους 5.32μ. καμ- 
πινάτο μάρκας BEST. Με μηχανή 
ΤΖΟΝΣΟΝ 90ΗΡ. Ώρες λειτουργίας 
10. Σε άριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 
224.364 από 8.15-3.00 και 5.00-9.30
(Π272) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Τ5 16 μηνών με λί­
γα χλμ. Πληρ. 226.824 από 10π.μ.-3μμ
κο Νίκο. 
(Π271) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 4 (κατρέλ) σε 
πολύ καλή κατάσταση και τιμή. Τηλ.
238.434, 287.614
(Π270) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUNMBEN επιβατικό σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 256.317 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π269) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας ZUNDAP 
ντούρο 70cc. Πληρ. Σικελίας 8 Πόρος
Ηράκλειο. Τηλ. 224.582 
(Π852) 1-2

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε 

Πλ. Ελευθερίας-Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
Τηλ. 286.471, 286.563, 243.538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ σε κτήμα 5 στρεμ­

μάτων, στα Σπήλιά, κατάλληλο για 
τρεις οικογένειες. Τιμή καλή.

• ΒΙΛΑ σε κτήμα 4 στρεμμάτων 
20χλμ. από το Ηράκλειο 240τ.μ. διώ­
ροφη, με πλήρη επίπλωση, εξοπλισμό 
και κλιματισμό.
• ΜΙΚΡΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ στην οδό 
Γιαννίκου σε οικόπεδο 50τ.μ. σε πο­
λύ καλή τιμή.
• ΣΤΟ Πανεπιστήμιο στον Αγ. Ιωάν­

νη Οικόπεδα οικοδομήσιμα από 
300τ.μ. και πάνω.
• ΣΤΗΝ περιοχή Γερμανού δύο οικό­

πεδα εντός σχεδίου από 250τ.μ. Τιμή 
καλή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80τ.μ. στην Ιερολοχι­

τών με τον αέρα που κτίζει άλλα 
80τ.μ. Τιμή 7.500.000. Δεκτά δάνεια 
Κτηματικής.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 77τ.μ. με αποθήκη 

20τ.μ. στην περιοχή της Αγ. Παρα­
σκευής (Κεντρικό) σε πολύ καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 125τ.μ. φανταστικό 

εντός τειχών πολυτελούς κατα­
σκευής.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 110τ.μ. σε οικόπε­
δο 850τ.μ. εντός οικισμού Καλλιθέας. 
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 6.500τ.μ. στην περιοχή 
Παλιάς Δεξαμενής Ηρακλείου. Θέα 
φανταστική.
• ΤΕΣΣΕΡΑ (4) στρέμματα περίπου 

στην περιοχή Σκαλανίου. Θέα απεριό­
ριστη. Καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 70τ.μ επί της Ιερολο­

χιτών, Μασταμπάς β’ όροφος. Και­
νούργιο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80τ.μ. με βεράντες

30τ.μ. στα Δειλινά. 
(Π949) 1-15

(Π853) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI GP2 
305 σε άριστη κατάσταση με 
6.500χλμ. Πληρ. 228.996, 281.207,
228.734
(Π201) 1-4

Πληρ. τηλ. 284.155 
(Π850) 1-5

' Τήλ. 0897/ 22.703
(Ζ124) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700 μοντ. 
■71. Τιμή 170.000. Τηλ. 232.191,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 1400cc σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. κο Αντώνη τηλ.

761.654
(Π851) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα παντός τύπου με ευκολίες και 
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ μετρητοίς.

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115

211.336
(Π200)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ER SUZUKI 50cc
2) ΤΡΕΙΛΕΡ ΜΕΓΑΛΟ
3) ΝΤΡΑΜΣ ROTZERS

1-5

130.000
60.000

120.000
4) ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΙ ΠΟΡΤΑ ΜΕΓΑΛΑ 20.000

Τηλ. 259.610 
(Π707) 1-30

Τηλ. 220.184
(Π 199) 1-5

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκσκαφέας, φορτωτής 
J.C.B. D3 σε τιμή ευκαιρίας λόγ<^ α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 239.277
(Π 198) 1-4

ε-
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897! 61.341 Γραφείο, 0897/61.408

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πάλαίά κάΓΟΐκία εντός 
τειχών. Επίσης ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δια­
μερίσματα. Τηλ. 287.582

σπίτι. 
(Π4)

(Π 197) 1-7

1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μόνο μετρητοίς RENAULT 
11 Broadway 1300 κυβ. εκ., 15.000χλμ. 
σε άριστη κατάσταση, για ανάπηρο, 
πολύτεκνο ή ιδιώτη. Πληρ. στο τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Γ' ορόφου 
84τ.μ. στην Κηπούπολη με μεγάλες 
βεράντες διαμπερές. Τηλ. 226.693
(Π207) 1-10

224.028 από 15.30-22.00
(Π845) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Μηχανών

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
επιχείρηση Ενοικιάσεις 
σε καλό πόστο. Τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας Ψη­
σταριά στην οδό Θερίσσου. Εξασφα­
λισμένη πελατεία λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Πληρ. τηλ. 
259.151 από 4-12 μ.μ.

1.900.000 (μηχανές, Γραφείο, εργα­
λεία κ.λ.π.) πελατεία πολύ καλή. Τηλ.
221.191 9π.μ.-1μμ και 235.431 μετά τις
9.00 το βράδυ.
(Π206) 1-5

(Π 158) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής καλής κατά­
στασης με την άδεια του 100 κιλών. 
Τηλ. 0833/ 31.226 Σιφονικολής Λοχριά

Στο Σίσι ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα ε­
νός και δύο στρεμμάτων κοντά στη 
θάλασσα πάνω σε δρόμο με φως και 
νερό. Τηλ. 0841/ 33.150, 01/ 882.4444
(Π205) 1-10

(Π847) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 1100 YAMAHA XS 
λόγω στρατεύσεως σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Τιμή 550.000 δρχ. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 250.844
(Π 152) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1948τ.μ. στου 
Κοκκίνη το Χάνι. Πληρ. τηλ. 227.391
(Π151) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY 
Ιο χέρι, 39.000 χλμ. 8/84 άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ.
223.204
(Π 123) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο σκυλάκια 
θηλυκά, πεκινουά γνήσια. Τι­
μή 20.000 δρχ. Πληρ. τηλ.
231.030
(Π ) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καθαριστηρίου 
σε καλή περιοχή με καλή πελατεία 
για λόγους υγείας. Τηλ. 261.105 ώρες 
καταστημάτων.
(Π843) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
μεταξύ των Ξενοδοχείων ΛΑΜΠΗΣ
και ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ. Τηλ. 281.495 
(Π842) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώνης τέρ­
μα Λεωφορείων Γιόφυρο. Τηλ.
223.878, 233.584
(Π841) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα κόλλεϋ (Λά- 
συ) 1 μην. Τιμή 15.000 δρχ. το καθένα
Τηλ: 239115 
(Π233) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
που αρχίζει απο 28. Πληρ. 761096
(Π232) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περίπου 
στην Λυγαριά 50 μέτρα απο την θά­
λασσα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ:
286471-243538
(Π231) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου σε 
καλή τοποθεσία. Τηλ: 228848
(Π230) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδικών ειδών 
στο Καμαράκι (Κουρμουληδων 1 πά­
ροδος Καλοκαιρινού) Τηλ: 235894 
8-11 πρωί, 5-7 απόγευμα
(Π229) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση οινομαγειρίου 
στην παλαιό Λ. 62 Μαρτύρων (Γιόφυ- 
ρο). Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ: 251592 απο 8π.μ.-4μ.μ. 259242 
απο 4-10 μ.μ. κ. Βασίλη Καούσαρη.
'Π228) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οικία 130 τ.μ. σε 
πολύ καλή κατάσταση με νόμιμη ά­
δεια, εντός οικοπέδου 200 τ.μ. στην 
οδό Αργυροκάστρου 22. στον Πόρο 
κοντά στη Λ. Ικάρου. Τηλ: 
257043-261154 απο 9-1.30 μ.μ. 6-9 μ.μ.
(Π227) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός οικισμού, στην περιοχή Καρτε- 
ρού, με ευκολίες πληρωμής σε τιμές 
ευκαιρίας με τις οικοδομικές τους ά­
δειες. Τηλ: 286-900, 281-233 καθημε­
ρινά 229116 ώρες γραφείου.
(Π226) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρουταγορά στα Καμίνια 
με πολλά άλλα είδη (άδεια παντωπο- 
λείου). Μηνιαίο εισόδημα από 400.000 
και άνω. Τηλ. 238.898 4-5.30 α-
πόγευμα. 
(Π840) 1-4

MOTOR CLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες σε καλή 
κατάσταση.
HONDA ΜΤΧ 125 R
YAMAHA DT 125 LC
SUZUKI DR 250
YAMAHA XT 350 Τηλ: 222408,222862
(Π224) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα περιοχή ΓΕΩ­
ΤΡΗΣΕΙΣ ΣΕΙΣΙΟΥ, δεξιά του Εθνικού 
δρόμου απο Ηράκλειο προς Αγ. Νικό­
λαο με φως, νερό Τηλ: 280003
(Π223) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλιό Κρητικών υφαν­
τών σχεδόν καινούργιο. Με 30 κιλά
στιμόνι τιμή λογική.
228803-226831
(Π222)

Τηλ:

1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω επιστροφής στην Γερ- 
μανία ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια ε­
πιχείρηση Καφετέριας με 
πλούσιο εξοπλισμό δίπλα 
στην Εθν. Τράπεζα. Πληρ. 
CAFE BAR CRETA Μάλια.
(Π837) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών δώρων, 
σχολικών, καλλυντικών, κλπ. Τηλ. 
260747, 2-4 και 9-11.

(Π 166) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) 2 προνομιούχα οικό­
πεδα με εξαιρετική θέα στην προέ­
κταση της Λ. Ιωνίας (μετά το Τσιρίτ 
Μεϊντάνι και 50μ. από τη γέφυρα της 
Εθν. οδού) μέσα στο σχέδιο πόλης και 
β) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. 

από το Ηράκλειο σε περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχεδιάστρια 
σε αρχιτεκτονικό Γραφείο. Τηλ.
287.762
(2125) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος-νέα να εργαστεί σε 
Τουριστικό Γραφείο εντός Ηρακλείου 
στο τμήμα RENT A CAR. Βασική 
προϋπόθεση να γνωρίζει την Αγγλι­
κή και να έχει δίπλωμα αυτοκ/του. Θα 
ληφθεί υπ’ όψην προϋπηρεσία. Τηλ. 
238.403 κον Σφακιανάκη.
(Ζ91) 4

284.155
(Π849) Ί^5

ΖΗΤΩ να εργαστώ σε ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ 
ΣΤΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΑΔΕΙΑ, για το 
διάστημα του καλοκαιριού εκφωνών­
τας εκπομπές που δεν έχουν, σχέση 
με μουσική. Έχω ήδη εργαστεί σε νό­
μιμο Ρ/Σ και κρατώ βεβαίωση από αυ­
τόν. Τηλ. 259.041 Μαίρη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 100 τ.μ. 
καινούργιο με πάρκιγκ προς 115 χιλ. 
το τ.μ. 2) Διαμέρισμα 85 τ.μ. στην Α­
καδημίας στην τιμή των 7 500.000. 3) 
Διαμερ. 111 τ.μ. με 40 τ.μ. υπόγειο 
στην τιμή των 11.000.000. και ευκο­
λίες 3 εκατομ. 4) Οικόπεδα στο Κορα­
κοβούνι των 350 και 400 τ.μ. σε καλή 
τιμή. 5) 600 τ.μ. στο Παλαιόκαστρο 6) 
Στην Ανάληψη Χερσονήσου 300 και 
400 τ.μ. εντός οικισμού 7) Στις Γούβες 
1.300 τ.μ. εντός οικισμού και πολλά 
άλλα σε όλες τις περιοχές του Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ 
ΑΓΗΣ τηλ. γραφ. 220-112 οικ. 243566
1Π221) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 366 τ.μ. στην πε­
ριοχή Αγγισαρά. Τηλ: 257671 κ.
Στέλιο 
(Π220) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
σε τιμή ευκαιρίας (όλα τα εξαρτήμα­
τα ή και χωριστά) Τηλ: 252375
(Π219) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεωτρύπανο περιστρο­
φικής κίνησης. Τηλ: 252375
(Π218) . 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 περασμένο απο 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Τηλ:
255577 
(Π216) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA SR 250 
με πολλά αξεσουάρ σε αρίστη κατά­
σταση μοντ’ 85. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 290.000 δρχ. Γίνονται
ευκολίες. Τηλ: 259878
(Π215)
Απο διάλυση MINI MARKET

1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11 καταψύκτης, 1 ζαμπο- 
νομηχανή, 1 κρεατομηχανή, 1 ταμεια­
κή. Τιμές λογικές Τηλ: 234-722,
233.267 
(Π214) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αί Γιάν­
νη εντός σχεδίου πάροδος Ερμή. Τι­
μή 15.000 δρχ. το τ.μ. '.και εκτός 
σχεδίου στη θέση Κεφάλα 8.500 δρχ. 
και 10.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ: 232549
(Π213) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος οικοδομής 
επί των οδών Αβέρωφ και Σμύρνης 
γωνία. Επιφάνειας 175 τ.μ. αποτελού- 
μενος απο 7 γραφεία και W.C. Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα 233.807 και 
284.607 απο 08.16.00 και 761.218 οι­
κίας απο 16.0G και μετά.
(Π212) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 18 περίπου 
στρεμμάτων στη κτηματική περιοχή 
Αρκαλοχωρίου (κάμπος Χουμερίόυ) 
κατάλληλο για κάθε καλλιέργεια. Έ­
χει γίνει βαθειά άρρωση, έχει καλ­
λιεργηθεί με δημητριακά. Έχει 
άφθονο νερό. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 241272 κ. Κώστα.
(Π211) 1-4

πωλείται
πατά κοκκινό HONDA C50 
ποδήλατο 2 ταχ ywaixeio

computer ζχ spectrum

.ηροφοριώγ
τηλ: (081)280 665

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ανάληψη Χερσονή­
σου, πανέμορφη μονοκατοικία (Βίλα) 
86τ.μ. παραθαλάσσια, καινούργια, α- 
ρίστης κατασκευής, σε οικόπεδο 
300τ.μ. Δυνατότητα κάλυψης 70%. Τι­
μή 14.000.000 δρχ. Τηλ. 236.460
(Π838) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Ένα Wagon drill FURUKAWA WH 

35R κοπλέ (με λάστιχο, καπάκι κ.λ.π) 
β) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
γ) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα-· 

νή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου.
δ) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300Μ3/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1 μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300ΗΡ σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητο οικόπεδο 4 
στρεμμάτων. Πληρ. τηλ. 284.155 · —
(Π848) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW GOLF 1300 μοντ. 84 
Γερμανικών Προδιαγραφών. Πρώτο 
χέρι με 54.000 χλμ. σε άριστη κατά­
σταση, αγρατσούνιστο. Τηλ. 237.803,
288.193
(Π863) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός φούρνος 
Κεραμικής σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ.
τηλ. 257.087 και ώρα 5-8μμ. 
(Π839)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ζ126) 1-2

Παρή της ΕΛΜΗ-RODEL ΑΕ έ­
δρα ,ΝΙΠίΔΙΤΟΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΓ- 
ΚΟΛΛΗΤΕΣ. Πληρ. κ.· ΕΜΜΑ­
ΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΔΑΚΗ. Τηλ.
0891/ 61.2’03-61.192
(Ζ90) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαράς εταιρείας 
νέοι ηλικίας 16-18 ετών για να εργα­
στούν ωράριο 8·4μμ. πενθήμερο. Τηλ.
226.054
(2127) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνωρίζει 
Αγγλική και Γερμανικά με καλή αμοι­
βή για να εργασθεί στην Αγ. Πελαγία.
Τηλ. 811.333 · J
(Ζ114) 1-3

ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Γραφείο Ταξιδίων «ΑΚΤΙΝΑ» 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής πεπειρα­
μένος στα Τουριστικά γιμ με­
ρική απασχόληση. Προοπτι­
κές εξέλιξης άριστες. Πληρ. 
τηλ. 224.945 224974
(Ζ89) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Νηπιαγωγός για παιδικό 
σταθμό. Τηλ. 242.858 από 14.00-17.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 15-16 ετών για 
καλοκαιρινή σαιζόν σε εργαστήριο 
πίτσας. Τηλ. 233.890, 236.258
(Ζ113) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φροντίδα η­
λικιωμένου ατόμου ώρες ημέρας.

- Τηλ. 227.738
(2112) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και σερβιτό­
ρος για την Ταβέρνα νΤΟΝΗΣ» στου 
Κοκκίνη Χάνη. Πληρ. αυτοπροσώπως 
ή στο τηλ. 761.510 κον ΖΑΧΑΡΙΑ.
(2111) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να· κρατάει συν- 
Ιτροφιά σε ηλικιωμένη κυρία από

8π.μ.-5μμ εκτός Σαββάτου'-Κυρίάκής
Τηλ. 239.590 
(Ζ110) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για φαρμακευτικά 
είδη και Ιατρική μηχανήματα. Τηλ.
239.107 - -
(Ζ88) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κο.ιέλα για να εργαστεί 
στην PUB RED FOX. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 239.185, 239.774 μετά 
τις 12π.μ.
(Ζ87) '1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φροντίδα δύο 
ηλικιωμέντγν ατόμων κατά τις νυκτε­
ρινές ώρες. Πληρ. στο τηλ. 223.187 
(Ζ86) 1-2

Από Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
μηχανικός φορτηγών αυτοκινήτων, 
και χειριστής τσάπας JCB . Πληρ. κα­
θημερινά από 7π.μ.-6μμ. κ. Βασίλη 
Γκούτση. Τηλ. 260.710
(Ζ85) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής για 
φροντιστήριο. Πλήρης απασχόληση 
εντός πόλεως. Πληρ. 252969.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής για αύτοφΟρτιζό- 
μενη μπετονιέρα. Τηλ. 287.871
(Ζ109) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για κεντρικό Καφε­
νείο. Τηλ. 288.193
(Ζ34) 1-5

1-4(Ζ-130)

Εταιρία τυποποιημένων
προϊόντων

ΖΗΤΑ: 1 οδηγό με δίπλωμα Γ', 1
πωλητή 
κλείου.

για την περιοχή Ηρα-

Προσφέρουμε: Μισθό με ποσο-
στά και 
257564.

ειδικά BONUS. Τηλ.

17-1291 __________________

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές ή φοιτήτριες 
για διανομή φέιγ βολάν στην πόλη 
του Ηρακλείου. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 286.813 κο Γιώργο.
(Ζ108) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε 
κουζίνα σε καφετέρια στηΥ πλατεία Ε-
λευθερίας. Τηλ. 223957. 

(Ζ62) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ- 
γασθεί σε Ρεστωράν στο Λ. 
Χερσονήσου, σέρβις σε πάσο 
Εστιατορίου. Μισθός 100.000. 
Μεταφορά εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 252.132, 232.380 και στο 
τηλ) 285.680 μέχρι 9π.μ.
(Ζ33) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οπό την

SECURITY
4ρεις νέοι 22-28 ε­
τών για άμεση 
πρόσληψη σαν
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Τηλ. 210.112, 210.134
(2116) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ηλεκτρολόγος, προκειμέ- 
νΟυ να εργαστεί σε εργοστάσιο της 
ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου σε βάρδιες. Θα 
προηγηθεί εκπαίδευση. Τηλ. 22.50.71,
22.50.72
(Ζ ) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος να μιλά Γερ· 
μάνικά και μία λαντζέρισσα για τα 
ΝΕΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ. Τηλ. 252.285 μετά ΤΟ 
Αγάπη Μπητς.
(2115) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί σε κου­
ζίνα σε Καφετέρια στην Πλ. Ελευθε­
ρίας. Τηλ. 223.957
(2117) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για απασχόληση 
5-12μ.μ. για την θερινή σαιζόν. Πληρ. 
τηλ. 238.412 μετά τις 3μμ.
(2118) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την επίβλεψη 
ηλικιωμένης κυρίας. Τηλ. 238.219 από
8-10μμ. 
(2119) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 160 έως 200 τ.μ. 
για οικογένεια στην περιοχή Ηρα­
κλείου. Πληροφ. τηλ. 0897/22115 · 
22856 κ. Ανδρέα.

(263) 1-10

Από το Βιβλιοχαρτοπωλείο Α. 
ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ και ΣΙΑ ΟΕ ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για άμεση πρόσλη­
ψη 2 νέες 18-22 ετών. Τηλ.
285.541
(242) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια PUB ΕΛΛΗ, 
Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδ. Μεντιτερά- 
νιαν) τηλ. 224447.

(265) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθουν σ·τήν’καφετέρκί’- PUB PLUS - 
στην Αλικαρνασσό, τηλ. 220517.
ίΖ66) 1-5

Έχετε ελεύθερο χρόνο, θέλετε να 
τον αξιοποιήσετε; Σας περιμένουμε 
Ιερολοχιτών 11 Ηράκλειο Κρήτης 
(300 περίπου είδη, υψηλά ποσοστά, 
πριμ, έξτρα δώρα). Τηλ. 239.296
(240) 1-5

ΠΛΑΤΑΚΗΣ ΝΙΚ.
Είδη Υγιεινής-Πλακάκια 
υδραυλικά-καλοριφέρ

ΖΗΤΕΙ
Τεχνίτη υδραυλικό. Πληρ. 
τηλ. 289.908, 289.839
(239) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία άνω των 100τ.μ.ϊμε κήπο7Πληρ. κο 
Γιάννη Μαρκάκη από λπ^μ,-Βμμ. τηλ.
821.211 . ’

ΜΕΓΑΛΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΖΗΤΕΙ 

πεπειραμένο υπάλληλο στο 
INCOMING και εκδρομές εξω­
τερικού. Μισθός, συνθήκες 
εργασίας άριστες. Αποστεί­
λατε Βιογραφικό σημείωμα. 
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 85 ΤΚ. 71306 
κ. ΝΙΚΟΛΑΙΔΗ
(Ζ994) 1-10

Το Ξενοδοχείο GRECOTEL 
CRETA SUN ΖΗΤΑ ηλεκτρο- 
λόγο-συντηρητή. Απαραίτητη 
προϋπόθεση η εμπειρία στη 
συντήρηση ξενοδοχείων. 
Πληρ. καθημερινά εκτός Κϊι. ’ 
ριακής στον κο Κυριακάκη 
τηλ. 0897/ 41.103 από 
9π.μ.-15.00μ.μ.
(Ζ11) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμένος με 
δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, παρά της Αλ- 
λανψνίας Αφοί Βούλγαρη. Μισθός, 
ποσόστά. Τηλ. 225630.

(Ζ|Μ) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
Μάρκετ κρεάτων Αλλαντ. - Τυροκομι­
κών, παρά της Αλλαντ/νίας Αφοί 
Βούλγαρη. Τηλ 258532.

(Ζ43) λ' 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο καφέ AMALIA στο κέντρο της πό­
λης. Ιδομενέως 37. Τηλ. 226.146 
(Ζ578) 1-10

Παρά του Αγροτικού Ανθοκο- 
μικού Συν/σμού Θραψανού 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γεωπόνος Ανώτα­
της Σχολής για μόνιμη απα­
σχόληση.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα-, 

λούνται να υποβάλουν τις αι­
τήσεις τους με σύντομο 
Βιογραφικό Σημείωμα στα 
Γραφεία του Συν/σμού στο 
Θραψανό. Πληρ. τηλ. 0891/ 
41.650, 41.240 κος Μιχάλης
Φοινικιανάκης.
09.00-14.00
(Ζ120)

Ωρες

1-4

'al

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή κοπέλα πωλήτρια 
στο Βιβλιοπωλείο Γρηγ. Αστρακιανά- 
κη. Πλ. Ελ. Βενιζέλου (Λιοντάρια).
Τηλ. 284.248 
(Ζ121) 1-3'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ταβέρνα. 
Τηλ. 731.388 μετά τις 6μμ.
(Ζ122) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
λαντζέρισσα για την Ταβέρνα Αλκυ- 
ών Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 761.129

Η Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΑ

άτομο ηλικίας 25-30 χρόνων 
με γνώσεις Αγγλικής. Πληρ. 
τηλ. 257.924 δ. Αβραμίδη
Στέλλα. 
(Ζ123) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο επαγγελματίες οδη­
γοί. Τηλ. 254.732

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ 

ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Απαραίτητα προσόντα:
Άπταιστα αγγλικά. Προϋπηρεσία σε όμοια θέση. TELEX. . 
Αλληλογραφία. Βασικές γνώσεις COMPUTER. Δεύτερη ξένη 
γλώσσα θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν.

Πληροφορίες: Ώρες γραφείου, τηλ. 228253, κ. Σπυριδάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δεσποινίς με γνώσεις Λογιστικής για μόνιμη απασχόληση σε 
λογιστήριο, ωράριο συνεχόμενο, εβδομάδα 5 ημερών.

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Εμπορία Σιδήρων ■ Χαλύβων και λοιπών μετάλλων 

Μελ. Μεταξάκη 18 - 22 
Τηλ. 251477 ■ 251390.

(238) 1-4

, ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για να ανολάβει τη 
διεύθυνση του υπερπολϋτε)«ιίς ρε- 
στωράν - καφετέρειας ΠΛΑΖΑ στην 

, πλατ. Λιονταριών. Προϋποθέσεις: Α­
παραίτητη προϋπηρεσία στην£ΐδικό- 
τητα του Μαιτρ, στην διεύθυνση 
τουριστικών επιχειρήσεων, 2 τουλά­
χιστον ξένες γλώσσες. Πληροφορίες 
τηλ. 281287. Υπεύθυνος προσλήψεων 
Εμμμ Ορφανουδάκης. Ώρες ακρόα­
σης 1-2 καθημερινώς ςτο RESTORAN

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά, μονοκατοι­
κία, οικόπεδο και αποθήκη στην πε­
ριοχή γύρω από Χανιώπορτα, 
Καμίνια, Τάλως. Απολύτου μετρητοίς. 
Μεσίτες αποκλείονται. Εμπορικές ε­
πιχειρήσεις Ειδών Υγιεινής Μανώλης 
Φασουλάκης Λ. Καλοκαιρινού 235. 
Τηλ. 258.414, 221.768
(Ζ81) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενοδοχείο. 
Τηλ. 223.676 από 7-9μμ.
(Ζ50) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ!
PLAZA.

(264) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας σε επιπλο­
ποιείο, με καλό ημερομίσθιο. Τηλ.
234178. 
, (277) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου και γνώσεις Αγ­
γλικής για Γραφείο ενοίκιά- 
σεως μοτοσυκλετών. Τηλ.
239.203
(2771) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες, 
παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 
μπλούζες, σορτς SET διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ: ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259.735
(Ζ506) 1-30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
μαγείρου για Εστιατόριο στη Χερσό­
νησο. Τηλ. 0897/ 22.749

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα 700 
και πλέον τ.μ. επί της νέας Εθνικής Ο­
δού Ηρακλείου - Αγ. Νικολάου στην 
περιοχή Καήτερού. Τηλ. 286900, 
281233 καθημερινά, 229116 ώρες 
γραφείου.

(Ε704) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώ­
ρος στο κέντρο Ηρακλείου, κατάλλη­
λος για γραφείο, τεχνικό, δικηγορικό, 
ιατρείο. Επίσης ισόγειος χώρος κα­
τάλληλος για κατάστημα. Τηλ. 
285708.

(Ε703) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω απ’ 
τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός ΛυσΙάτράτης 
34, αποθήκη 320 τ.μ. με πατάρι 3 μέ­
τρων σε όλο το μήκος της αποθήκης, 
δύο εισόδους φορτηγών αυτοκινήτων 
και βιομηχανικό ρεύμα. Τηλ. 224069, 
284140.

(Ε702) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι μόνο 
γισ φοιτήτριες, οδός Παναγιώτου Νι- 
κοσίου 22, β’ όροφος, τηλ. 221737, 
από 6,30-8,30 μ.μ.

(Ε701) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες περ. Κοκκίνη Χάνι, 
κοντά στη θάλασσα και σε ήσυχο πε­
ριβάλλον. Τηλ. 761.727
(Ε686) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
β' όροφο με άριστες κατασκευές. Δια­
θέτει κεντρική θέρμανση και ηλιακό 
θερμοσίφωνα. Βρίσκεται στο 3ο χλμ. 
Ηρακλείου - Γάζι επί της Λεωφόρου. 
Πληροφ. τηλ. 831224.

(Ε700) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα 110 τ.μ. στις Κά­
τω Γούβες δίπλα στη θάλάσσα, τηλ. 
233269.

(Ε699) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα από 1η Σεπτεμ­
βρίου στην Αγ. Πελαγία,για διακοπές 
ή και για ολόκληρο τό χρόνο, πλήρως 
εξοπλισμένη (και Τηλέφωνο εντός) 
κήπο μεγάλο. Τηλ. 280314 από 9-1 μ.μ.

(Ε688) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στου Κοκκίνη,το Χάν. Πληροφ. 
κ. Σωτήρην τηλ. 222099 (πρωί) και 
761061 (απόγευμα, βράδυ, Σαββατο­
κύριακα).

(Ε706) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Ιε­
ρολοχιτών 8. Τηλ. 235.448
(Ε676) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο Γραφεία πρό­
σοψη στην Λ. 25ης Αυγούστου αριθμ. 
28, ανεξάρτητα στον α' όροφο. Πληρ. 
τηλ. 239.809
(Ε675) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργαζό­
μενο. Τηλ. 253.172
(Ε673) V3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα ολοκαί­
νουργιο στην οδό Έβανς 70, ισόγειο 
και τρεις όροφοι 69τ.μ. έκαστος, δύο 
υπόγεια κάτάλληλα για πολυκατά­
στημα, Δημόσιο Οργανισμό Φροντι­
στήριο ή Εμπορία και εκμάθηση 
ηλεκτρονικών υπολογιστών ή οποια­
δήποτε σοβαρή επιχείρηση. Πληρ. 
τηλ. 241.145, 288.192 8.30-1.30 και 
5μμ.-10μμ
(Ε775) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο στη 
Χαιρέτηδων 22 (πάροδος Γιαννίκου). 
Τηλ. 280.908
(Ε767) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με βοηθητικούς χώρους μόνο 
για άνδρες -οδός 1821 αρ. 18. Τηλ. 
283.580

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Δωδεκανήσου 13 γ’ όροφος. Τηλ. 
253.117
(Ε768) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια κατοι­
κία 50μ. από τη θάλασσα Αγ. Πελά­
γιο, περιφραγμένη νερό δικό της, 
πολύ πράσινο, δέντρα, κήπο πολλές 
ευκολίες. Για μεγάλη οικογένεια ή 
δύο. Σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 
254.363
(Ε769) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων (χωλ, κουζίνα, υπνοδωμάτιο, σα- 
λοτραπεζαρία) πολυτελούς κατα­
σκευής. Οδός Επτανήσου 4 Ρομαντι­
κή Γωνιά. Τηλ. 238.218
(Ε770) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
5άρι με κεντρική θέρμανση και τηλέ­
φωνο στη περιοχή Χρυσοβαλάντου. 
Τηλ. 236.612
(Ε771) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα καταστή 
ματα έναντι ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. Επίσής 
κάΐ γκαρσονιέρες για ένα χρόνο, επι­
πλωμένες 25.000 το μήνα. Πληρ. Παν- 
σιόν Κατζιόλη, έναντι ΚΡΕΤΑ 
ΜΠΗΤΣ.

• (Ε772) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα οδός 
Λευκών Ορέων 5 περιοχή Ν. Κόσμος 
πρώην Μεσαμπελιές. Τηλ. 251.382
(Ε773) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα αποθήκη 
140τ.μ. Τέρμα Λ. 62 Μαρτύρων σε κα­
λή τιμή. Τηλ. 259.777, 250.891, 221.317 
(Ε774) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζί­
να περιοχή Καμίνια. Τηλ. 254.843, 
260.468
(Ε766) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
επί της Εθνικής Αντιστάσεως κατάλ­
ληλη για επαγγελματική χρήση. Τηλ.
233.890, 236.258
(Ε765) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως επιπλωμέ­
να διαμερίσματα για οικογένειες, 
50μ. από την θάλασσα, παραπλεύρως 
ξενοδοχείου «ΓΛΑΡΟΣ» Χερσονήσου.
Τηλ. 243.708, 250.235, 223.061, 0897/ 
23.086
(Ε764) . 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί Μονής Αρε- 
τίου αρ. 7, 40τ.μ. Πληρ. τηλ. 230.247 
μετά τις 6μμ.
(Ε763) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
με λουτρό, ψυγείο στο (κέντρο). Τηλ.
286.732, 288.971
(Ε762) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες με κεντρική θέρμανση Στε- 
νιμάχου 28 Θέρισσος. Τηλ. 252.390
(Ε761) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονίέρες στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 225.264

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 133τ.μ. με 
μεγάλο πατάρι και υπόγεια αποθήκη, 
επί της οδού Εθνικής Αντιστάσεως 
135. Πληρ. τηλ. (0891) 31.892 
(Ε651) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα για 
φοιτήτριες-φοιτητέςί Πληρ. τηλ. 
221.727, 226.712
(Ε650) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. για 
εμπόρευμα έναντι παλαιό ΚΑΤΕΕ ο­
δός Σαρπιδόνης 14. Τηλ. 250.403, 
711.245
(Ε671) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα (πλήρης οικιακός εξοπλι­
σμός) 50τ.μ. στο Παλίόκαστρο 20μ. 
από τη θάλασσα για μήνα ή σαιζόν. 
Πληρ. τηλ. 821.697
(Ε546) 1-15

(223) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
για το Καφέ-ουζερί Θαλασσινά. Τηλ. 
251.378 από 6-9μμ
(222) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Αγγλίδα ή Γερμανίδα για α­
πασχόληση με μικρό κορίτσι 7 ετών 
για το καλοκαίρι. Ώρες εργασίας 
08.15-13.30 και 17.00-21,00. Απαραίτη­
τη προϋπόθεση δίπλωμα αυτοκινή­
του. Πληρ. Μανώλη Γαβριλάκη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κοκκίνη το Χά­
νι κοντά στη θάλασσα, γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση από 2 μήνες έως 
και χρόνο. Το ακίνητο διαθέτει και 
πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγασμένο. 
Πληρ. τηλ. 258.708, 259.706, 761.017, 
761.522
(Ε553) 1-15

ΔΙΑΦΟΡΑ

289.054, 289.055
(Ζ990) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες απ’ την 
Καφετέρια ΜΑΡΑβΙΛΠλ. Ελευθερίας 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ. Τηλ. 224.611
(283) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα στη 
Γιόφυρο και Ζάρι στο γήπεδό ΟΦΗ 
μόνο για φοιτητές και εργένηδες. 
Τηλ. 259.375
(Ε659) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμεήισμα 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ. 
250.602
(Ε530) 1-10

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο στο όνομα Θά­
λεια Πολυχρονάκη. Παρακαλείται ό­
ποιος το βρει να τηλεφωνήσει στο 
231.982

1-1
Στις 14/6/89 χάθηκε ένα θηλυκό σκυ­
λάκι ράτσας πόντερι από 9-10 μηνών 
περιφέρεια Παρθενίου Μονοφατσίου, 
ύψος μέτριο, στενόμακρο, χρώματος 
άσπρου, κεφάλι με αυτιά μαύρα, και 

• πίσω στο σώμα ένα μπάλωμα μαύρο, 
μακριά ουρά, στο πίσω μέρος της ου­
ράς λίγο μαύρο και σε όλο το σώμα 

, μικρές πιστιλίδες μαύρες. Τηλεφωνεί- 
στε στο 224.931 κ. Γ. Μανούσάκη και 
θα αμειφθείτε.

‘ (Δ890) 1-2

ΧΑΘΗΚΕ στις 24/6 μικρόσωμο ΚΟΛ- 
ΛΕΥ θηλυκό από την Λ. Εθνικής Αντι­
στάσεως. 'Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει πού είναι να τηλεφωνήσει 
στο 256.680 και θα αμειφθεί.
(Δ893) 1-4

ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΙ δύο σκμλιά καθαρόαιμα 
ένα Λυκόσκυλο αλσατικό και ένα 
γκριφόν χρώματος ζαχαρί, λόγω ελ- 
λείψεως χώρου σε ζωόφιλους ηλικίας 
ενός έτους αμφότερα. Τηλ. 255.448 
(Δ889) I’3

ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ ΒΟΘΡΩΝ

«Ο ΗΛΙΑΣ»
ΗΛΙΑΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗΣ
ΑΙΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΚΡΗΤΗΣ 

(0891) 22.514, 23.020

(Δ87β) ______________ 1-10

Απ! τό Ενοικιαστήριο Μοτο­
ποδηλάτων SARIDAKIS 
MOTOR BIKES εκλάπησαν 2. 
YAMAHA 50cc χρώματος 
,μπλε αυτόματα με αριθμό κυ- 
κλοφορίας ΥΤ 778 και αριθμό 
κινητήρα και πλαισίου 5177 
και ΥΤ 780 αριθμό κινητήρα 
και πλαισίου 5163. Παρακα­
λείται όποιος,γνωρίζει κάτι να 
τηλεφωνήσει στο 0897/ 41.320 
και θα αμειφθεί.
(Δ877) 1-10

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

μαθήματα
Μαθηματικός με 10 χρονη 
πείρα ηαρα&ίδει μαδήματα 
χυμ ν ας ίου ,Ηυκείου .δέσμες.

ζητούνται
κοπεΛες που ίέΑουν να ερ^α 
σταύν νια φύΛαξη μωρών η 
μικρών παιδιών. Τη^εφωνή 
στε μας yia συνεννόηση.

Αουκαρεως 12 τηΑ 280 665

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Γιουγκοσ- 
λαβικής γλώσσας για τους υποψή­
φιους φοιτητές Γιουγκοσλαβίας. Τηλ.
231.096
(Μ445) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών παραδί­
νει μαθήματα Μαθηματικών και πλη­
ροφορικής σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Τηλ. 252.140
(Μ443) 1-2

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με εξειδικευμένες σπου­
δές στον τομέα της Κοινωνιολογίας 
και επιπρόσθετα πτυχιούχος Πολιτι­
κών Επιστημών και Παιδαγωγικών 
σπουδών παραδίδει μαθήματα Κοινω- 
νιολογίας και Έκθεσης για υπόψή1 
φϊδυς όλων των Δεσμών. Πληρ. τηλ: 
242.817 από 5-8μμ
(Μ442) 1-6

Ιδιαίτερα μαθήματα Μαθηματικών και 
Φυσικής παραδίδουν τελειόφοιτοι 
Φυσικομαθηματικής Σχολής σε μαθη­
τές Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ. 281028, 
255802.
(Μ-446) 1-6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικός και Φυσι­
κός με Φροντιστηριακή πείρα παρα­
δίνουν μαθήματα Μαθηματικών, 
Φυσικής, Χημείας σε μεταξεταστε- 
ους, μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Πληρ. τηλ. 221.594
(Μ433) 1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε μεταξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ. 223.367
(Μ432) Μ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Δασκάλα και Νηπιαγω­
γός αναλαμβάνει υπεύθυνα την προ­
ετοιμασία παιδίύν Δημοτικού 
Σχολείου. Τηλ. 261.452
(Μ434) 1-2

μαθήματα
μαθηματικός με 10χ^ονη 
πείρα παραδίδει μαθήματα 
ςΛ-μνοσίου, λυκείου, δέσμες 
πληροφορίες'

τηλ: (0S1) 280 665
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει 
μαθήματα σε επανεξεταστέους 
Γυμνασίου-Λυκείου και υποψηφίους 
Γ’ και Δ’ Δέσμης. Επίσης παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 
259.602
(Μ428) 1-3
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Αγγλικών στο 
σπίτι. Είμαι Αγγλίδα και μιλώ καλά 
Ελληνικά. Πληρ. τηλ. 280.919 ώρες 
καταστημάτων.
(Μ427) 1-2

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα κατ’ οίκον Φυσικής, Χημείας, 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Τηλ. 255.755
(Μ425) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πείρα παραδίδει Φυ­
σική, Χημεία, Μαθημάτικάσε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 711.388 
(Μ424) 1-4
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ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡ1Σ

ΑΠΩΝ ΑΝΑΡΓΎΡΩΝ 
ΚΟΣΜΑ ΚΑΙ ΔΑΜΙΑΝΟΥ

ΜΑΛΑΔΕΣ
Την 1η Ιουλίου ημέρα Σάββα­

το, εορτάζει η εκκλησία των Α­
γίων Αναργύρων

ΚΟΣΜΑ ΚΑΙ ΔΑΜΙΑΝΟΥ
Εις βέσιν Μαλάδες

Ο πανηγυρικός Εσπερινός θα 
αρχίσει την 7,30 μ.μ. εις το όμορ- 
φον και ειδυλλιακόν περιβάλλον 
του Ναού, χοροστατούντος του 
Σεβασμ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.κ. Τιμοθέου.

Την 1ην Ιουλίου ημέρα Σάββα- 
τον θα γίνει πανηγυρική θεία Λει­
τουργία.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί όπως τιμήσουν την Ιε- 
(5αν Πανήγυριν.

Οι φιλέορτοι μπορούν να εξυ­
πηρετηθούν από τα λεωφορεία 
Χανίων Πόρτας την 6.30 - 7ην 
πρωινήν της 1ης Ιουλίου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιον
1-2

41Λ9ΕΠΜΑ

6οι ΓΕΝΙΚΟΣ 1 1 Ε 0 Λ 0 Γ 1 Ε Μ 0 Ε Τ Η 1 31/12/1988 ........ .

ΕΚΤΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ X Ρ Η Ε Η 4 1 A X . ΠΕΡΙΟΔΟΣ 1/1/88 - 31/12/8 8 _________________________________

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1987 1988 Π A Β Η Τ I Κ 0 _ _[988_

I.ΠΑΓΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Ι.ΚΑΒΑΡΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

1.ΓΗΠΕ4Α 3.435.600 7.901.880 1.ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 23.314.000 55.000.000

2.ΚΤΙΡΙΑ 21.308.052 45.820.765 (MlTOxtC 55.000 twv 1.000 Αοχ.ΚκΔοτπ)

ΗΕ10Ν ΑΠΟΕΒ/ΝΤΑ ΚΤΙΡΙΑ 1.360.460 19.447.592 9.232.500 36.588.265 II ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΕΜΕΕ ΥΠΟΧΡΕΟΕΕΙΕ

3.ΕΓΚΑΤΑΠΑΕΕΠ 1.382.136 1.639.401 1.ΤΡΑΠΕΖΕΕ 4.833.711 4.287.742

ΜΕΙΟΝ ΑΠ0ΣΒ/ΣΕΣ ΕΓΚΑΤΑΙΤΛΕΕΙΙ 177.217 1.204.919 191.700 1.447.701 ΙΠ ΒΡΑΧΥΠΡΟΒΕΕΜΕΕ ΥΠΟΧΡΕΟΕΕΙΕ

4.ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 285.960 208.765 1.ΚΡΑΤΗΕΕΙΕ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΟΝ . 18.948 171.781

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΕΒ/ΝΤΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 77.195 208.765 91.752 117.013 2.ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΟΝ 2.100.000 ...........

5.ΕΠΙΠΛΑ & ΕΚΕΥΗ 390.707 1.477.072 3.ΑΤΟΜΙΚΟΙ Λ0Γ/ΣΜ01 ΕΤΑΙΡΩΝ 203.856 327.218

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΕΒ/ΝΤΑ ΕΠΙΠΛΑ 4 EKEVH 104.068 286.639 277.700 1.199.372 ΕΜΜΑΝ.ΛΕΤΡΙΝΑΚΗΕ 188.974 303.330

6.Ρ0ΥΧΙΕΜ0Ε 52.261 197.598 ΚΑΛ.ΑΕΤΡΙΝΑΚΗ 14.882 23.888

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΕΟ/ΣΘΕIt ΡΟΥΧΙΕΜΟΕ 28.363 23.898 58.398 138.700 «. ΥΠΟΧΡΕΟΕΕΙΕ ΑΠΟ ♦ΟΡΟΥΕ-ΤΕΛΗ .............. 715.182

/.ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 983.375 926.000

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΕΒ/ΝΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 57.375 926.000 57.875 868.125

11 ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΡΟΥΝ

1.ΠΕΛΑΤΕΕ 68.741

2.ΜΕΝ0ΝΤΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 422.300 82.450

Ι.ΦΠΛ-ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 350.936 976.952

«.ΧΡΕΩΣΤεε ΔΙΑΦΟΡΟΙ 715.182

3.580.846ΤΑΜΕΙΟ 798.420

IV ΚΕΡ4Η 4 ΖΗΜΙΕΣ 3.296.705 6.885.437

ΖΗΜΙΕΕ ΠΑΡΕΛΘΟΤΕΟΝ ΧΡΗΙΕΟΝ 3.610.120

ΚΕΡ4Η ΠΑΡΟΥΕΜΕ ΧΡΗΕΕΟΕ 313.415

ΖΗΜΙΕΕ ΠΑΡΟϊΕΗΕ ΧΡΗΕΕΟΕ 6.885.437

ΣΥ Ν 0 Α 0 ΕΝΕΡΓΗΤΙΚ Ο V 30.470.515 60.501.923 Ε V Μ Ο A Ο ΠΑ8ΗΤ1X01 30.470.515 60.501.923

ί

Α £ Μ 0 Υ

21.051.110

ε Ξ □ Δ Α 1987 1939
Ι.ΓέΝίΚΑ ΐΐΟύΑ 3.333.343 6.183.552

2.ΞΞ0ΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3.291.793 6.808.492

3.ΑΠΑΑΛΑΓΞ£ Τ.ΚΙΝΗΤΡΩΝ 111.092 123.362

4.ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ 1.793.530 2.216.539

5.ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ Ε-ΟΔΑ 1.333.512 1.183.518

5.ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 297.249 804.037

7.ΑΠ0£3Ε£ΕΙ£ ΧΡΗΕΕΩΣ 2.305.178 3.731.460

3.ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ 313.415
12.228.912£ Υ Μ Ο Λ A

1 .ΕΣΟΔΑ εκΜΕΤΑΛΛΕΥ- 
£Ε0£

2.ΖΗΜ1ΕΕ ΧΡΗ£ΕΩ£

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ!. ΑΣΤΡΙΝΛΚΗΣ 41”«
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ι . rΙΠΜΜΝ» ««,ΐΜΤΒΜΑΑιβΑΜΜΝΠΡΟΕΛΡΟε 4.E

ΓΟυΒΕΣ ΠΕΔΙΑ60Ι ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ // /
m. 0ΜΤ4Ι3ΪΒ *·· Β4Ι03Μ1

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΕΤΡΙΝΑΚΗ

ΑΠΟ Τ ε A Ε £ Μ A Τ A
;■ Ο Π

X ? Μ ί
19 3 7

12.229.912

12.229.912Ε Υ Ν Ο A A

Ω £
1939

14.155.573
5.335.437

21.351.110

Ι£ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ

ΕΜΜ

Ο ΛΟΓ

ΕΥΑ ΕΥΓΓΕΑΑΚΗΕ

Π Σ Ρ I 0 8 0 £_____ ι / 1 /--SA.

ΜΑΡΙΑ Α.Ε
ΤΟΤΡΙΕΤΙΚΕΕ 6 ΕΕΜΜΟΧΕΙΛΚΕΕ ΕΠΙΧ/ΕΕΙΕ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΑΗΟΥΑΛΚΝ 21-ΛΙΜΗ ΧΕΡΕΟΙΜΟΥ
ΠΕΛΙΑΑΟΕ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Α4Μ:94103467 Λ Ρ ΜΑΕ:11488/70/8/86/201

6θΐ Γ t Ν 1 Κ 0 Ε ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ THE
ΕΚΤΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ X Ρ Η Ε Η A I *Χ .

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1987 29£L
1.ΠΑΓΙΑ 22.365.335 41.288.024

1.ΓΗΠΕ4Λ 9.266.000 16.161.800

2.ΚΤΙΡΙΑ 16.694.050 > 33.388.100

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΕΒ/ΝΤΑ ΚΤΙΡΙΑ 4.422.492 12.271.558 10.403.096 22.985.004

3.ΚΤΙΡΙΑ ΥΠΟ ΑΝΕΤΕΡΕΗ .... 1.172.204

4.ΕΠΙΠΛΑ Λ ΣΚΕΥΗ 2.894.003 3.054.003

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΕΒ/ΝΤΑ ΕΠΙΠΛΑ Λ ΕΚΕΥΗ ?.665.511 228.492 2.732.139 321.864

5.ΙΜΑΤIΕΜΟΕ 497.306 627.490

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΕΒ/ΕΒΕΙΕ ΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 479.148 18.158 505.435 122.055

6.Ε3ΟΙΑ ΗΡΥΕΕΠΕ 4 ΟΡΓΑΝΟΕΕΟΕ 210.296 210.296

ΜΕΙΟΝ ΑΠ0Ε8/ΝΤΛ ΕΞΟΔΑ ΙΔΡ.Α ΟΡΓΛΗ. 119.169 91.127 140.199 70.097

/.ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 500.000 500.000

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΕΒ/ΝΤΑ ΑΥΤΟΚ. 10.000 490.000 45.000 455.000

11 ,ΚΥΚΛΟΡΟΡΟΥΗΤΛ 82.845 987.176

1.ΜΕΝΟΝΤΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ 48.063 58.472

2.ΜΙΑ-ΕΛΛΗΝΙΧ0 4ΗΜ0ΕΙ0 34.782 81.540

3.ΠΕΛΑΤΕΣ .... 580.200

4.ΧΡΕ0ΕΤΕΕ 4ΙΑ4ΟΡ01 ···· 266.964

111. ΔΙΑΒΕΕΙΜΛ 1.731.494 3.145.167

1. TAME 10 1.731.494 3.145.167

1» ΚΕΡ4Η 1 ΖΗΜΙΕΣ 10.827.748 599.873

1.ΚΕΡΔΗ 1 ΖΗΜΙΕΕ παρεαθ.χρηεεπν 9.827.440 ....

2.ΚΕΡΛΗ Λ ΖΗΜΙΕΕ ΠΑΡΟΥΕΛΕ ΧΡΗΕΕΟΕ 1.000.308 599.873

ΕΥΚΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 35.007.422 46.020.240

I. Κ6«Λ4»ΙΑ 

MTOXIKC ΚΕ8ΑΛΑΙ0 

(Ntroifc tMV 10.0806ο».I«8etn) 

I! .HAKPOnPOOtEWEt YnOXPWttH 

TOKOXPEOAYTIKO 4AHEtO ΕΚΤΕ. 

ΙΠ.ΒΡ*ΧΥηΡ08ΕΙΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΟΙ!It 

OPOtOPlMt ΛΟΓΛΡΙΑΙΚΟΙ 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΧΑΤΟΚ 

ΥΠΟΧΡΕΟΕΕΙΕ ΑΠΟ POPOYt - TEAM

3 1 / 1 2 / 1 9 β

.111
1988

28.88·.000 37.000.000

28.300.000 37.000.000

8.780.654 8.21^.411

8.750.684 8.217.411

750.768

780.768

560.000

242.829

802.829

46.020.240

ι ρ η : ε ο tV Α Π Ο Τ Ε AΗ

Ε » NO Α 0 Π Α 8 Η 1 I X 0 35.007.422

Ε Ξ 0 & Α 1987 1988 Ε Ε 0 6 Α 1967 1988

- ΓΕΝΙΚ,Α ΕΞΟΔΑ ΕΚΜ/ΕΕΠΙ 3.356.064 2.488.951 - ΕΕΟΑΑ ΕΚΜ/ΕΕΠΕ -ElWiOXElOY 4.733.798 4.762.674

- ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 1.532.801 1.453.739 - ΕΕΟΑΑ ΕΚΗΙΕβΠΕΕΠΕ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 244.320 285.040

- ΑΠΟΕΒΕΣΕΙΕ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.089.561 1.7O7.OS7 - ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΕΟΑΑ 8 2.160

5.978.426 5.649.747
. ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΕΕΠΕ 1.000.308 599.873

lAMOAOXul 5.649.7475.978.426
4. ε.

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΑΡΟΙ
ΧΙΗΜΗΙΟΙ .·

ΤηΑ. 0897ο π>α£4Ρ0ΐ *0

ΜΙΚΟΑΑΟΣ ΧΑΡΑΤΑΡΑΧΗΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡΑΓΑΡΑΑΗΙ 
-----------------------------4-----------

ΕΥΑΓΓ ΙΑΑΧΗΙ

7η ΜΟΜΑ 
3ο Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΕΡΓΟ: «Κατασκευή οδού Ροδοβάνι - 
Τεμένια · Κάντανος» Νομού Χανιών.

Εργολαβία: Μεταφορά επί τόπου 
του έργου θραυστών υλικών της 
Π.Τ.Π. 0155.

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ­
φορική δημοπρασία με έκπτωση 
επί τοις εκατό στις τιμές του τι­
μολογίου της μελέτης σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Ν. 1418/84 
και ΠΔ609/85, 378/87 για την ανά­
δειξη μειοδότη εκτέλεσης της 
εργασίας «Μεταφορά θραυστών 
υλικών της Π.Τ.Π. 0155 επί τόπου 
του έργου Κατασκευή οδού Ρο­
δοβάνι · Τεμένια - Κάντανος Νο­
μού Χανίων» προϋπολογισμού 
1.800.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 5η 
Ιουλίου 1989 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 11.00 (λήξη καταθέσεως 
προσφορών) από αρμόδια επι­
τροπή στα Γραφεία του Κλιμα­
κίου της 7ης ΜΟΜΑ στη Σούδα 
Χανίων.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει τον 
Νομό που εκτελείται τοέργο και 
Α', Β’, Γ’ Τάξεων λοιπών Νομών 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων ευρισκομέ­
νων σε ισχύ που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις παραπάνω κατη­
γορίες και τάξεις του Μ.Ε.ΕΠ. 
σύμφωνα με την παράγραφο 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418/84. 
Επίσης α. Μεταφορικές Επιχειρή­
σεις που πληρούν τις προϋποθέ­
σεις του Ν. 383/76.

β. Μεμονωμένοι Μεταφορείς 
Δημόσιας Χρήσεως που πληρούν 
τις προϋποθέσεις του επαγγελ- 
ματία αυτοκινητιστή (άρθρο 1. 
παρ. γ) Ν. 383/76.

γ. Εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στα Νομαρχιακά 
Μητρώα σύμφωνα με το Π.Δ. 
472/85. (άρθρο 6).

— Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

— Εγγύηση συμμετοχής 
Τριάντα έξι χιλιάδες (36.000) δρχ. 
δηλαδή το 2% της προϋπολογι- 
ζομένης δαπάνης του έργου σε 
εγγυητική επιστολή αναγνωρι­
σμένης Τράπεζας ή του ΤΣΜΕΔΕ 
ή σε γραμμάτιο του Ταμείου Πα­
ρακαταθηκών και Δανείων.

— Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

— Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­

πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο 
του έργου.

Ηράκλειο Ιούνιος 1989 
Από την Διοίκηση 

της 7ης ΜΟΜΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Μαλίων 
Διακηρύσσει 

ότι εκτίθεται σε ανοικτή μειοδο­
τική δημοπρασία με ενιαίο ποσο­
στό έκπτωσης το έργο «Διαμό­
ρφωση και κατασκευή οδοστρώ­
ματος του δρόμου απο νεκροτα­
φείο μέχρι Σαρακηνού» συνο­
λικού πρ/σμού 45.000.000 δρχ. 
Διατιθέμενη πίστωση δρχ. 
17.400.000.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 2α 
Αυγούστου 1989 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 10-12 μ. (λήξη επίδοσης 
προσφορών).

Στη δημοπρασία θα γίνουν δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Β' τά­
ξεως. Εγγύηση συμμετοχής ορί­
ζεται το ποσό των δρχ. 776.000. 
Περισσότερες πληροφορίες στα 
Γραφεία του Δήμου Μαλίων και 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου κατά τις εργά­
σιμες ημέρες και ώρες.

Μάλια 26-6-1989
Αριθ. Πρωτ.1811

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΚΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­

σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την προμήθεια εξοπλισμού 
για το τμήμα Κοινωνική Εργασία 
της ΣΕΥΠ προϋπολογισμού δα­
πάνης περίπου 8.150.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 19 
Ιουλίου 1989 και ώρα 11.00 π.μ. 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του Τ.Ε.Ι. (Θέση 
Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα: 250611 - 12 - 13 (κ. 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 23-6-1989 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 

κ.α.α.
Ανδρέας Πατεράκης

ΕΤΒΑ Α
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΒΙ.ΠΕ. ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

προ-
κηρύσσει ανοικτό δημόσιο δια­
γωνισμό για την εκτέλεση του 
έργου: Λιθεπένδυση Πύλης Ιη­
σού (Ενετικά Τείχη) με το σύστη­
μα προσφοράς ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης στις τιμές του τιμολο­
γίου της μελέτης σύμφωνα με τις 
διατάξει ς των παρ. 1 εδαφ. α' 
και 4 εδαφ. α’ του άρθρου 4 του 
Ν. 1418/84 καθώς και του άρθρου 
6 του Π.Δ. 609/85.

Ο προϋπολογισμός της δαπά­
νης μαζί με τον Φ.Π.Α. είναι 
17.000.000 δρχ. και προέρχονται 
από τα τακτικά έσοδα του Δήμου. 
Αξία δημοπρατουμένων εργα­
σιών 14.400.478 δρχ. και Φ.Π.Α. 
2.304.076 δρχ.

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1989 17.000.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 21 
Ιουλίου ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 12η (λήξη επιδόσεως προ­
σφορών) στα γραφεία του Δη­
μαρχείου από την αρμόδια 
επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Ε' 
τάξεως για οικοδομικά έργα κα­
θώς και κάτοχοι παλαιών εργο­
ληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ισχύ.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται στο Δήμο Ηρακλείου 
και ορίζεται στο 225.000 δρχ. με 
εγγυητική επιστολή τράπεζας ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία του Δήμου 
(αρμόδιος κ. Κουτάντος Δημ., 
τηλ. 227202).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Κων/νος Κληρονόμος

Η ΕΟΡΤΗ ΣΤΟΝ 
«ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

Η Ελληνική Τράπεζα Βιομηχα­
νικής Ανάπτυξης Α.Ε. (τμήμα 
Διοίκησης ΒΙ.ΠΕ. Κρήτης) προκη­
ρύσσει δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την προμήθεια 
και τοποθέτηση δέκα (10) μεταλ­
λικών πιλάρ (ηλεκτρικοί πίνακες).

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία του Τμήματος Διοίκη­
σης που βρίσκονται στο Κτι'ριο 
Διοίκησης της Βιομηχανικής Πε­
ριοχής Ηρακλείου στις 7-7-1989 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00 
το μεσημέρι, από αρμόδια Ε­
πιτροπή.

Πληροφορίες και αναλυτική 
διακήρυξη μπορούν να παίρνουν 
οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες 
μέρες και ώρες στα γραφεία του 
Τμήματος Διοίκησης που βρί­
σκονται στην Βιομηχανική Περιο­
χή Ηρακλείου (Τηλ. 229827).

Η Χριστιανική Ένωση Ηρα­
κλείου «Ο ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟΣ» θα 
γιορτάσει την ετήσια εορτή της 
στις 29 Ιουνίου. Προς τούτο θα 
γίνει θ. Λειτουργία στον Ιερό Μη- 
τροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά, 
την Πέμπτη 29 Ιουνίου, μετ’ αρ­
τοκλασίας. Μετά την θ. Λειτουρ­
γία θα γίνει η μεταφορά της 
εικόνας στην αίθουσα ομιλιών 
της Ένωσης, θα τελεσθεί Αγια­
σμός, σύντομη επίκαιρη ομιλία 
και διανομή αρτιδίων. Είσοδος ε­
λεύθερη.

7η ΜΟΜΑ
3ο Γραφείο/1

ΕΡΓΟιΚατασκευή οδού Καοτελλιανά- 
Φιλίππου-Τσούτσουρας Ν. Ηρακλείου 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Κατασκευή Τεχν. Έργων 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη­
μοπρασία με σφραγισμένες προ­
σφορές, με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης στις τιμές του Τιμολο­
γίου σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 και ΠΔ 609/85 για 
την ανάδειξη μειοδότη εκτέλε­
σης της εργασίας: «Κατασκευή 
Τεχνικών Έργων στο έργο κατα­
σκευή οδού Καστελλιανά- 
Φιλίππου-Τσούτσουρας» Ν. Ηρα­
κλείου. Προϋπολογισμού: Πέντε 
εκατομμυρίων (5.000.000) δρχ.

Η Δημοπρασία θα γίνει την 
12η Ιουλίου 1989 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 12.00 (Λήξη) απο αρμό­
δια επιτροπή στα Γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο Δασκα- 
λογιάννη.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α’ 
τάξεως και πάνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
το Νομό που εκτελείται το έργο 
και Α' Β' Γ' τάξεων λοιπών Νο­
μών όπως και οι κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων ευρισκο­
μένων σε ισχύ που κατατάσσον­
ται αυτοδίκαια στις παραπάνω 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παράγραφο 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418/84, κα­
θώς και εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στα 
Νομαρχιακά Μητρώα σύμφωνα 
με το ΠΔ 472/85 (άρθρο 6).

Το έργο χρηματοδοτείται απο 
πιστώσεις Δημοσίων επενδύσε­
ων. Εγγύηση συμμετοχής: Εκατό 
χιλιάδες (100.000) δραχμές δηλα­
δή το 2% της προϋπολογιζόμε- 
νης δαπάνης του έργου σε 
γραμμάτιο του Ταμείου Παρακα­
ταθηκών και δανείων ή εγγυητι­
κή επιστολή του ΤΣΜΕΔΕ ή 
Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη Μελέτη και πλη­
ροφορίες για τους σχετικούς ό­
ρους της δημοπρασίας στα 
Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε ερ- 
γά~ιμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της Διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψη της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Ιούνιος 1989 
Απο την Διοίκηση 7ης ΜΟΜΑ



I

ΤΗΣΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ

Παραμένουν οι στόχοι
* *

Χθες στην Αλικαρνασσό Η ΑΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ ΣΤΗ Β' ΕΘΝΙΚΗ

0 ΟΑΑΗ ΔΟΚΙΜΑΣΕ
Ονειρο απατηλόΤΡΕΙΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΟΚ

ΜΕ ΤΟΝ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

6,47 μ.

13,27 μ.

47,02 μ.

ΤΗΣ ΑΣΘΑΕΣΗ13·' 2

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΟΕΣ · ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

1) Τσιανακάς (ΟΦΗ)
2) Βαρούχας (ΓΕΗ)

13,64 μ.
13,40 μ.

1,90 μ.
1,80 μ.

Το ραντεβού που είχε χθες με 
τον κ. Θ. Βαρδινογιόννη ο προπο­
νητής του Εργοτέλη κ. Πιτυχού- 
της για να του ζητήσει παίκτες 
από τον ΟΦΗ δεν πραγματοποι­
ήθηκε αφού ο υπεύθυνος Δημο­
σίων Σχέσεων του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ κ. Ξημέρης δεν επικοινώνη­
σε με τον προπονητή για να πά­
νε μαζί.

Πάντως κινήσεις του Εργοτέ- 
λη για μεταγραφές είχαμε και 
χθες. Συγκεκριμένα ο ένας από 
τους Γ. Αρχηγούς της ομάδας κ.

μ·
3) Καλαϊτζάκης (ΟΦΑ)
Ύψος
1) Χαλαμπαλάκης (ΓΕΗ)
2) Σταγάκης (Αρκάδι)
Τριπλού ν
1) Κόκκινος (ΟΦΗ)
2) Διγγελίδης (ΟΦΗ)
Σφαίρα
1) Τσιανακάς (ΟΦΗ)

Μήκος
1) Φιλανδαράκης (Λιβυκός)7,29 μ.
2) Θεοδοσουλάκης (Αρκάδι)6,51

Οι δύο από τους τρεις παίκτες που δοκίμασε χθες ο ΟΑΑΗ. Αρι- 
στερά είναι ο Κυριάκού ενώ δεξιά ο Σωτηριάδης.

2) Ταμπακάκης (Λιβυκός)12,92 μ.
3) Ασπραδάκης (Λιβυκός) 12,26 μ. 
Δίσκος

λιδέα κέρδισε 1-0 την Κοζάνη 

στο Βόλο και η Παναχαϊκή 2-0 
την Καβάλα στη Νέα Σμύρνη.

ΜΕΤΑ τα χθεσινά αποτελέσμα­
τα η βαθμολογία διαμορφώθηκε

39,54 μ.
3) Παπαγεωργίου (Λιβυκός) 38,84 μ. 
Ακόντιο
1) Λέκκας (ΟΦΗ) 56,90 μ.
2) Στούπης (Κύδων) 52,98 μ.
3) Τσιρινδάκης (Αρκάδι)49,52 μ.
Σφύρα

Τ" ΑΦΕΣΤΑΤΗ βελτίωση παρουσιάζει η υγεία του Αν- 
δρέα, ο οποίος ξεπέρασε το πρόβλημα που αντι­

μετώπισε προχθές.
Για το πότε θα βγει από το νοσοκομείο δεν είναι σαφές 
ακόμα, πάντως ο κρεμαστινός είπε όχι ενωρίτερα από 
το 20ήμερο.

Οι μπασκετμπωλίστες του ΠΑ­
ΟΚ Θεσ/κης Γιάννης Σωτηριάδης 
(1,90μ), Κυριάκος Κυριάκού 
(2,02μ.) και Χατζηγεωργίου «δο­
κιμάστηκαν» χθες το βράδυ στο 
κλειστό της Αλικαρνασσού από 
τον προπονητή του ΟΑΑΗ κ. Νί­
κο Τούλη.

Όπως γράψαμε χθες οι παρα­
πάνω παίκτες θεωρούνται μεγά­
λα ταλέντα, ο Σύλλογος που ανή 
κουν τους παραχωρεί και ο Ο­
ΑΑΗ τους διαπραγματεύεται. Ό­
πως μας είπαν χθες οι Σωτηρι­
άδης και Κυριάκού θέλουν να έρ­
θουν να παίξουν στον ΟΑΑΗ α-

φού έχουν ακούσει για την 
ομάδα αρκετά από τους πρώην 
συμπαίκτες τους στον ΠΑΟΚ Μέ- 
τσα και Παπαδημητρίου. «Θέλου-' 
με να παίξουμε στον ΟΑΑΗ αλλά 
πρέπει να ικανοποιηθούμε και οι­
κονομικά» μας τόνισαν οι δύο 
παίκτες.

Ο κ. Ιούλης μας είπε ότι έχει 
ακούσει αρκετά καλά λόγια για 
τους τρεις παίκτες και πιθανότα­
τα τους «δοκιμάσει» και σήμερα.

Οι Σωτηριάδης και Κυριάκού 
θα φύγουν από εδώ την Πέμπτη, 
ενώ ο Χατζηγεωργίου θα παρα- 
μείνει πιθανότατα μερικές μέρες.

ΜΕ τα μεταγραφικά, κυρίως, 
θέματα του Συλλόγου ασχολή­
θηκε το Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ, το οποίο συνε­
δρίασε χθες το απόγευμα.

ΣΥΜΦΩΝΑ και με τις εισηγή­
σεις του κ. Γκέραρνττο Δ.Σ. της 
παε-οφη καθόρισε τους μετα- 
γραφικούς στόχους που είναι 
οι εξής: κάβουρας (Λεβαδεια- 
κού), καρασταμάτης (Κόριν­
θου), Παυλόπουλος(Νάου­
σας), Δερμιτζάκης (Καβάλας), I. 
Μηλιαράς (ΠΟΑ) και Κοντάκης 
(Ολυμπιακού Χερσ.).

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ πάντως για τα
μεταγραφικά θα πάρει η Διοί­
κηση μόλις επιστρέμει ο κ. Γκέ­
ραρντ από το εξωτερικό.

επίσης το Δ.Σ. συζήτησε και 
διάφορα άλλα θέματα, όπως η 
τοποθέτηση προβολέων στο 
γήπεδο και αποφασίσθηκε να 
γίνει μια διερευνητική προσπά­
θεια, από την οποία θα εξακρι­
βωθεί αν το κόστος είναι 
τέτοιο που θα συμφέρει τον 
Σύλλογο.

ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΛΙΑΡΑ

ΧΘΕΣ το απόγευμα στα γρα­
φεία της παε-οφη συναντήθη­
καν οι Επιτροπές μεταγραφών 
του ΟΦΗ και του ΠΟΑ και συζή­
τησαν το θέμα της μεταγρα­
φής του I. Μηλιαρά. Από την 
πλευρά του ΠΟΑ αναφέρθηκε 
ότι για να παραχωρηθεί ο παί­
κτης θέλουν από τον Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ τους καλαφάτη, 
Αρβανιτάκη, Ξυλούρη και Αντ. 
Μαρινάκη (που είχε δοθεί πέ­
ρυσι στον Εργοτέλη). Για δύο 
λόγους η Επιτροπή του ΟΦΗ ε­
πιφυλάχθηκε ν' απαντήσει, ο 
πρώτος για να έχει και τη γνώ-

μη του κ. Γκέραρντ και ο δεύ­
τερος για να συζητήσει το 
θέμα με Διοίκηση του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ.

ΤΙ ΛΕΕΙ ΤΟ Δ.Σ.
ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ

ΣΤΟ μεταξύ από το Γραφείο 
Τύπου της ΠΑΕ-ΟΦΗ ανακοινώ­
θηκαν τα εξής, για την χθεσινή 
συνεδρίαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου:

1. Το Δ.Σ. εξέτασε τους μετα- 
γραφικούς στόχους της ομά­
δας, αλλά τελικές αποφάσεις 
θα ληφθούν μετά την επιστρο­
φή του κ. Γκέραρντ στο Η­
ράκλειο.

2. Καθόρισε τις τιμές των ει­
σιτηρίων αμπονέ για την αγω­
νιστική περίοδο 1989-90, ως 
εξής: Τα αμπονέ των 35.000 
δρχ. θα διατίθενται 40.000 δρχ., 
των 25.000 δρχ. 30.000 δρχ. και 
των 10.000 δρχ. 12.000 δρχ. Η 
αύξηση έγινε γιατί οι αγώνες 
από 15 θα αυξηθούν σε 17, ενώ 
οι τιμές των αμπονέ θα διαφο­
ροποιηθούν από την μεταπρο- 
σεχή αγωνιστική περίοδο.

3. Εξέτασε την δυνατότητα 
τοποθέτησης προβολέων στο 
γήπεδο του Συλλόγου, για την 
διεξαγωγή νυκτερινών φιλι­
κών αγώνων.

4. Θα γίνουν νέες ρυθμίσεις 
ίων θέσεων στο γήπεδο (αρίθ­
μηση) σύμφωνα με τις υποδεί­
ξεις της Γ.Γ.Α. και διάφορα 
έργα καλοπισμού των γηπεδι- 
κών εγκαταστάσεων.

5. Αρχισαν οι ενέργειες για 
την εξασφάλιση άδειας στους 
στρατευμένους ποδοσφαιρι­
στές, προκειμένου να πάρουν 
μέρος στην προετοιμασία της 
ομάδας στο εξωτερικό.

6. Έγινε συνάντηση μεταξύ 
των Επιτροπών μεταγραφών 
του ΟΦΗ και του ΠΟΑ στη διάρ­
κεια της οποίας συζητήθηκε 
το θέμα της μεταγραφής του I. 
Μηλιαρά.

* * *
Α ΕΝ είναι λίγοι όσοι απορούν για το προβάδισμα 

που πήρε ο Άκης αλλά και για την εξαφάνιση από 
το προσκήνιο του Γεννηματά. Ειδικά για τον γενειοφό- 
ρο του Εκτελεστικού Γραφείου λέγεται ότι «τον έφα­
γε» η πρωτοβουλία που πήρε, ερήμην του Ανδρέα, να 
συναντηθεί με τον Γρηγόρη Γιανναρο. Εγινε ο χαμός ό­
πως έμαθα μόλις έγινε γνωστή η συνάντηση αυτή.

* * *

Αλλα και ο Σημίτης όπως βλέπετε δεν ακούγεται. 
Γιατί άραγε;

ΥΝΤΟΜΑ εκλογές προβλέπει ο «Ψηλός» και έτσι έ- 
στείλε εγκύκλιο στα στελέχη και τις Νομαρχιακές 

προειδοποιώντας τους να βρίσκονται σ'ετοιμότητα. Πα­
ρά πόδας δηλαδή για παν ενδεχόμενο...

* * *
ΓΊ ΟΙΟΣ αμφιβάλλει ότι και η ελεύθερη ραδιοφωνία 
■ ■ δεν κάνει λάθη και μάλιστα εγκληματικά; Εδώ 
βγήκε προχθές ο αντενα του Κυριάκού και ανήγγειλε 
ότι «σήμερα πεθαίνει ο κλέφτης». Αν δεν είναι αυτό του­
λάχιστο αθλιότητα πρώτου μεγέθους τότε τΓ είναι;

* * *

Δεν είναι μόνο πρόσωπο που διακρίθπκε για την εν­
τιμότητα του ο κ. Ράλλης. Οι πράσινοι το μελέτη­
σαν και «βρήκαν» ότι είναι και σφήνα κατά του Μητσο- 

τάκη. Αμάν αυτά τα κομπιούτερς!...

* * *

ΟΝΕΙΡΟ απατηλό αποδείχθη­
κε για τον Ηρόδοτο η περίπτωση 
της ανόδου του στη Β' Εθνική, με­
τά την χθεσινή ήττα του από την 
'Αρτα (0-2) στο γήπεδο της Κό­
ρινθου.

ΣΤΟ κρίσιμο αυτό παιχνίδι ο 
Ηρόδοτος δεν απέδωσε σύμφω­
να με τις δυνατότητες των παικτών 
του και το μόνο δικαιολογητικό εί­
ναι ότι είχε πολλούς απόντες.

Ο ΜΟΝΟΣ παίκτης που προ­
σπάθησε να «σηκώσει» το βάρος 
της ομάδας ήταν ο Πρωτογερά-

κπς, αλλά τελικά δεν μπόρεσε.
ΤΟ 1-0 έγινε στο 10' με κατ’ ευ­

θείαν κτύπημα κόρνερ του Μπου- 
ρα και το 2-0 στο 87' από τον 
Νταλάκα με πλασαριστό σουτ.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας. Αγα­
πητός. Ασλάνης, Μανιός, Πρωτο- 
γεράκης, Κουτσάκης (24' Μπα- 
στουνάς), Διβητάρης (67' Μαρτα- 
βατζής). Φουστανάκης, Φασουλά- 
κης, Βασιλείου, Λάμπρου.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ναουμ.
ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες η Καλ-

ως εξής:
1. Καλλιθέα
2. Αρτα
3. Καβάλα 
-.Παναχαική
5. Κοζάνη
6. Ηρόδοτος

5
4
3
3
2
1

Γ ι θα προτείνει η Ν.Δ.; Μην εκπλαγείτε αν ακούσετε 
■ το όνομα του Αλευρά (με την προϋπόθεση να πα­

ραιτηθεί από βουλευτής Επικράτειας) για Πρόεδρος και 
του Πάγκου Πεσματζόγλου για αντιπρόεδρος σε μια υ­
πηρεσιακή κυβέρνηση. Για Ράλλη ούτε κουβέντα δεν 
δέχεται ο «Ψηλός».

Στο ΔιασυΠίΤογικό ΠρωτάθΑπμο Στίβου
0 ΟΦΗ ΠΗΡΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΘΕΣΗ
Το Παγκρήτιο ρεκόρ της α­

θλήτριας της ΓΕΗ Φρόσω Βαγγέ 
στον δίσκο με 39,52 μ. ήταν η πιο 
αξιόλογη επίδοση που σημειώθη­
κε στους Διασυλλογικούς αγώ­
νες στίβου Ανδρών και Γυναικών 
το Σάββατο στο στάδιο Ελευθε­
ρίας. Οι υπόλοιπες επιδόσεις κυ­
μάνθηκαν σε μέτρια επίπεδα και 
αυτό οφείλεται στην ζέστη και 
στον μη συναγωνισμό. Χαρακτη­
ριστικό είναι ότι σε πολλά αγω­
νίσματα έλαβαν μέρος ένας ή 
δύο αθλητές!! Στην γενική βαθ­
μολογία την πρώτη θέση πήρε ο 
ΟΦΗ με 88 βαθμούς και ακολού­
θησαν οι Κύδων 63, ΓΕΗ 35, Αρ- 
κάδι 27, Λιβυκός 25, ΟΦΑ 5 και 
Βιάννος 5.

Αναλυτικά οι τρεις πρώτοι σε 
κάθε αγώνισμα είναι οι εξής:
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
100 μ.
1η Σουβλάκη (Κύδων) 
200 μ.
1) Χρυσοχεράκη (Κύδων)
2) Σουβλάκη (Κύδων)
400 μ.

26"
26" 6.

1) Χρυσοχεράκη (Κύδων)Γ00"6.
800 μ.
1) Κοσμαδάκη Μ. (ΟΦΗ) 2'42".
2) Κοσμαδάκη Δ (ΟΦΗ) 2'.54" 
1500 μ.
1) Χατζάκη (ΟΦΗ) 
3000 μ.

5'40"2

Η ΠΕΚΥΚ
ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 
OPEN ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Συνέντευξη τύπου με θέμα τη 
διοργάνωση της OPEN Κατηγο­
ρίας κολύμβησης, που θα γίνει 
στην πόλη μας από 14 έως 16 Ιου­
λίου, θα δώσει την Πέμπτη στις 
12μ. στο ξενοδοχείο Γκάλαξι η 
Περιφερειακή Επιτροπή Κολύ- 
μβησης-Υδατοσφαίρισης Κρήτης 
(ΠΕΚΥΚ).

ΤΑ ΜΠΑΡΑΖ
ΤΗΣ Α'-Β' ΕΘΝΙΚΗΣ

ΣΤΟΥΣ χθεσινούς αγώνες για 
τα μπαράζ της Α'-Β' Εθνικής ση-
μειώθηκαν χθες τα εξής 
λέσματα:

Διαγόρας-Εθνικός 
Γ ιάννινα-Καλαμαριά 
Βέροια-Κόρινθος

αποτε-

0-2
0-1
2-1

ΕΤΣΙ η βαθμολογία διαμορ-
φώθηκε ως εξής:

1. Εθνικός
2. Καλαμαριά
3. Γιάννινα
4. Βέροια
5. Κόρινθος
6. Διαγόρας

6 
5
4
2
1 
Ο

Την άλλη εβδομάδα στην Αθήνα

ΕΠΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Οι τρεις πρώτοι των 3.000 μ. μετά φυσικών εμποδίων Τσατσά­
κης, Διαλεκτάκης, Μυρωνάκης, την ώρα της κούρσας

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
MINI ΜΠΑΣΚΕΤ

Συγγενίδης επικοινώνησε με τον 
Β. Χριστοδούλου (αγωνιζόταν 
για 6 μήνες φέτος στην ομάδα) 

και του ζήτησε την ερχόμενη ε­
βδομάδα που θ’ ανέβει στην Αθή- 
νρ να έχει κάποια συνάντηση 
μαζί του. Ο Χριστοδούλου αποδέ­
χθηκε την πρόταση.

Επίσης χθες συζητήθηκε έντο­
να από πλευράς παραγόντων του 
Εργοτέλη η άποψη (είχαμε γρά­
ψει σχετικά την περασμένη εβδο­
μάδα) να δοθεί στον ΟΦΗ ο 
μπασκετμπωλίστας Μακράκης 
και να αποκτηθούν από τον Ερα­
σιτέχνη ΟΦΗ τρεις παίκτες. Η ά­
ποψη αυτή από πλευράς Εργο- 
τέλη βρίσκει αρκετούς σύμ­
φωνους.

* * *

Υ ΠΕΡ της συνεργασίας ΠΑΣΟΚ με Συνασπισμό έχουν 
■ ταχθεί οι περισσότερες οες Κρήτης του ΠΑΣΟΚ. Και 

μάλιστα ζητούν συνεργασία αντί πάσης ουσίας!

* * *

ΜΠΟΡΕΙ οι εκ λογές να τέλειωσαν αλλά η μάχη η με­
γάλη θα γίνει στα εκλογοδικεία. Εχουν ήδη ετοι- 
μασθεί τρεις ενστάσεις για εκλεγμένους στην Κρήτη 

που θα προκαλέσουν εξελίξεις. Να το θυμάστε.

* * *

ΠΟΛΛΟΙ μιλούν για 4η λύση αλλά οι περισσότεροι 
βλέπουν τη 5η. Εκεί οδηγούμαστε, στην περίπτω­

ση που και η 4η λύση αποβεί άκαρπη και έτσι πάλι τό­
τε ο πρόεδρος της Δημοκρατίας σχηματίζει υπηρεσιακή 
κυβέρνηση, προκειμένου να διεξαχθούν εκλογές με 
πρόεδρο δηλαδή πρωθυπουργό, έναν από τους προέ­
δρους των Ανωτάτων δικαστηρίων.
Για να είμαστε όμως τελείως συγκεκριμένοι, τέτοιος υ­
πηρεσιακός πρωθυπουργός, μπορεί να είναι μόνο ο 
πρόεδρος του Συμβουλίου Επικράτειας ο κ. Μποτόπου- 
λος. οι πρόεδροι του Αρείου Πάγου και Ελεκτικού Συ­
νεδρίου πάνε σπίτια τους...

* * *

ΤΟΝ καλύτερό της εαυτό έχει δείξει τελευταία η Ελ­
ληνική τηλεόραση. Να τι κάνει η απλή αναλογική 
και η έλλειμη αυτοδυναμίας.

* * *

ΤΟ σήριαλ Τόμπρα συνεχίζεται. Ποιος θα μας σώσει 
από τον Φάνη;

1) Στεφανιδάκη (Κύδων)10·37"0
Μήκος
1) Κεφαλούκου (ΟΦΗ)
Σφαίρα
1) Βαγγέ (ΓΕΗ)
2) Αγγουριδάκη (ΟΦΗ)
Δίσκος
1) Βαγγέ (ΓΕΗ)
2) Δοκιμάκης (ΟΦΗ) '
Ακόντιο
1) Αγγουριδάκη (ΟΦΗ)

4,78 μ.

13,76 μ.
10,95 μ.

39,52 μ.
33,60 μ.

2) Καλαντζάκη (Λιβυκός) 
ΑΝΔΡΩΝ
100 μ.
1) Λιοδάκης (Κύδων)
2) Γιακουμάκης (Κύδων)

47,18
35,44

10"81
10"90

3) Φιλανδαράκης (Λιβυκός) 11"
200 μ.
1) Τσουτάκης (Κύδων)
2) Τσικανδηλάκης (ΓΕΗ)

3) Νικάκης (Αρκάδι) 
400 μ.
1) Ρεθυμνιωτάκης (ΟΦΗ)
2) Τσικανδηλάκης (ΓΕΗ)
3) Τσόγκας (Αρκάδι) 
800 μ.

22"47
22”50

23"16

49"4
51"5

52"2.

1) Φραγκεδάκης (Κύδων)Ι'59"6
2) Καββαδάς (ΟΦΗ) 
1500 μ.
1) Πετράκης (ΟΦΗ)
2) Τσατσάκης (ΟΦΗ)

2Ό0"4.

3'55"1
4'11"1'

ΤΟ ΕΒΕΗ ΠΗΡΕ
ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Η ομάδα Βόλεϊ του ΕΒΕΗ νί- 

κηοε με 3-0 σετ τον ΟΤΕ και κα- 
τέκτησε το πρωτάθλημα των 
Εργαζομένων. Οι δύο ομάδες 
στους ημιτελικούς είχαν αποκλεί 
σει το Πανεπιστήμιο και τους Κα­
θηγητές. που πήραν τελικά την 3η 
και 4η δέση αντίστοιχα.

ΣΤΟ μεταξύ το πρωτάθλημα 
μπάσκετ της ίδιας διοργάνωσης 
βρίσκεται στην τελική του φάση, 
στην οποία μετέχουν οι ομάδες 
ΣΕΔΚΗ, ΕΒΕΗ. Καθηγητών και 
ΟΤΕ

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει ο αγώνας 
ΣΕΔΚΗ-ΕΒΕΗ στις 7.30μμ. στο 
κλειστό Ηρακλείου.

3) Διαλεκτάκης (ΟΦΗ)
5000 μ
1) Πετράκης (ΟΦΗ)
2) Τσαντσαράκης (Κύδων)
3) Καμπιτάκης (ΟΦΗ)
400 μ. εμπ
1) Μαρινάκης (ΟΦΗ) 
3000 μ. εμπ.
1) Τσατσάκης (ΟΦΗ)
2) Διαλεκτάκης (ΟΦΗ)
3) Μυρωνάκης (ΟΦΗ)

4’12"6

14'58"8
15'23"5
15'58"

53'7

9'29"
10'17"

10'46"3

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με πλοίο κατ' ευθείαν 
και με Αεροπλάνο

ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ
Εορτές της Παναγίας με το παλιό 
ημερολόγιο. Όλα τα προσκυ­
νήματα.

ΟΡΟΣ ΣΙ ΝΑ
Τρεις ημέρες άνετα.

ΑΙΓΥΠΤΟΣ
Μονή και Όαση Φαράν · Σουέζ.

— Κάιρο 3 ημέρες (Πυραμίδες, 
Μουσείο, Παζάρι, Αγ. Γεώργιος 
κ.λ.π.).

— Αλεξάνδρεια: 3 ημέρες (ε- 
πίσκ. Πατριάρχη, Ελλην. Νεκρο­
ταφείο, κατακόμβες και τα 
θαυμάσια μαγαζιά για πάμφθηνα 
ψώνια).

— Έρημος Νιτρίας: Μοναστή­
ρια Αγίου Μακαρίου και Παϊσίου 
και στο Ελ. Αλαμέϊν

Με επίσκεψη και 
στην Κύπρο 

Τρεις εκδρομές σε μία.
• Από 25 Αυγούστου 1989
•Από δρχ. 58.500

Προγράμματα - Εγγραφές:
Γραφείο Γεν. Τουρισμού: 

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 22 

Τηλ. 224734
Συνοδός ■ Αρχηγός: Αντώνης 
Πλυμάκης και Σοφία.
Σαράντα χρόνια. - πάντα πρώτοι 
σε φροντίδα και εξυπηρέτηση για 
τον κάθε προσκυνητή.

Στείλαμε χιλιάδες Κρητικούς 
εις Αγίους Τόπους.

1) Κλαψινάκης (Αρκάδι)
2) Στεργίου (ΟΦΗ)
4 X 100 μ.
1) Κύδων
4 X 400 μ.
1) ΟΦΗ

38 μ.
37,74 μ.

43’'7

3’ 32”2

ΣΤΟ Τουρνουά Μίνι Μπάσκετ 
που διοργανώνει η Άθλεση ση­
μειώθηκαν τα εξής αποτελέσματα:

Ανδρογέας-ΓΕΗ 
Άθλεση-Εργοτέλης 
ΟΦΗ-Ηράκλειο

ΣΧΟΛΕΣ

29-46
65-56
82-25

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΕ ΤΟ 
ΜΕΛΛΟΝ ΣΑΣ

• ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ
• ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΡΑΤΟΥ
• ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 1 - 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 

Τζανακάκη 14 ■ ΧΑΝΙΑ 
Τηλ.: 0821 ■ 29300 ■ 55948 από 6-8 μ.μ.

ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ - ΕΚΔΡΟΜΗ

Στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Η Μικτή Χορωδία Αγ. Δημητρίου 

στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων της, διοργανώ- 
νει ένα πλούσιο ολοήμερο πρόγραμμα Κρουαζιέρα - Εκδρο­
μή στη Σαντορίνη, στις 15 Ιουλίου 1989.

Πληροφορίες - εγγραφές στο Τουριστ. Γραφείο

ROUND TRAVEL
Πλ. Ελευθερίας & Δαιδάλου 34 

Τηλέφ. 228413 - 228435 Κα Κατερίνα.

OfDGAAMCAOriKC KE,\'7PC Ζ

Απολλώνιου Ροδίου 21
(κλινική Αλεξανδράκη)

1. Χρήση ακτινών LASER (Λέιζερ) σ' όλες τις σύγχρονες οφθαλμολογικές 
εφαρμογές τους(Θεραπεία γλαυκώματος, αμφιβληστροειδοπάθεια διαβητικών 
• επίπεδες αποκολλήσεις αμφ/δους)

2. Χειρουργική Γλαυκώματος ■ Καταράκτη με ένθεση ενδοφθάλμιου Φακού
3. Χειρουργική Θεραπεία Μυωπίας ■ αστιγματισμό^
4. Κερατοπλαστική (μεταμόσχευση κερατοειδούς)
5. Χειρουργική θεραπεία στραβισμού
6. Φλουοροαγγειογραφικός έλεγχος 

παθήσεων οφθαλμών

Υπεύθυνοι Ιατροί
Γεώργιος Μαρκάκης τηλ. 226.198 (9 π.μ. ■ 1 μ.μ.) 
Ιωάννης Αλεξάκης τηλ. 229.564 (ΙΟ ■ 1 μ.μ. και 6 ■ 8 μ.μ.) 
Ιωάννης Αλεξανδράκης τηλ. 221.261 (9 π.μ. ■ 1 μ.μ.)

Για ραντεβού τηλεφωνήσατε από 9 ■ 1 μ.μ.

^ι™ιιιιιι·ιιιι·ιιιιιιι^^


